









FAREN s.r.o., ul. 26. dubna 245, 688 01, Uherský Brod
Tel.: +420 572 630 556 Fax: +420 572 630 557
E-mail: faren@faren.cz www.faren.cz

ekologická průmyslová chemie ekologická průmyslová chemie

ROZDĚLENÍ PRODUKTŮ PODLE OBORŮ



OBOR	PRODUKT	POPIS	POUŽITÍ	HLAVNÍ KLADY	JAK	BALENÍ
A U T O S E R V I S Y	SNOW 	Superabsorbent, inertní amorfní prášek na bázi silikátu hliníku	Odstraňování rozlitých kapalin a polokapalin (oleje, rozpouštědla, laky, apod.)	Ekologický, ekonomický (až 15x vyšší absorpční účinek oproti konkurenčním produktům), opakovatelně použitelný, rychlý účinek, nehořlavý,	Nasypte snow kolem postiženého místa a pomocí kartáče vmíchejte kruživým pohybem do látky	pytel 30 L, tuba 5 L
	100USI 	Koncentrovaný víceúčelový čistič a odmašťovač	Čistí a odmašťuje jakýkoliv povrch (od pracovního stolu až po motor automobilu), manuální či strojové mytí	Ekonomický (ředí se s vodou podle použití až do poměru 1:100), vysoce účinný	Doporučená ředění 1:3 motory, náradí, disky kol, odstraňování hmyzu z reflektorů a nárazníků 1:8 čalounění, pracovní oděv, 1:20 podlahy, pracovní stoly, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	1 kg, 5 kg, 25 kg, 210 kg
	STEAM 80	Superkoncentrovaný autošampon	Ruční a tlakové mytí karoserií aut a všech typů transportních prostředků	Neutrální pH (neškodný pro jakékoliv povrchy a laky), ekonomický (ředí se v poměru 1:100 až 1:300 podle znečištění)	Ředění 1:200 pro ruční mytí, 1:200-1:300 pro tlakové mytí	kanystr 25 kg
	STEAM 100 	Koncentrovaný víceúčelový odmašťovač	Čistí a odmašťuje všechny povrchy, pro manuální či strojové mytí	vysoce účinný, ekonomický	Doporučená ředění 1:3 motory, náradí, stroje, odmaštění kovových dílů, 1:5 disky kol, slitiny hliníku, 1:20 podlahy, pracoviště, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	5 kg, 25 kg
	THOR 91 	Vysocekoncentrovaný odmašťovač	Čistí a odmašťuje všechny povrchy, odstraňuje rovněž skvrny od téru a asfaltu, pro manuální či strojové mytí	Vysoce účinný, ekonomický (díky své vysoké koncentraci), pozn: mnohem silnější než Steam100 a 100USI, pozor u lehkých slitin a slitin hliníku	Doporučená ředění 1:10 až 1:20 odmaštění železných dílů, motory, silně znečištěné podlahy, 1:5 až 1:10 odstraňování stop pneumatik z podlah, 1:100 mytí strojů a vozidel, 1:200 až 1:300 běžné mytí podlah a pracovišť	5 kg, 25 kg, 210 kg
	WASH 1000	Odmašťovací rozpouštědlo s pomalou rychlostí odpařování	Odmašťování kovových součástí, elektrických motorů a motorů s vnitřním spalováním, čištění plastových a gumových dílů, odmašťování karburátorů, mechanických i elektrických součástí, rozpouští rovněž tér, inkousty, silikon a polyuretanové pryskyřice pokud ještě nejsou zcela vytvrzené	WASH 1000 JE BEZ ZÁPACHU! Netvoří pěnu.	Manuální čištění anebo pomocí mycího stolu	5 kg, 25 kg, 210 kg


DGR-P	Nepěnlivý alkalický detergent pro průmyslové myčky komponent a mycí stroje	Čištění a odmašťování železných a ocelových strojírenské částí naftových a benzinových motorů. Vhodný rovněž i pro strojové mytí podlah.	Alkalický detergent, nevyvolává korozi. Ideální pro průmyslové mycí stroje, bubnové pračky komponent, ultrazvukové mycí stroje a stroje na mytí podlah. Ředí se ve vysokých poměrech s vodou.	Doporučená ředění: Mycí stroje: 1:80 až 1:100 s teplou vodou. Bubnové pračky: 1:80 až 1:100 s teplou nebo studenou vodou. Ultrazvukové mycí stroje: 1:4. Mycí stroje podlah: 1:10 až 1:30 podle znečištění. Nepoužívejte na voskované podlahy.	kanystr 10 kg
SNP 313	Průmyslové rozpouštědlo se střední rychlostí odpařování	Čištění mechanických součástí, malých kovových dílů, platů a gumy. Bezpečný pro kovové, nekovové povrchy i lehké slitiny, nenapadá barvy ani laky.	Bezpečný (má vysoký bod vzplanutí). Neobsahuje leptavé látky ani chlor. Je příjemně parfémován.	Používá se neředěný pomocí štětce, postřikovače, stříkací pistole či v mycí vaně.	5 kg, 25 kg, 210 kg
 RAPIDO	Odokujovací prostředek	Čištění vodou naplněných chladících systémů. Zcela neškodný pro všechny povrchy kromě slitin hliníku.	Ekonomický (ředí se s vodou). Vysoká účinnost. Obsahuje kyselinu chlorovodíkovou 20% a výkonné korozní inhibitory.	Doporučené ředění pro chladicí okruhy 1:2 až 1:4	5 kg, 25 kg
 METAL ZINC	Ochranný zinkový sprej	Ochrana všech kovových dílů a částí před rzi a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchová úprava svarů, apod.	Obsahuje mikronizovaný zinek (98%). NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 300°C.	Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.	sprej 400 ml
GF500	Vazelína pro běžné použití	Ideální pro zámkové mechanismy, závěsy dveří, tlakové pojistky, pohyblivé součásti strojů a mechanismů,	Měkká sněhobíle zbarvená jemná vazelína vhodná všude tam, kde je třeba se vyhnout zadření mechanismů.	Pro běžné použití. Bod tání 58-68°C	125, 500, 1000, 5000ml
GF501	Vazelína pro kombinované povrchy	Mazání kombinovaných povrchů kov/guma/plast/dřevo. Vhodná pro kohouty, navijáky, bateriová spojení, kluzné plochy, ložiska, převodové a řídicí skříně, apod.	Vynikající dielektrické, antioxidační a antistatické vlastnosti, dlouhotrvající odolnost, mechanická stabilita, odolná vodě a vlhkosti. Dobrá odolnost proti kyselým látkám. Bez barvy.	Provozní teplota 50 až 250°C	125, 500, 1000, 5000ml




GF502	Vazelána s obsahem lithia	Víceúčelová vazelína ideální pro kluzné části, ložiska, kabely, navijáky a jiné mehanismy.	Na bázi Lithia a syntetických olejů. Vynikající antioxidační vlastnosti, dlouhotrvající odolnost, mechanická stabilita, odolná vodě a vlhkosti, vysoká adheze. Barva béžová.	Provozní teplota -25°C až +120°C	125, 500, 1000, 5000ml
GF503	Ložisková vazelína pro vysoké tlaky	Víceúčelová vazelína na bázi lithia ideální pro mazání všech mechanismů valivých a kuličkových ložisek, kluzné části, převodové skříně, kabely, navijáky, apod.	Na bázi Lithia a syntetických olejů. Vynikající antioxidační vlastnosti, dlouhotrvající odolnost, mechanická stabilita, odolná vodě a vlhkosti, vysoká adheze. Barva béžová.	Provozní teplota -25°C až +120°C Bod skanutí 190°C	125, 500, 1000, 5000ml
GF504	Vazelína s obsahem disulfitu molybdenu	Vazelína pro extrémní podmínky. Valivá a kuličková ložiska, kluzné části, převodové skříně, navijáky, apod.	Na bázi syntetických olejů s přísadou Disulfitu Molybdenu zajišťující dokonalou lubrikaci těžce namáhaných součástek. Vysoká odolnost proti hmotnostnímu zatížení a vibracím. Vynikající ochrana proti opotřebení, odolná vodě, dlouhotrvající odolnost. Barva černá.	Provozní teplota -20°C až +140°C	125, 500, 1000, 5000ml
GF505	PTFE vazelína s obsahem teflonu	Vyjímečné kluzné vlastnosti, ideální pro kovové i plastové povrchy. Ideální všude tam "kde se točí kola"	Na bázi zmíněného mydla a minerálního vysoce rafinovaného oleje a je obohacena o teflon. Výborná odolnost proti vodě a vysokým tlakům. Barva světle jantarová.	Provozní teplota -25°C až +130°C. Bod skanutí 180°C.	125, 500, 1000ml
KUTRON	Víceúčelové rozpouštědlo (Aerosol)	Sprej potřebný pro všechny operace opravy a údržby.	Snadno a rychle uvolňuje mechanické sestavy a šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Pro uvolňování spojů nastříkejte na spoj a nechte několik minut působit.	sprej 400 ml
KUTRON F27	Víceúčelové rozpouštědlo (kapalná forma)	Rozpouštědlo s ochranným účinkem pro všechny kovové povrchy	Snadno a rychle uvolňuje šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Používá se neředěný pomocí štětce, postřikovače, stříkací pistole či v mycí vaně.	kanystr 5 L
RUST OFF	Profesionální uvolňovač šroubových spojů a mechanických sestav	Uvolňování zablokovaných mechanických sestav a šroubových spojů, u kterých vlivem času či koroze došlo k jejich úplnému zablokování.	Povolí i ty nejnáročnější šroubové spoje a mechanické sestavy. Díky nízkému povrchovému napětí a penetračním přísadám se dostane do hloubky. Rozpouští rez a oxidační depozity. Vysoce účinný.	Nastříkat na ošetřované místo/povrch a nechat několik minut působit. V obzvláště náročných situacích kdy jsou mechanické části zcela zablokovány se doporučuje produkt použít opakovaně v intervalech asi 2 minut dokud není dosaženo požadovaného účinku.	sprej 400 ml



CABLE GREASE	Lubrikant s posílenou přilnavostí a penetrací pro ocelové řetezy a kabely	Mazání řetězových převodů, ale i jako výrobní víceúčelový lubrikant.	Bezkonkurenční přilnavost, penetrační a vodoodpudivá schopnost. Odolnost teplotě až do 300°C.	Nastříkat v dostatečném množství na povrch.	sprej 400 ml
COPPER GREASE	Vazelína pro vysoké teploty (sprej)	Pro všechny situace vyžadující vazelínu odolávající vysokým teplotám, odolnou proti vodě, svaru a vysokým pnutím.	Vazelína na bázi mikronizované mědi. Odolná vodě a teplotám nad 1000°C. Nevytváří kaly ani jiné usazeniny.	Při aplikaci dbejte aby se zbytečně nevytvářely kapky	sprej 400 ml
SLIDE S	Antiadhezivní silikonový lubrikant (sprej)	Víceúčelové mazadlo slouží obecně jako náhrada lubrikačních olejů.	Je to nejčistší silikonový lubrikant ve spreji. Výborně maže a těsní, odpuzuje vodu a má antistatické vlastnosti. Nesráží se ani při vysokých teplotách, rozsah pracovních teplot je od -28 až do +270°C. Lze jej použít i na svislých površích. Bez barvy a zápachu.	Aplikovat na ošetřovaný povrch	sprej 400 ml
SLIK	Vazelína ve spreji	Mazadlo pro mnoho nejrůznějších aplikací jako je např. mazání pantů dveří, čepů, pouzder a kloubů, ochrana koncovek baterií před oxidací,	Mazací tuk na bázi nejčistších vazelinových olejů. Výrobě maže, těsní, chrání a redukuje tření. Netuhne ani v prašném prostředí. Lze použít i na svislých površích.	Aplikovat na ošetřovaný povrch	sprej 400 ml
ISOPLAX	Ochranný sprej s akrylovou pryskyřicí	Ideální pro ochranu elektrických a elektronických spojů, spínačů, elektronických karet, apod. Poskytuje ochranu proti korozi, oxidaci a jiným agresivním vlivům. Vhodné pro kovy, plasty, lamináty a jiné látky.	Vytváří transparentní ochranný film skládající se z disperze akrylových pryskyřic v rozpouštědle. Výborný pro obzvláště agresivní prostředí jako jsou kyseliny a soli. Odolný rovněž proti slunečním paprskům a UV záření. Nežloutne časem ani se neloupe.	Jeden sprej 400 ml postačí na ochranu plochy 15m ² . V případě potřeby jej lze z povrchu odstranit rozpouštědlem jako např. SNP313 nebo Kutron F27.	sprej 400 ml
 SAFETY AIR / F20	Sanitační prostředek ve spreji pro klimatizace	Dezinfekce klimatizačních jednotek a vzduchovodů.	Moderní baktericidní a fungicidní prostředek na bázi kvarterních amoniových solí. Likviduje nepříjemné pachy, bakterie, houby, plísňe a zanechává příjemnou vůni citrusu.	Nastříkejte v nadbytku do každého vzduchovodu a počkejte minimálně 15 minut před zapnutím.	sprej 400 ml VŮNĚ CITRUSU
F20 NEUTRO	Sanitační prostředek ve spreji pro klimatizace	Dezinfekce klimatizačních jednotek a vzduchovodů.	Moderní baktericidní a fungicidní prostředek na bázi kvarterních amoniových solí. Likviduje nepříjemné pachy, bakterie, houby, plísňe a zanechává příjemnou vůni mořského vánku.	Nastříkejte v nadbytku do každého vzduchovodu a počkejte minimálně 15 minut před zapnutím.	sprej 400 ml VŮNĚ MOŘSKÉHO VÁNKU



BRAKE CLEANER	Rozpouštědlo pro čištění brzd	Brzdové sestavy, destičky, disky, čelisti. Odstraňuje zbytky olejů, vazelín, ferodo prášků, a jiných usazenin. Brzdové soustavy dokonale vyčistí a odmastí.	Rychle se odpařující rozpouštědlo s vynikajícími odmašťujícími vlastnostmi a schopnostmi odstranění usazenin. Nepoškozuje lakované povrchy.	Aplikujte v dostatečném množství na celou sestavu brzd.	sprej 400 ml
SUPER ONE	Bezpečné rozpouštědlo pryskyřic a tmelů	Odstraňuje zaschlé silikony, krystalizované rostlinné a polyuretanové pryskyřice, vinylová lepidla, tmely, tér, apod. ze všech možných povrchů.	Směs minerálních a rostlinných rozpouštědel. Nepoškozuje žádné povrchy ani lakované, vysoce účinný. Bez barvy a zápachu, zcela bezpečný.	Aplikujte na povrch a vyčkejte 5-30 minut, poté odstraňte pomocí papírové utěrky nebo hadru.	plechovka 400 ml
SHARK	Rozpouštědlo pro odstraňování tmelů a lepidel	Odstraňuje těsnění, těsnící hmoty, tmely, lepidla, tér, pryskyřice.	Obsahuje vosky, které zajišťují jeho ulpívání i na svislých površích. Před použitím nejdříve vyzkoušejte snášitelnost produktu s podkladem, jelikož rychle napadá všechny běžné látky a umělé hmoty.	Aplikujte na povrch a vyčkejte 5-30 minut dokud se těsnění nerozpustí nebo nezměkne, poté odstraňte.	sprej 400 ml
LUBRICLEANER S	Dielektrické lubrikační rozpouštědlo pro elektroniku	Čištění a odstranění oxidací z veškerého elektrického a elektronického zařízení jako desky tištěných spojů, vypínače, spínače, kontakty apod.	Dielektrický znamená, že může být použit na zařízení, která momentálně vedou proud, tedy živých obvodech. Čistí, lubrikuje a obnovuje vodivost. Nepoškozuje plasty ani lakované povrchy. Díky své výjimečné čistotě jej lze použít i v hodinářském sektoru.	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch.	LUBRICLEANER S (sprej) 400 ml LUBRICLEANER L (kapalná forma)
SAF CLEANER	Dielektrické suché rozpouštědlo pro elektroniku	Čištění a odstranění oxidací z veškerého elektrického a elektronického zařízení jako desky tištěných spojů, vypínače, spínače, kontakty apod.	Může být použit na živých obvodech. Čistí, chrání a obnovuje vodivost. Na rozdíl od LUBRICLEANER S je SAF CLEANER suchý, neobsahuje tedy lubrikační složky. Nepoškozuje plasty ani lakované povrchy. Je dielektrický až do 50 000 Voltů.	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch.	sprej 400 ml
SAFE K 805	Vodou omyvatelné rozpouštědlo přírodního původu	Odmašťování motorů, karburátorů, mechanických součástí, kovů, plastů a gumy. Odstraňování silikonů, vinylových lepidel, inkoustů, vosků, apod.	Vodou omyvatelné rozpouštědlo na přírodní bázi. Zcela neškodný pro všechny druhy materiálů.	Používá se neředěný a musí být vždy studený.	kanystř 5 L
SWAMM	Pěnový čistič ve spreji	Skla, zrcadla, plasty, lamináty, lesklé laky, palubní desky, interiéry, apod.	Čistí, odmašťuje a eliminuje prach, odpuzuje vlhkost, eliminuje otisky prstů, rychle schne. Drží i na svislých površích. Příjemně parfemován.	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch a následně vyleštěte.	sprej 400 ml



A U T O S E R V I S Y	ROYAL 	Krémová kapalná pasta na mytí rukou	Čistí silně znečištěné ruce od vazelín, olejů, vyjetých dieslových olejů, ferodových prášků, tuků, lepidel, tmelů a obecně špíny.	Má neutrální ph, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Jeho abrasivní složka neoptná a nezpůsobuje tudíž zablokování potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 2500 ml kanystr 20 kg
	PUSH	Krém na mytí rukou s příměsí titanu a betainu	Odstraňuje z rukou i tu nejodolnější mastnotu typu vazelín, olejů, vyjetých dieslových olejů, apod.	Má neutrální ph, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Přírodní báze, neobsahuje žádné umělé rozpouštědlo ani barvivo.	Dávkování pomocí pumpičky.	láhev 500 ml
	GELOXRED	Přírodní mycí gel rukou pro barvy, laky a inkousty	Odstraňuje z rukou barvy, laky, silikony, tmely, polyuretany a polyesterové pryskyřice.	Je obohacen o deriváty kokosového oleje, který ruce vyživuje a chrání. Obsahuje rostlinné abrasivum, které neoptná a neucpává tak potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 750 ml a 2500 ml
	WC IGIENIC	Odstraňovač vodního kamene se sanitačním účinkem pro WC	Toalety, sprchy, obecně veškeré sanitární zařízení	Zaručuje totální čistotu a dezinfekci. Odstraňuje vodní kámen, močový kámen, močovinnové soli, oxidy a korozní skvrny a navíc díky obsahu amoniových solí povrchy dezinfikuje. Příjemně parfemován.	Neředěný se používá pro čištění toalet a sanitárního zařízení. Lze ředit s vodou pro čištění rozsáhlých ploch jako podlahy nebo obklady.	láhev 750 ml
A U T O S A L O N Y	BETA10 	Univerzální odmašťovač a odstraňovač skvrn	Interiéry automobilů, čalouění, pracovní a jiné oděvy	Odmastí a dokonale vyčistí všechny povrchy od kuchyně až po interiéry automobilů. Odstraní skvrny i ze silně znečištěných pracovních oděvů.	Nepoužívejte na vlnu (zplstnatění) a ručně barvené látky.	láhev 750 ml
	BIOACTIVE 2000 	Neutralizér zápachů	Interiéry automobilů, kanceláře, toalety	Kapalný produkt, který díky tvaru svých molekul nepříjemné pachy zachytí a totálně eliminuje. PACHY jakéhokoliv původu NEMASKUJE ALE ELIMINUJE! Zcela neškodný pro lidi, zvířata a rostliny.	Obsahuje jemný parfém, který slouží jako indikátor aplikování správného množství produktu.	láhev 500 ml kanystr 5 kg
	LED	Silikonová leštěnka ve spreji	Palubní desky a přístrojové panely	Čistí, chrání, ošetřuje, odpuzuje prach, zanechává vlhký vzhled, příjemně voní. Pouze malé množství postačí i k pro očištění velkých ploch.	Nastříkejte na povrch a pomocí měkkého hadříku/utěrky rovnoměrně rozetřete.	Sprej 400 ml
	OMNIBRILL	Univerzální leštěnka	Palubní desky, kožené sedačky a sedačky z umělé kůže, interiéry, nábytek	Čistí, chrání, leští a odpuzuje prach. Zcela bezpečný pro všechny materiály od kovů až po kůži.	Naneste na povrch a pomocí měkké utěrky vyleštete.	Láhev 500 ml kanystr 5 kg




 SAFETY AIR / F20	Sanitační prostředek ve spreji pro klimatizace	Dezinfekce klimatizačních jednotek a vzduchovodů.	Moderní baktericidní a fungicidní prostředek na bázi kvarterních amoniových solí. Likviduje nepříjemné pachy, bakterie, houby, plísně a zanechává příjemnou vůni citrusu.	Nastříkejte v nadbytku do každého vzduchovodu a počkejte minimálně 15 minut před zapnutím.	sprej 250/400 ml VŮNĚ CITRUSU
SLIK	Vazelína ve spreji	Mazadlo pro mnoho nejrůznějších aplikací jako je např. mazání pantů dveří, čepů, pouzder a kloubů, ochrana koncovek baterií před oxidací,	Mazací tuk na bázi nejčistších vazelinových olejů. Výrobně maže, těsní, chrání a redukuje tření. Netuhne ani v prašném prostředí. Lze použít i na svislých površích.	Aplikovat na ošetřovaný povrch	sprej 400 ml
SWAMM	Pěnový čistič ve spreji	Skla, zrcadla, plasty, lamináty, lesklé laky, palubní desky, interiéry, apod.	Čistí, odmašťuje a eliminuje prach, odpuzuje vlhkost, eliminuje otisky prstů, rychle schne. Drží i na svislých površích. Příjemně parfemován.	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch a následně vyleštěte.	sprej 400 ml
TYREX	Obnovuje vzhled pneumatik a gumy (sprej)	Pneumatiky, gumové a plastové díly	Produkt na bázi speciálních bezpigmentových pryskyřic chrání a oživují všechny gumové povrchy. Nezpůsobuje tvorbu mikrotrhlinek. Nezanedbává skvrny na ráfkách. Odpuzuje vodu.	Nastříkejte na stěny pneumatik či jiný povrch	sprej 400 ml
AQUA INCANTO/FRESCO DEO/BEAUTY TALC	Interiérový parfém na vodní bázi	Interiéry, čalounění, kanceláře, wc	Velice ekonomický díky vodní bázi stačí velmi malé množství k prosvězení celé místnosti. Výběr ze tří vůní.	Stříkněte malé množství do každého rohu místnosti.	Láhev 500 ml kanystř 5 kg
TENSOPOL UNIVERSALE	Sanitační detergent pro mytí a voskování	Podlahy, veškeré umyvateľné povrchy. Vytváří na povrchu jemný voskový film, který může být leštěn	Obsahuje kvarterní amoniové soli, výborný antibakteriální účinek, neutrální ph, malá tvorba pěny, vůně levandule. Neoplachuje se.	Pro manuální nebo strojové čištění. Doporučené ředění: 5-10 ml na každý litr vody. Aplikujte na podlahu a po uschnutí vyleštěte manuálně nebo leštícím strojem.	kanystř 5 kg
 BOOSTER / K16	Koncentrovaný sanitační detergent s vůní mořského vánku	Podlahy, stoly, WC, obecně veškeré omyvatelné povrchy	Díky vysoké koncentraci je velice ekonomický. Obsahuje kvarterní amoniové soli, které povrch dezinfikují. Díky neutrálnímu ph lze použít i na choulostivé povrchy, včetně navoskovaných podlah. Samoleštící efekt. V souladu s HACCP.	Doporučené ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžné čištění	kanystř 5 kg


A U T O S A L O N Y		K15 / Lemon Floor	Koncentrovaný sanitační detergent s vůní citronu	Podlahy, stoly, WC, obecně veškeré omyvatelné povrchy	Díky vysoké koncentraci je velice ekonomický. Obsahuje kvarterní amoniové soli, které povrch dezinfikují. Díky neutrálnímu pH lze použít i na choulostivé povrchy, včetně navoskovaných podlah. Samoleštící efekt. V souladu s HACCP.	Doporučené ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžné čištění	kanystr 5 kg
		FLOOR	Koncentrát pro mytí podlah	Veškeré podlahy včetně parket a voskovaných podlah	Neutrální pH, bezpečný pro veškeré povrchy. Koncentrát, ředí se vodou. Parfémován.	Doporučená ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžnou údržbu. 10-20 ml na litr vody pro generální úklid.	kanystr 5 kg
		K10	Koncentrovaný čistič oken a skla	Okna, zrcadla, lamináty, ale i jakýkoliv hladké či matné povrchy	Povrch čistí, leští, projasňuje, chrání, zabraňuje usazování prachu. Díky neutrálnímu pH lze použít na jakýkoliv povrch. Vysoká koncentrace umožňuje vysoká ředění. Vůně levandule. V souladu s HACCP.	Pro běžné čištění se ředí s vodou v poměru 1:10 nebo 50-100 ml produktu na 750 ml láhev s postřikovačem.	kanystr 5 kg
M Y Č K Y A U T O D O P		100 USI	Koncentrovaný víceúčelový čistič a odmašťovač	Čistí a odmašťuje jakýkoliv povrch (od pracovního stolu až po motor automobilu), manuální či strojové mytí	Ekonomický (ředí se s vodou podle použití až do poměru 1:100), vysoce účinný	Doporučená ředění 1:3 motory, nářadí, disky kol, odstraňování hmyzu z reflektorů a nárazníků 1:8 čalounění, pracovní oděv, 1:20 podlahy, pracovní stoly, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	1 kg, 5 kg, 25 kg, 210 kg
		STEAM 80	Superkoncentrovaný autošampon	Ruční a tlakové mytí karoserií aut a všech typů transportních prostředků	Neutrální pH (neškodný pro jakýkoliv povrchy a laky), ekonomický (ředí se v poměru 1:100 až 1:300 podle znečištění)	Ředění 1:200 pro ruční mytí, 1:200-1:300 pro tlakové mytí	kanystr 25 kg
		STEAM 100	Koncentrovaný víceúčelový odmašťovač	Čistí a odmašťuje všechny povrchy, pro manuální či strojové mytí	vysoce účinný, ekonomický	Doporučená ředění 1:3 motory, nářadí, stroje, odmaštění kovových dílů, 1:5 disky kol, slitiny hliníku, 1:20 podlahy, pracoviště, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	5 kg, 25 kg

THOR 91	Vysocekoncentrovaný odmašťovač	Čistí a odmašťuje všechny povrchy, odstraňuje rovněž skvrny od téru a asfaltu, pro manuální či strojové mytí	Vysoce účinný, ekonomický (díky své vysoké koncentraci), pozn: mnohem silnější než Steam100 a 100USI, pozor u lehkých slitin a slitin hliníku	Doporučená ředění 1:10 až 1:20 odmaštění železných dílů, motory, silně znečištěné podlahy, 1:5 až 1:10 odstraňování stop pneumatik z podlah, 1:100 mytí strojů a vozidel, 1:200 až 1:300 běžné mytí podlah a pracovišť	5 kg, 25 kg, 210 kg
 SAFETY AIR / F20	Sanitační prostředek ve spreji pro klimatizace	Dezinfekce klimatizačních jednotek a vzduchovodů.	Moderní baktericidní a fungicidní prostředek na bázi kvarterních amoniových solí. Likviduje nepříjemné pachy, bakterie, houby, plísně a zanechává příjemnou vůni citrusu	Nastříkejte v nadbytku do každého vzduchovodu a počkejte minimálně 15 minut před zapnutím.	sprej 250/400 ml VŮNĚ CITRUSU
SWAMM	Pěnový čistič ve spreji	Skla, zrcadla, plasty, lamináty, lesklé laky, palubní desky, interiéry, apod.	Čistí, leští, odmašťuje a eliminuje prach, odpuzuje vlhkost, eliminuje otisky prstů, rychle schne. Drží i na svislých površích. Příjemně parfemován.	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch a následně vyleštěte.	sprej 400 ml
BLACK ROAD	Kapalný přípravek pro obnovení černého vzhledu pneumatik	Pneumatiky, pryžové součástky obecně	Koncentrát na bázi přírodních pryskyřic, které vzhled pneumatik obnovují, oživují a poskytují dlouhodobou ochranu. Odolává vodě a vysoušení sluncem.	Ředí se s vodou v poměru 1:3 až 1:6.	kanystr 5 kg
TYREX	Obnovuje vzhled pneumatik a gumy (sprej)	Pneumatiky, gumové a plastové díly	Produkt na bázi speciálních bezpigmentových pryskyřic chrání a oživují všechny gumové povrchy. Nezpůsobuje tvorbu mikrotrhlinek. Nezanechává skvrny na ráfkách. Odpuzuje vodu.	Nastříkejte na stěny pneumatik či jiný povrch	sprej 400 ml
LED	Silikonová leštěnka ve spreji	Palubní desky a přístrojové panely	Čistí, chrání, ošetřuje, odpuzuje prach, zanechává vlhký vzhled, příjemně voní. Pouze malé množství postačí i k pro očištění velkých ploch.	Nastříkejte na povrch a pomocí měkkého hadříku/utěrky rovnoměrně rozetřete.	Sprej 400 ml
 BETA 10	Univerzální odmašťovač a odstraňovač skvrn	Interiéry automobilů, čalouění, pracovní a jiné oděvy	Odmaští a dokonale vyčistí všechny povrchy od kuchyně až po interiéry automobilů. Odstraní skvrny i ze silně znečištěných pracovních oděvů.	Nepoužívejte na vlnu (zplstnatění).	láhev 750 ml
OMNIBRILL	Univerzální leštěnka	Palubní desky, kožené sedačky a sedačky z umělé kůže, interiéry, nábytek	Čistí, chrání, leští a odpuzuje prach. Zcela bezpečný pro všechny materiály od kovů až po kůži.	Naneste na povrch a pomocí měkké utěrky vyleštěte.	Láhev 500 ml kanystr 5 kg



	AQUA INCANTO/FRESCO DEO/BEAUTY TALC	Interiérový parfém na vodní bázi	Interiéry, čalounění, kanceláře, wc	Velice ekonomický díky vodní bázi stačí velmi malé množství k prosvěžení celé místnosti. Výběr ze tří vůní.	Stříkněte malé množství do každého rohu místnosti.	Láhev 500 ml kanystr 5 kg
	MOBILNÍ ZÁSAHOVÁ SADA	Mobilní zásahová sada	Slouží k okamžitému použití při řešení úniku látek všeho druhu, vhodná zejména při úniku ropných látek (oleje, nafta, benzin).	Určená především jako výbava do kamionů, autobusů, vozidel MHD, přepravce nebezpečných látek, apod. Součást povinné výbavy v zahraničí.	Sada obsahuje: Nepromokavý batoh, Snow 1 x kanystr 5kg, 100USI 1 x 1L, 1 x Láhev s rozprašovačem, Geloxan 1x750ml	
P N E U S E R V I S Y	RUST OFF	Profesionální uvolňovač šroubových spojů a mechanických sestav	Uvolňování zablokovaných mechanických sestav a šroubových spojů, u kterých vlivem času či koroze došlo k jejich úplnému zablokování.	Povolí i ty nejnáročnější šroubové spoje a mechanické sestavy. Díky nízkému povrchovému napětí a penetračním přísadám se dostane do hloubky. Rozpouští rez a oxidační depozity. Vysoce účinný.	Nastříkat na ošetřované místo/povrch a nechat několik minut působit. V obzvláště náročných situacích kdy jsou mechanické části zcela zablokovány se doporučuje produkt použít opakovaně v intervalech asi 2 minut dokud není dosaženo požadovaného účinku.	sprej 400 ml
	KUTRON	Víceúčelové rozpouštědlo (Aerosol)	Sprej potřebný pro všechny operace opravy a údržby.	Snadno a rychle uvolňuje mechanické sestavy a šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Pro uvolňování spojů nastříkejte na spoj a nechte několik minut působit.	sprej 400 ml
	100 USI 	Koncentrovaný víceúčelový čistič a odmašťovač	Čistí a odmašťuje jakýkoliv povrch (od pracovního stolu až po motor u automobilu), manuální či strojové mytí	Ekonomický (ředí se s vodou podle použití až do poměru 1:100), vysoce účinný	Doporučená ředění 1:3 motory, nářadí, disky kol, odstraňování hmyzu z reflektorů a nárazníků 1:8 čalounění, pracovní oděv, 1:20 podlahy, pracovní stoly,	1 kg, 5 kg, 25 kg, 210 kg
	GF500	Vazelína pro běžné použití	Ideální pro zámkové mechanismy, závěsy dveří, tlakové pojistky, pohyblivé součásti strojů a mechanismů,	Měkká sněhobílá zbarvená jemná vazelína vhodná všude tam, kde je třeba se vyhnout zadření mechanismů. Bod tání 58-68°C	Pro běžné použití.	125ml, 500ml, 1kg, 5kg
	METAL ZINC/ZINC 	Ochranný zinkový sprej	Ochrana všech kovových dílů a částí před rzi a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchové úpravy dveří, apod.	Obsahuje mikronizovaný zinek (98%). NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 300°C.	Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.	sprej 400 ml



P N E U S E R V I S Y	DGR-P	Nepěňivý alkalický detergent pro průmyslové myčky komponent a mycí stroje	Čištění a odmašťování železných a ocelových strojírenské částí před jejich dalším zpracování, vhodný rovněž i pro strojové mytí podlah.	Alkalický detergent, nevyvolává korozi. Ideální pro průmyslové mycí stroje, bubnové pračky komponent, ultrazvukové mycí stroje a stroje na mytí podlah. Ředí se ve vysokých poměrech s vodou.	Doporučená ředění: Mycí stroje: 1:80 až 1:100 s teplou vodou. Bubnové pračky: 1:80 až 1:100 s teplou nebo studenou vodou. Ultrazvukové mycí stroje: 1:4. Mycí stroje podlah: 1:10 až 1:30 podle znečištění. Nepoužívejte na voskované podlahy.	kanystr 10 kg
	BREAK CLEANER	Rozpouštědlo pro čištění brzd	Brzdové sestavy, destičky, disky, čelisti. Odstraňuje zbytky olejů, vazelin, ferodo prášků, a jiných usazenin. Brzdové soustavy dokonale vyčistí a odmastí.	Rychle se odpařující rozpouštědlo s vynikajícími odmašťujícími vlastnostmi a schopnostmi odstranění usazenin. Nepoškozuje lakované povrchy.	Aplikujte v dostatečném množství na celou sestavu brzd.	sprej 400 ml
	BLACK ROAD	Kapalný přípravek pro obnovení černého vzhledu pneumatik	Pneumatiky, pryžové součástky obecně	Koncentrát na bázi přírodních pryskyřic, které vzhled pneumatik obnovují, oživují a poskytují dlouhodobou ochranu. Odolává vodě a vysoušení sluncem.	Ředí se s vodou v poměru 1:3 až 1:6.	kanystr 5 kg
	TYREX	Obnovuje vzhled pneumatik a gumy (sprej)	Pneumatiky, gumové a plastové díly	Produkt na bázi speciálních bezpigmentových pryskyřic chrání a oživují všechny gumové povrchy. Nezpůsobuje tvorbu mikrotrhlinek. Nezanechává skvrny na rákách. Odpuzuje vodu.	Nastříkejte na stěny pneumatik či jiný povrch	sprej 400 ml
Č E R P A C Í S T A N I C E	SNOW 	Superabsorbent, inertní amorfní prášek na bázi silikátu hliníku	Odstraňování rozlitých kapalin a polokapalin (oleje, rozpouštědla, laky, apod.)	Ekologický, ekonomický (až 15x vyšší absorpční účinek oproti konkurenčním produktům), opakovatelně použitelný, rychlý účinek, nehořlavý,	Nasypte snow kolem postiženého místa a pomocí kartáče vmíchejte kruživým pohybem do látky	pytel 30 L, tuba 5 L
	100 USI 	Koncentrovaný víceúčelový čistič a odmašťovač	Čistí a odmašťuje jakýkoliv povrch (od pracovního stolu až po motor automobilu), manuální či strojové mytí. Čistí olejové skvrny.	Ekonomický (ředí se s vodou podle použití až do poměru 1:100), vysoce účinný	Doporučená ředění 1:3 motory, náradí, disky kol, odstraňování hmyzu z reflektorů a nárazníků 1:8 čalounění, pracovní oděv, 1:20 podlahy, pracovní stoly,	1 kg, 5 kg, 25 kg, 210 kg
	HZS	Havarijní zásahová sada	Řeší okamžitě únik ropných produktů a jiných zejména ekologicky nebezpečných látek	Zabrňuje ekologickým haváriím, předchází finančním postihům	Obsahuje: 1x koš s odklápěcím víkem, Snow 2 x 5 kg, 100 USI 2 x 1L, GELOXAN 1x 750ml, 1x nádobka s rozprašovačem, 1x silniční kartáč s násadou	

Č E R P S T A N I C E	SANNY 155 / K1	Koncentrovaný sanitizer s aktivním chlórem	Podlahy, stoly, WC, obecně veškeré omyvatelné povrchy	Vysoký účinek proti bakteriím díky aktivnímu chlóru. Víceúčelový. Velice ekonomický díky vysoké koncentraci. V souladu s HACCP.	Doporučené ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžné čištění anebo 50 - 100 ml na 750 ml láhev s postřikovačem.	kanystr 5 kg
	 BOOSTER / K16	Koncentrovaný sanitační detergent s vůní mořského vánku	Podlahy, stoly, WC, obecně veškeré omyvatelné povrchy	Díky vysoké koncentraci je velice ekonomický. Obsahuje kvarterní amoniové soli, které povrch dezinfikují. Díky neutrálnímu ph lze použít i na choulostivé povrchy, včetně navoskovaných podlah. Samoleštící efekt. V souladu s HACCP regulacemi.	Doporučené ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžné čištění	kanystr 5 kg
	WC IGIENIC	Odstraňovač vodního kamene se sanitačním účinkem pro WC	Toalety, sprchy, obecně veškeré sanitární zařízení	Zaručuje totální čistotu a dezinfekci. Odstraňuje vodní kámen, močový kámen, močovinové soli, oxidy a korozní skvrny a navíc díky obsahu amoniových solí povrchy dezinfikuje. Příjemně parfemován.	Neředěný se používá pro čištění toalet a sanitárního zařízení. Lze ředit s vodou pro čištění rozsáhlých ploch jako podlahy nebo obklady.	láhev 750 ml
L A K O V N Y K L E M P Í Ř I	GELOXRED	Přírodní mycí gel rukou pro barvy, laky a inkousty	Odstraňuje z rukou barvy, laky, silikony, tmely, polyuretany a polyesterové pryskyřice.	Je obohacen o deriváty kokosového oleje, který ruce vyživuje a chrání. Obsahuje rostlinné abrasivum, které neoptná a neucpává tak potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 750 ml a 2500 ml
	 ROYAL	Krémová kapalná pasta na mytí rukou	Čistí silně znečištěné ruce od vazelín, olejů, vyjetých dieslových olejů, ferodových prášků, tuků, lepidel, tmelů a obecně špíny.	Má neutrální ph, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Jeho abrasivní složka neoptná a nezpůsobuje tudíž zablokování potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 2500 ml kanystr 20 kg
	 100 USI	Koncentrovaný víceúčelový čistič a odmašťovač	Čistí a odmašťuje jakýkoliv povrch (od pracovního stolu až po motor utomobilu), manuální či strojové mytí	Ekonomický (ředí se s vodou podle použití až do poměru 1:100), vysoce účinný	Doporučená ředění 1:3 motory, náradí, disky kol, odstraňování hmyzu z reflektorů a nárazníků 1:8 čalounění, pracovní oděv, 1:20 podlahy, pracovní stoly, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	1 kg, 5 kg, 25 kg, 210 kg


 STEAM 100	Koncentrovaný víceúčelový odmašťovač	Čistí a odmašťuje všechny povrchy, pro manuální či strojové mytí	vysoce účinný, ekonomický	Doporučená ředění 1:3 motory, náradí, stroje, odmaštění kovových dílů, 1:5 disky kol, slitiny hliníku, 1:20 podlahy, pracoviště, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	5 kg, 25 kg
DGR-P	Nepěňivý alkalický odmašťovač pro průmyslové myčky komponent a mycí stroje	Čištění železných a ocelových strojírenské částí před jejich lakováním či dalším zpracování, vhodný rovněž i pro strojové mytí podlah.	Alkalický detergent, nevyvolává korozi. Ideální pro průmyslové mycí stroje, bubnové pračky komponent, ultrazvukové mycí stroje a stroje na mytí podlah. Ředí se ve vysokých poměrech s vodou.	Doporučená ředění: Mycí stroje: 1:80 až 1:100 s teplou vodou. Bubnové pračky: 1:80 až 1:100 s teplou nebo studenou vodou. Ultrazvukové mycí stroje: 1:4. Mycí stroje podlah: 1:10 až 1:30 podle znečištění. Nepoužívejte na voskované podlahy.	kanystr 10 kg
NO RUST	Kapalný prostředek pro konverzi rzi	Všechny povrchy, které jsou zkorodovány totálně nebo jen částečně anebo částečně zkorodovány a částečně nalakovány. Ideální pro opravu karoserií, protože zaručuje lepší přilnavost laku.	Odstraňuje korozi a zastavuje její obnovení tím že povrch pasivuje, tedy přeměňuje korozi na stabilní organický kov. Ošetřené železné části nevyžadují žádné další ošetření a jsou připraveny k natírání/lakování. I bez nátěru či laku zůstává povrch odolný proti korozi až několi měsíců. Na povrchu vytváří jednotnou vrstvu pasivovaného kovu šedé barvy. Takto konvertovaná rez působí na povrchu jako dlouhodobá ochrana a antioxidant. Díky kapalné formě se dostane do všech koutů a záhybů, nevyžaduje další dodatečné mechanické čištění pomocí ocelových kartáčů apod.	Ošetřovaný povrch musí být dobře odmaštěný, ideální je použít přípravek 100USI. Poté v dostatečném množství aplikujte No Rust, který ponechte působit 12 až 24 hodin. Poté opláchněte vodou. K dosažení maximální ochrany proti korozi lze následně povrch nastříkat produktem Metalzinc. 1kg produktu postačí na ošetření 10 - 20 m ²	Láhev 750 ml
SUPER ONE	Bezpečné rozpouštědlo pryskyřic a tmelů	Odstraňuje zaschlé silikony, krystalizované rostlinné a polyuretanové pryskyřice, vinylová lepidla, tmely, tér, apod. ze všech možných povrchů.	Směs minerálních a rostlinných rozpouštědel. Nepoškozuje žádné povrchy ani lakované, vysoce účinný. Bez barvy a zápachu, zcela bezpečný.	Aplikujte na povrch a vyčkejte 5-30 minut, poté odstraňte pomocí papírové utěrky nebo hadru.	plechovka 400 ml

STRIP BIANCO	Odstranitelný ochranný film	Ochrana kovových dílů a povrchů před oxidací a působením kontaminujících látek (barvy, laky, prach, apod.)	Vytváří na kovovém povrchu nízko přilnavý pryskyřicový ochranný nátěr, který může být v případě potřeby z povrchu jednoduše sloupnut. Vytvořený film je elastický, odolný proti otěru a má bílou barvu. Velice ekonomický.	Neředí se. Aplikujte pomocí štětce, válečku nebo stříkací pistole. Pro vypalovací pece a nástřikové kabiny se doporučuje nanést na povrchy dvě vrstvy.	kanystr 5 kg
TEXANE	Odstraňovač skvrn a odmašťovač	Rozpouštědlo vhodné pro všechny typy kovů a lehkých slitin	Nechlorované, rychle se odpařující rozpouštědlo. Nezaněchává žádné zbytky ani stopy. Výborně odmašťuje a čistí skvrny organického původu. Ideální pro očištění povrchů před natíráním.	Neředí se. Aplikace pomocí houby, hadříku či stříkací pistole.	Kanystr 5 L
FLY MUD	Víceúčelový flokulant	Odstraňování suspenzí nečistot a kalů z uzavřených okruhů nástřikových kabin	Váže na sebe suspendované malé částice různých kalů do větších těžších celků, které se sráží a usazují na dně jako sediment. Neutrální pH, nezpůsobuje korozi. Zcela neškodný pro vodní prostředí (faunu i floru).	Nařeďte s vodou v poměru 1L Fly Mud na každých 1000L vody a nechte cirkulovat v okruhu po dobu nejméně 24 hodin.	kanystr 5 kg
RUGINOX	Kapalný prostředek pro konverzi rzi	Všechny povrchy, které jsou zkorodovány totálně nebo jen částečně anebo částečně zkorodovány a částečně nalakovány. Ideální pro opravu karoserií, protože zaručuje lepší přilnavost laku.	Odstraní korozí a zastavuje její obnovení tím že povrch pasivuje, tedy přeměňuje korozí na stabilní organický kov. Ošetřené železné části nevyžadují žádné další ošetření a jsou připraveny k natírání/lakování. I bez nátěru či laku zůstává povrch odolný proti korozi až několi měsíců. Na povrchu vytváří jednotnou vrstvu pasivovaného kovu šedé barvy. Takto konvertované rzi působí na povrchu	Ošetřovaný povrch musí být dobře odmaštěný, ideální je použít přípravek 100USI. Poté v dostatečném množství aplikujte Ruginox, který ponechte působit 12 až 24 hodin. Poté opláchněte vodou. K dosažení maximální ochrany proti korozi lze následně povrch nastříkat produktem Metalzinc. 1kg produktu stačí na ošetření 10-20 m ²	láhev 500 ml s postřikovačem, kanystr 5L
SLIK	Vazelína ve spreji	Mazadlo pro mnoho nejrůznějších aplikací. V karosářství nahrazuje silikonové tuky, které se nedají použít pro jejich nesnášenlivost s lakovaním.	Mazací tuk na bázi nejčistších vazelinových olejů. Výrobně maže, těsní, chrání a redukuje tření. Netuhne ani v prašném prostředí. Lze použít i na svislých površích.	Aplikovat na ošetřovaný povrch	sprej 400 ml
 METAL ZINC/ZINC	Ochranný zinkový sprej	Ochrana všech kovových dílů a částí před rží a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchová úprava svarů, apod.	Obsahuje mikronizovaný zinek (98%). NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 300°C.	Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.	sprej 400 ml

L A K O V N Y K L E M P Í Ř Í	GOLD ZINC	Ochranný zinkový sprej ZLATÝ	Ochrana všech kovových dílů a částí před rzi a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchová úprava svarů, apod.	Obsahuje mikronizovaný zinek (98%). NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 300°C.	Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.	sprej 400 ml
	STEEL	Ochranný sprej s práškem nerezové oceli 18/10	Nejlepší možná ochrana všech kovových dílů před korozi a oxidací. Ideální pro retušování svarů na nerezových ocelích.	Obsahuje mikronizovaný prášek nerezové oceli 18/10. NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává hlavním oxidačním činidlům jako jsou kyseliny, alkálie, solné výpary apod. Odolný teplotám do 600°C.	Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.	sprej 400 ml
	GALVEX	Ochranný zinko-hliníkový sprej	Ochrana všech kovových dílů a částí před rzi a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchová úprava svarů, apod.	Obsahuje mikronizovaný zinkový a hliníkový prášek. NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 200°C	Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.	sprej 400 ml
	WC IGIENIC	Odstraňovač vodního kamene se sanitačním účinkem pro WC	Toalety, sprchy, obecně veškeré sanitární zařízení	Zaručuje totální čistotu a dezinfekci. Odstraňuje vodní kámen, močový kámen, močovinové soli, oxidy a korozní skvrny a navíc díky obsahu amoniových solí povrchy dezinfikuje. Příjemně parfemován.	Neředěný se používá pro čištění toalet a sanitárního zařízení. Lze ředit s vodou pro čištění rozsáhlých ploch jako podlahy nebo obklady.	láhev 750 ml
Z P R A C O V Á N Í K O V Ů	SNOW 	Superabsorbent, inertní amorfní prášek na bázi silikátu hliníku	Odstraňování rozlitých kapalin a polokapalin (oleje, rozpouštědla, laky, apod.)	Ekologický, ekonomický (až 15x vyšší absorpční účinek oproti konkurenčním produktům), opakovatelně použitelný, rychlý účinek, nehořlavý,	Nasypte snow kolem postiženého místa a pomocí kartáče vmíchejte krouživým pohybem do látky	pytel 30 L, tuba 5 L
	100USI 	Koncentrovaný víceúčelový čistič a odmašťovač	Čistí a odmašťuje jakýkoliv povrch (od pracovního stolu až po motor automobilu), manuální či strojové mytí.	Ekonomický (ředí se s vodou podle použití až do poměru 1:100), vysoce účinný čistič a odmašťovač.	Doporučená ředění 1:3 stroje, nástroje, nářadí, kovové díly. 1:8 pracovní oděv, 1:20 podlahy, pracovní stoly, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	1 kg, 5 kg, 25 kg, 210 kg
	TENSOPOL 10	Alkalický čistič a odmašťovač	Podlahy, pracovní stoly, stroje, nástroje. Obecně všechny údržbové a průmyslové operace.	Zcela bezpečný, nenapadá žádné povrchy, nehořlavý, ředí se vodou, malá tvorba pěny. V souladu s regulacemi HACCP.	Doporučená ředění 1:3 stroje. 1:3 až 1:10 nástroje, nářadí, kovové díly. 1:5 až 1:10 hliník a jeho slitiny. 1:20 podlahy, pracovní stoly,	láhev 750 ml

 THOR 91	Vysocekoncentrovaný odmašťovač	Čistí a odmašťuje všechny povrchy, odstraňuje rovněž skvrny od téru a asfaltu, pro manuální či strojové mytí	Vysoce účinný, ekonomický (díky své vysoké koncentraci), pozn: mnohem silnější než Steam100 a 100USI, pozor u lehkých slitin a slitin hliníku	Doporučená ředění 1:10 až 1:20 odmaštění železných dílů, motory, silně znečištěné podlahy, 1:5 až 1:10 odstraňování stop pneumatik z podlah, 1:100 mytí strojů a vozidel, 1:200 až 1:300 běžné mytí podlah a pracovišť	5 kg, 25 kg, 210 kg
 STEAM 100	Koncentrovaný víceúčelový odmašťovač	Čistí a odmašťuje všechny povrchy, pro manuální či strojové mytí	vysoce účinný, ekonomický	Doporučená ředění 1:3 motory, nářadí, stroje, odmaštění kovových dílů, 1:5 disky kol, slitiny hliníku, 1:20 podlahy, pracoviště, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	5 kg, 25 kg
WASH 1000	Odmašťovací rozpouštědlo s pomalou rychlostí odpařování	Odmašťování kovových součástek, elektrických motorů a motorů s vnitřním spalováním, čištění plastových a gumových dílů, odmašťování karburátorů, mechanických i elektrických součástek, rozpouští rovněž tér, inkousty, silikon a polyuretanové pryskyřice pokud ještě nejsou zcela vytvrzené	WASH 1000 JE BEZ ZÁPACHU! Netvoří pěnu.	Manuální čištění anebo pomocí mycího stolu	5 kg, 25 kg, 210 kg
DGR-P	Nepěňivý alkalický detergent pro průmyslové myčky komponent a mycí stroje	Čištění a odmašťování železných a ocelových strojírenské částí před jejich dalším zpracování, vhodný rovněž i pro strojové mytí podlah.	Alkalický detergent, nevyvolává korozi. Ideální pro průmyslové mycí stroje, bubnové pračky komponent, ultrazvukové mycí stroje a stroje na mytí podlah. Ředí se ve vysokých poměrech s vodou.	Doporučená ředění: Mycí stroje: 1:80 až 1:100 s teplou vodou. Bubnové pračky: 1:80 až 1:100 s teplou nebo studenou vodou. Ultrazvukové mycí stroje: 1:4. Mycí stroje podlah: 1:10 až 1:30 podle znečištění. Nepoužívejte na voskované podlahy.	kanystr 10 kg
SNP 313	Průmyslové rozpouštědlo se střední rychlostí odpařování	Čištění mechanických součástek, malých kovových dílů, platů a gumy. Bezpečný pro kovové, nekovové povrchy i lehké slitiny, nenapadá barvy ani laky.	Bezpečný (má vysoký bod vzplanutí). Neobsahuje leptavé látky ani chlor. Je příjemně parfémován.	Používá se neředěný pomocí štětce, postřikovače, stříkací pistole či v mycí vaně.	5 kg, 25 kg, 210 kg
KUTRON	Víceúčelové rozpouštědlo (Aerosol)	Sprej potřebný pro všechny operace opravy a údržby.	Snadno a rychle uvolňuje mechanické sestavy a šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Pro uvolňování spojů nastříkejte na spoj a nechte několik minut působit.	sprej 400 ml


KUTRON F27	Víceúčelové rozpouštědlo (kapalná forma)	Rozpouštědlo s ochranným účinkem pro všechny kovové povrchy	Snadno a rychle uvolňuje šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Používá se nefeděný pomocí štětce, postřikovače, stříkací pistole či v mycí vaně.	kanystr 5 L
SLIDE	Antiadhezivní silikonový lubrikant (sprej)	Víceúčelové mazadlo slouží obecně jako náhrada lubrikačních olejů.	Je to nejčistší silikonový lubrikant ve spreji. Výborně maže a těsní, odpuzuje vodu a má antistatické vlastnosti. Nesráží se ani při vysokých teplotách, rozsah pracovních teplot je od -28 až do +270°C. Lze jej použít i na svislých površích. Bez barvy a zápachu.	Aplikovat na ošetřovaný povrch	sprej 400 ml
CABLE GREASE	Lubrikant s posílenou přilnavostí a penetrací pro ocelové řetězy a kabely	Mazání řetězových převodů, ale i jako výrobní víceúčelový lubrikant.	Bezkonkurenční přilnavost, penetrační a vodoodpudivá schopnost. Odolnost teplotě až do 300°C.	Nastříkat v dostatečném množství na povrch.	sprej 400 ml
GF500	Vazelína pro běžné použití	Ideální pro zámkové mechanismy, závěsy dveří, tlakové pojistky, pohyblivé součásti strojů a mechanismů,	Měkká sněhobíle zbarvená jemná vazelína vhodná všude tam, kde je třeba se vyhnout zadření mechanismů. Bod tání 58-68°C	Pro běžné použití.	125, 500, 1000, 5000ml
GF501	Vazelína pro kombinované povrchy	Mazání kombinovaných povrchů kov/guma/plast/dřevo. Vhodná pro kohouty, navijáky, bateriová spojení, kluzné plochy, ložiska, převodové a řídicí skříně, apod.	Vynikající dielektrické, antioxidační a antistatické vlastnosti, dlouhotrvající odolnost, mechanická stabilita, odolná vodě a vlhkosti. Dobrá odolnost proti kyselým látkám. Bez barvy.	Provozní teplota 50 až 250°C	125, 500, 1000, 5000ml
GF502	Vazelína s obsahem lithia	Víceúčelová vazelína ideální pro kluzné části, ložiska, kabely, navijáky a jiné mechanismy.	Na bázi Lithia a syntetických olejů. Vynikající antioxidační vlastnosti, dlouhotrvající odolnost, mechanická stabilita, odolná vodě a vlhkosti, vysoká adheze. Barva béžová.	Provozní teplota -25°C až +120°C	125, 500, 1000, 5000ml
GF503	Ložisková vazelína pro vysoké tlaky	Víceúčelová vazelína na bázi lithia ideální pro mazání všech mechanismů valivých a kuličkových ložisek, kluzné části, převodové skříně, kabely, navijáky, apod.	Na bázi Lithia a syntetických olejů. Vynikající antioxidační vlastnosti, dlouhotrvající odolnost, mechanická stabilita, odolná vodě a vlhkosti, vysoká adheze. Barva béžová.	Provozní teplota -25°C až +120°C Bod skanutí 190°C	125, 500, 1000, 5000ml
GF504	Vazelína s obsahem disulfitu molybdenu	Vazelína pro extrémní podmínky. Valivá a kuličková ložiska, kluzné části, převodové skříně, navijáky, apod.	Na bázi syntetických olejů s přísadou Disulfitu Molybdenu zajišťující dokonalou lubrikaci těžce namáhaných součástek. Vysoká odolnost proti hmotnostnímu zatížení a vibracím. Vynikající ochrana proti	Provozní teplota -20°C až +140°C	125, 500, 1000, 5000ml




<p>ISOPLAX</p>	<p>Ochranný sprej s akrylovou pryskyřicí</p>	<p>Ideální pro ochranu elektrických a elektronických spojů, spínačů, elektronických karet, apod. Poskytuje ochranu proti korozi, oxidaci a jiným agresivním vlivům. Vhodné pro kovy, plasty, lamináty a jiné látky.</p>	<p>Vytváří transparentní ochranný film skládající se z disperze akrylových pryskyřic v rozpouštědle. Výborný pro obzvláště agresivní prostředí jako jsou kyseliny a soli. Odolný rovněž proti slunečním paprskům a UV záření. Nežloutne časem ani se neloupe.</p>	<p>Jeden sprej 400 ml postačí na ochranu plochy 15m². V případě potřeby jej lze z povrchu odstranit rozpouštědlem jako např. SNP313 nebo Kutron F27.</p>	<p>sprej 400 ml</p>
<p>REFAN OIL 163</p>	<p>Olej pro obrábění tvrdých kovů</p>	<p>Strojní obrábění tvrdých ocelí a kovů</p>	<p>Směs rafinovaných disperzních a adhezivních olejů, která zaručuje maximální životnost nástrojů, velkou redukci pachů, vysokou viditelnost obráběných kusů, zlepšená povrchová úprava.</p>	<p>lze použít nanesením pomocí štětce nebo nástřikem.</p>	<p>1Kg, 5 kg, 25 kg</p>
<p> METAL ZINC / ZINC</p>	<p>Ochranný zinkový sprej</p>	<p>Ochrana všech kovových dílů a částí před rzi a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchová úprava svarů, apod.</p>	<p>Obsahuje mikronizovaný zinek (98%). NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 300°C.</p>	<p>Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.</p>	<p>sprej 400 ml</p>
<p>STEEL</p>	<p>Ochranný sprej s práškem nerezové oceli 18/10</p>	<p>Nejlepší možná ochrana všech kovových dílů před korozi a oxidací. Ideální pro retušování svarů na nerezových ocelích.</p>	<p>Obsahuje mikronizovaný prášek nerezové oceli 18/10. NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává hlavním oxidačním činidlům jako jsou kyseliny, alkálie, solné výpary apod. Odolný teplotám do 600°C.</p>	<p>Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.</p>	<p>sprej 400 ml</p>

Z
P
R
A
C
O
V
Á
N
Í

K
O
V
Ů

NO RUST	Kapalný prostředek pro konverzi rzi	Všechny povrchy, které jsou zkorodovány totálně nebo jen částečně anebo částečně nalakovány. Ideální pro opravu karoserií, protože zaručuje lepší přilnavost laku.	Odstraňuje korozi a zastavuje její obnovení tím že povrch pasivuje, tedy přeměňuje korozi na stabilní organický kov. Ošetřené železné části nevyžadují žádné další ošetření a jsou připraveny k natírání/lakování. I bez nátěru či laku zůstává povrch odolný proti korozi až několi měsíců. Na povrchu vytváří jednotnou vrstvu pasivovaného kovu šedé barvy. Takto konvertovaná rez působí na povrchu jako dlouhodobá ochrana a antioxidant. Díky kapalné formě se dostane do všech koutů a záhybů, nevyžaduje další dodatečné mechanické čištění pomocí ocelových kartáčů apod.	Ošetřovaný povrch musí být dobře odmaštěný, ideální je použít přípravek 100USI. Poté v dostatečném množství aplikujte No Rust, který ponechte působit 12 až 24 hodin. Poté opláchněte vodou. K dosažení maximální ochrany proti korozi lze následně povrch nastříkat produktem Metalzinc. 1kg produktu postačí na ošetření 10 - 20 m ²	Láhev 750 ml
BACLEAN R24	Antibakteriální produkt pro ošetření emulsi	Veškeré řezné emulze	Eliminuje bakterie a plísně v řezných minerálních, polosyntetických a syntetických emulzích. Při jeho použití není potřeba čistit či měnit emulzi po dobu nejméně 24 měsíců! Velice ekonomický.	Použijte 25 ml na ošetření 100 Litrů emulze.	láhev 400 ml
SAFE K 805	Vodou omyvatelné rozpouštědlo přírodního původu	Odmašťování motorů, karburátorů, mechanických součástí, kovů, plastů a gumy. Odstraňování silikonů, vinylových lepidel, inkoustů, vosků, apod.	Vodou omyvatelné rozpouštědlo na přírodní bázi. Zcela neškodný pro všechny druhy materiálů.	Používá se neředěný a musí být vždy studený.	kanystr 5 L
SAFETY SOL	Rozpouštědlo přírodního původu	Odstraňuje silikony, lepidla, tmely, inkousty vosky	Přírodní rozpouštědlo, neobsahuje žíravé ani chlorované látky, je tedy zcela bezpečný pro plasty, gumu, lakované povrchy i lehké slitiny. S vůní pomeranče.	Používá se neředěný a za studena.	kanystr 5 kg
SAF CLEANER	Dielektrické suché rozpouštědlo pro elektroniku	Čištění a odstranění oxidací z veškerého elektrického a elektronického zařízení jako desky tištěných spojů, vypínače, spínače, kontakty apod.	Může být použit na živých obvodech. Čistí, chrání a obnovuje vodivost. Na rozdíl od LUBRICLEANER S je SAF CLEANER suchý, neobsahuje tedy lubrikační složky. Nepoškozuje plasty ani lakované povrchy. Je dielektrický až do 50 000 Voltů ve vzdálenosti 1 cm.	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch.	sprej 400 ml

LUBRI CLEANER S	Dielektrické lubrikační rozpouštědlo pro elektroniku	Čištění a odstranění oxidací z veškerého elektrického a elektronického zařízení jako desky tištěných spojů, vypínače, spínače, kontakty apod.	Dielektrický znamená, že může být použit na zařízení, která momentálně vedou proud, tedy živých obvodech. Čistí, lubrikuje a obnovuje vodivost. Nepoškozuje plasty ani lakované povrchy. Díky své vyjímečné čistotě jej lze použít i v hodinářském sektoru.	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch.	LUBRICLEANER S (sprej) 400 ml LUBRICLEANER L (kapalná forma)
SAFETY WELD L	Čistící gel pro svary na ocelích se zrcadlovou nebo saténovou úpravou	Odstraňuje vysokoteplotní okuje ze švů svarů na nerezových ocelích se zrcadlovou nebo saténovou úpravou.	Zcela bezpečný, drží i na svislých površích, nezkapává, pomalu se odpařuje čímž se prodlužuje doba účinku, nevytváří na površích barevné skvrny, ani žádné stopy. Pro svařování metodou TIG a MIG	Naneste pomocí štětce na ošetřovaný svar a nechte působit pokud možno ve stínu asi 30 minut (TIG), 60 minut (MIG), poté odstraňte vlhkou hadrou.	láhev 1 kg
SAFETY WELD F	Čistící gel pro svary na surových nerezových ocelích	Odstraňuje vysokoteplotní okuje ze švů svarů surových/hrubých nerezových ocelí.	Zcela bezpečný, drží i na svislých površích, nezkapává, pomalu se odpařuje čímž se prodlužuje doba účinku, nevytváří na površích barevné skvrny, ani žádné stopy. Pro svařování metodou TIG a MIG	Naneste pomocí štětce na ošetřovaný svar a nechte působit pokud možno ve stínu asi 30 minut (TIG), 60 minut (MIG), poté odstraňte vlhkou hadrou nebo tlakovou vodou.	láhev 1 kg
SCOR 	Koncentrát proti rozstříkům při svařování drátem	Zabraňuje ulpívání horkých rozstříků na površích svařovaných povrchů	Zcela bezpečný. Velmi ekonomický (ředí se vodou), neobsahuje žádné silikony. Šetří čas, protože eliminuje čas potřebný pro odbušování rozstříků z povrchů.	Pomocí láhve s postřikovačem nastříkejte rovnoměrně na povrch. Ředitelný vodou až do poměru 1:3.	5kg, 25kg, 210 kg
SKID	Antiadhezivní kapalina pro svařování drátem	Zabraňuje adhezi kapek na svařovacím drátu tak i svařovaném povrchu. Zejména vhodný pro svařování nerez ocelí.	Zcela bezpečný, produkt na vodní bázi, neutrální pH, neobsahuje silikony, je bez zápachu, nezvyšuje produkci kouřů.	Neředí se. Aplikujte s použitím postřikovače na svařovací drát a povrch.	láhev 400 ml
SOLDER	Antiadhezivní sprej pro stroje s drátovým svařováním	Používá se pro ochranu svařovacích hořáků a svařovaných povrchů proti ulpívání rozstříků.	Zcela bezpečný, neobsahuje žádné rozpouštědla s označením R40, neobsahuje silikony, bez barvy a zápachu, nezvyšuje produkci kouřů při svařování, nehořlavý, jednoduchá aplikace.	Nestříkejte na rožhavený povrch	sprej 400 ml
STRIKE	Univerzální antiadhezivní sprej	Zabraňuje ulpívání rozstříků při svařování drátem	Antiadhezivní lubrikant ve spreji, bez barvy a pachu. Rozsah teplot použití 38°C až +270°C.	Rovnoměrně nastříkejte na povrch	sprej 400 ml


Z P R A C O V Á N Í K O V Ů	ROYAL 	Krémová kapalná pasta na mytí rukou	Čistí silně znečištěné ruce od vazelín, olejů, vyjetých dieslových olejů, ferodových prášků, tuků, lepidel, tmelů a obecně špíny.	Má neutrální ph, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Jeho abrasivní složka neoptná a nezpůsobuje tudíž zablokování potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 2500 ml kanystr 20 kg
	GELOXAN 	Rostlinný mycí gel na ruce s pomerančovou přísadou	Odstraňuje z rukou všechny typy znečištění včetně motorových olejů, silikonů, tmelů, lepidel a inkoustu.	Hlavní aktivní složkou je rozpouštědlo získané z pomerančových slupek. Ideální pro použití "za sucha" všude tam kde není k dispozici voda. Jeho abrasivní složka neoptná a neucpává tedy potrubí. Obsahuje kokosový olej, který chrání a vyživuje pokožku. Příjemná vůně pomerančů.	Lze použít i k suchému mytí rukou (bez vody)	tuba 750 ml a 2500 ml
	GULP	Tekuté mýdlo pro silně znečištěné ruce	Silně znečištěné ruce	Neutrální ph, obsahuje vyživující oleje přírodního původu. Obsahuje samozahušťovací soli, které absorbují vodu a zachovávají původní viskozitu produktu. Velmi ekonomický.	Díky obsahu samozahušťovacích solí lze ředit s vodou až do poměru 1:3 se zachováním viskozity a účinku.	kanystr 5 kg
	WC IGIENIC	Odstraňovač vodního kamene se sanitačním účinkem pro WC	Toalety, sprchy, obecně veškeré sanitární zařízení	Zaručuje totální čistotu a dezinfekci. Odstraňuje vodní kámen, močový kámen, močovinové soli, oxidy a korozní skvrny a navíc díky obsahu amoniových solí povrchy dezinfikuje. Příjemně parfemován.	Neředěný se používá pro čištění toalet a sanitárního zařízení. Lze ředit s vodou pro čištění rozsáhlých ploch jako podlahy nebo obklady.	láhev 750 ml
P L A S T Y	SNOW 	Superabsorbent, inertní amorfní prášek na bázi silikátu hliníku	Odstraňování rozlitých kapalin a polokapalin (oleje, rozpouštědla, laky, apod.)	Ekologický, ekonomický (až 15x vyšší absorpční účinek oproti konkurenčním produktům), opakovatelně použitelný, rychlý účinek, nehořlavý,	Nasypte snow kolem postiženého místa a pomocí kartáče vmíchejte kruživým pohybem do látky	pytel 30 L, tuba 5 L
	RAPIDO 	Odokujovací prostředek	Čištění ocelových vstřikovacích forem. Zcela neškodný pro všechny povrchy kromě slitin hliníku.	Ekonomický (ředí se ve vysokých poměrech s vodou). Vysoká účinnost. Obsahuje kyselinu chlorovodíkovou 20% a výkonné korozní inhibitory.	Pro čištění forem se doporučuje ředit s vodou v poměru 1:3	5 kg, 25 kg
	DECAVIL F 	Odokujovací superkoncentrát	Čištění ocelových vstřikovacích forem. Zcela neškodný pro všechny povrchy kromě slitin hliníku.	Ekonomický (ředí se ve vysokých poměrech s vodou). Vysoká účinnost. Obsahuje kyselinu chlorovodíkovou 30% a výkonné korozní inhibitory.	Pro čištění forem se doporučuje ředit s vodou v poměru 1:3	750 ml, 5 kg, 25 kg


Z
P
R
A
C
O
V
Á
N
Í

P
L
A
S
T
Ů

WASH 1000	Odmašťovací rozpouštědlo s pomalou rychlostí odpařování	Odmašťování kovových součástek, čištění plastových a gumových dílů, odmašťování mechanických i elektrických součástek, rozpouští rovněž těr, inkousty, silikon a polyuretanové pryskyřice pokud ještě nejsou zcela vytvrzené	WASH 1000 JE BEZ ZÁPACHU! Netvoří pěnu.	Manuální čištění anebo pomocí mycího stolu	5 kg, 25 kg, 210 kg
SNP 313	Průmyslové rozpouštědlo se střední rychlostí odpařování	Čištění mechanických součástek, malých kovových dílů, platů a gumy. Bezpečný pro kovové, nekovové povrchy i lehké slitiny, nenapadá barvy ani laky.	Bezpečný (má vysoký bod vzplanutí). Neobsahuje leptavé látky ani chlor. Je příjemně parfémován.	Používá se neředěný pomocí štětce, postřikovače, stříkací pistole či v mycí vaně.	5 kg, 25 kg, 210 kg
SAFETY SOL	Rozpouštědlo přírodního původu	Odstraňuje silikony, lepidla, tmely, inkousty vosky	Přírodní rozpouštědlo, neobsahuje žíravé ani chlorované látky, je tedy zcela bezpečný pro plasty, gumu, lakované povrchy i lehké slitiny. S vůní pomeranče.	Používá se neředěný a za studena.	kanystr 5 kg
SAFE K 805	Vodou omyvatelné rozpouštědlo přírodního původu	Odmašťování motorů, karburátorů, mechanických součástí, kovů, plastů a gumy. Odstraňování silikonů, vinylových lepidel, inkoustů, vosků, apod.	Vodou omyvatelné rozpouštědlo na přírodní bázi. Zcela neškodný pro všechny druhy materiálů.	Používá se neředěný a musí být vždy studený.	kanystr 5 L
GF500	Vazelína pro běžné použití	Ideální pro zámkové mechanismy, závěsy dveří, tlakové pojistky, pohyblivé součásti strojů a mechanismů,	Měkká sněhobíle zbarvená jemná vazelína vhodná všude tam, kde je třeba se vyhnout zadření mechanismů. Bod tání 58-68°C	Pro běžné použití.	125, 500, 1000, 5000ml
GF501	Vazelína pro kombinované povrchy	Mazání kombinovaných povrchů kov/guma/plast/dřevo. Vhodná pro kohouty, navijáky, bateriová spojení, kluzné plochy, ložiska, převodové a řídicí skříně, apod.	Vynikající dielektrické, antioxičnické a antistatické vlastnosti, dlouhotrvající odolnost, mechanická stabilita, odolná vodě a vlhkosti. Dobrá odolnost proti kyselým látkám. Bez zápachu.	Provozní teplota 50 až 250°C	125, 500, 1000, 5000ml
GF502	Vazelína s obsahem lithia	Víceúčelová vazelína ideální pro kluzné části, ložiska, kabely, navijáky a jiné mechanismy.	Na bázi Lithia a syntetických olejů. Vynikající antioxičnické vlastnosti, dlouhotrvající odolnost, mechanická stabilita, odolná vodě a vlhkosti, vysoká adheze. Barva béžová.	Provozní teplota -25°C až +120°C	125, 500, 1000, 5000ml
KUTRON	Víceúčelové rozpouštědlo (Aerosol)	Sprej potřebný pro všechny operace opravy a údržby.	Snadno a rychle uvolňuje mechanické sestavy a šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Pro uvolňování spojů nastříkejte na spoj a nechte několik minut působit.	sprej 400 ml




CABLE GREASE	Lubrikant s posílenou přilnavostí a penetrací pro ocelové řetezy a kabely	Mazání řetězových převodů, ale i jako výrobní víceúčelový lubrikant.	Bezkonkurenční přilnavost, penetrační a vodoodpudivá schopnost. Odolnost teplotě až do 300°C.	Nastříkat v dostatečném množství na povrch.	sprej 400 ml
COPPER GREASE	Vazelína pro vysoké teploty (sprej)	Pro všechny situace vyžadující vazelínu odolávající vysokým teplotám, odolnou proti vodě, svaru a vysokým pnutím.	Vazelína na bázi mikronizované mědi. Odolná vodě a teplotám nad 1000°C. Nevytváří kaly ani jiné usazeniny.	Při aplikaci dbejte aby se zbytečně nevytvářely kapky	sprej 400 ml
RUST OFF	Profesionální uvolňovač šroubových spojů a mechanických sestav	Uvolňování zablokovaných mechanických sestav a šroubových spojů, u kterých vlivem času či koroze došlo k jejich úplnému zablokování.	Povolí i ty nejnáročnější šroubové spoje a mechanické sestavy. Díky nízkému povrchovému napětí a penetračním přísadám se dostane do hloubky. Rozpouští rez a oxidační depozity. Vysoce účinný.	Nastříkat na ošetřované místo/povrch a nechat několik minut působit. V obzvláště náročných situacích kdy jsou mechanické části zcela zablokovány se doporučuje produkt použít opakovaně v intervalech asi 2 minut dokud není dosaženo požadovaného účinku.	sprej 400 ml
STRIKE	Univerzální antiadhezivní lubrikant ve spreji	Uvolňovací a ochranný prostředek pro formy	Antiadhezivní lubrikant ve spreji, bez barvy a pachu. Rozsah teplot použití -38°C až +270°C.	Rovnoměrně nastříkejte na povrch	sprej 400 ml
STAC	Syntetický antiadhezivní sprej	Uvolňovací a ochranný prostředek pro formy	Syntetický víceúčelový sprej, bez barvy a zápachu, použitelný v rozmezí teplot -38°C až +270°C. NEODPUZUJE NÁTĚRY A LEPIDLA, lisované kusy tedy mohou být následně opatřeny lakem nebo potiskem.	Rovnoměrně nastříkejte na povrch	sprej 400 ml
SLIDE S	Antiadhezivní silikonový lubrikant (sprej)	Víceúčelové mazadlo slouží obecně jako náhrada lubrikačních olejů.	Je to nejčistší silikonový lubrikant ve spreji. Výborně maže a těsní, odpuzuje vodu a má antistatické vlastnosti. Nesráží se ani při vysokých teplotách, rozsah pracovních teplot je od -28 až do +270°C. Lze jej použít i na svislých površích. Bez barvy a zápachu.	Aplikovat na ošetřovaný povrch	sprej 400 ml
SILL	Antiadhezivní silikon ve spreji	Dovoluje jednoduché vyjímání plastových odlitků z forem.	Speciálně navržený pro lisování plastů a gumy. Bez barvy a zápachu. Vysoký smykový a uvolňovací účinek.	Aplikovat na ošetřovaný povrch	sprej 400 ml

Z P R A C O V Á N Í P L A S T Ů	TENSOPOL 10	Alkalický čistič a odmašťoač	Podlahy, pracovní stoly, stroje, nástroje. Obecně všechny údržbové a průmyslové operace.	Zcela bezpečný, nenapadá žádné povrchy, nehořlavý, ředí se vodou, malá tvorba pěny. V souladu s regulacemi HACCP.	Doporučená ředění 1:3 stroje. 1:3 až 1:10 nástroje, nářadí, kovové díly. 1:5 až 1:10 hliník a jeho slitiny. 1:20 podlahy, pracovní stoly,	láhev 750 ml
	SAF CLEANER	Dielektrické suché rozpouštědlo pro elektroniku	Čištění a odstranění oxidací z veškerého elektrického a elektronického zařízení jako desky tištěných spojů, vypínače, spínače, kontakty apod.	Může být použit na živých obvodech. Čistí, chrání a obnovuje vodivost. Na rozdíl od LUBRICLEANER S je SAF CLEANER suchý, neobsahuje tedy lubrikační složky. Nepoškozuje plasty	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch.	sprej 400 ml
	LUBRICLEANER S	Dielektrické lubrikační rozpouštědlo pro elektroniku	Čištění a odstranění oxidací z veškerého elektrického a elektronického zařízení jako desky tištěných spojů, vypínače, spínače, kontakty apod.	Dielektrický znamená, že může být použit na zařízení, která momentálně vedou proud, tedy živých obvodech. Čistí, lubrikuje a obnovuje vodivost. Nepoškozuje plasty ani lakované povrchy. Díky své výjimečné čistotě jej lze použít i v hodinářském sektoru.	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch.	LUBRICLEANER S (sprej) 400 ml LUBRICLEANER L (kapalná forma)
	GULP	Tekuté mýdlo pro silně znečištěné ruce	Silně znečištěné ruce	Neutrální pH, obsahuje vyživující oleje přírodního původu. Obsahuje samozahušťovací soli, které absorbují vodu a zachovávají původní viskozitu produktu. Velmi ekonomický.	Díky obsahu samozahušťovacích solí lze ředit s vodou až do poměru 1:3 se zachováním viskozity a účinku.	kanystr 5 kg
	ROYAL 	Krémová kapalná pasta na mytí rukou	Čistí silně znečištěné ruce od vazelin, olejů, vyjetých dieslových olejů, ferodových prášků, tuků, lepidel, tmelů a obecně špíny.	Má neutrální pH, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Jeho abrasivní složka neoptná a nezpůsobuje tudíž zablokování potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 2500 ml kanystr 20 kg
	Z P R A C O V Á N Í D Ě	RESIN OFF	Odstraňovač přírodních pryskyřic	Odstraňování nánosů přírodních pryskyřic z dřevospracujících strojů a nástrojů, jako frézy, hoblovky, pily, brusné pásy, apod.	Silně alkalický odstraňovač přírodních pryskyřic. Koncentrát ředitelný vodou, něpění, není hořlavý.	Řečí se vodou v poměru 1:5 až 1:10
SAFETY SOL		Rozpouštědlo přírodního původu	Odstraňuje silikony, lepidla, tmely, inkousty vosky	Přírodní rozpouštědlo, neobsahuje žíravé ani chlorované látky, je tedy zcela bezpečný pro plasty, gumu, lakované povrchy i lehké slitiny. S vůní pomeranče.	Používá se nefeděný a za studena.	kanystr 5 kg
STRIKE		Univerzální antiadhezivní lubrikant ve spreji	Maže, redukuje tření, zabraňuje slepení	Antiadhezivní lubrikant ve spreji, bez barvy a pachu. Rozsah teplot použití -38°C až +270°C. Ideální všude tam, kde je třeba mazat, chránit, redukovat tření a zabraňovat přilnavosti.	Rovnoměrně nastříkejte na povrch	sprej 400 ml

STAC	Syntetický antiadhezivní sprej	Zabraňuje přilnutí lepidel k lisovacím deskám. Používá se i jako lubrikant redukující tření na hoblovkách.	Syntetický víceúčelový sprej, bez barvy a zápachu, použitelný v rozmezí teplot -38°C až +270°C. NEODPUZUJE NÁTĚRY A LEPIDLA , lisované kusy tedy mohou být následně opatřeny lakem nebo potiskem.	Rovnoměrně nastříkejte na povrch	sprej 400 ml
SHARK	Rozpouštědlo pro odstraňování tmelů a lepidel	Odstraňuje těsnění, těsnící hmoty, tmely, lepidla, tér, pryskyřice.	Obsahuje vosky, které zajišťují jeho ulpívání i na svislých površích. Před použitím nejdříve vyzkoušejte snášenlivost produktu s podkladem, jelikož rychle napadá všechny běžné látky a umělé hmoty.	Aplikujte na povrch a vyčkejte 5-30 minut dokud se těsnění nerozpustí nebo nezměkne, poté odstraňte.	sprej 400 ml
OMNIBRILL	Univerzální leštěnka	Nábytek, kožené sedačky a sedačky z umělé kůže, interiéry	Čistí, chrání, leští a odpuzuje prach. Zcela bezpečný pro všechny materiály od kovů až po kůži.	Naneste na povrch a pomocí měkké utěrky vyleštíte.	Láhev 500 ml kanystr 5 kg
ROYAL 	Krémová kapalná pasta na mytí rukou	Čistí silně znečištěné ruce od vazelin, olejů, vyjetých dieslových olejů, ferodových prášků, tuků, lepidel, tmelů a obecně špíny.	Má neutrální pH, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Jeho abrasivní složka neoptná a nezpůsobuje tudíž zablokování potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 2500 ml kanystr 20 kg
GELOXRED	Přírodní mycí gel rukou pro barvy, laky a inkousty	Odstraňuje z rukou barvy, laky, silikony, tmely, polyuretany a polyesterové pryskyřice.	Je obohacen o deriváty kokosového oleje, který ruce vyživuje a chrání. Obsahuje rostlinné abrasivum, které neoptná a neucpává tak potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 750 ml a 2500 ml
GF500	Vazelína pro běžné použití	Ideální pro zámkové mechanismy, závěsy dveří, tlakové pojistky, pohyblivé součásti strojů a mechanismů,	Měkká sněhobíle zbarvená jemná vazelína vhodná všude tam, kde je třeba se vyhnout zadření mechanismů. Bod tání 58-68°C	Pro běžné použití.	125, 500, 1000, 5000ml
GF501	Vazelína pro kombinované povrchy	Mazání kombinovaných povrchů kov/guma/plast/dřevo. Vhodná pro kohouty, navijáky, bateriová spojení, kluzné plochy, ložiska, převodové a řídicí skříně, apod.	Vynikající dielektrické, antioxidační a antistatické vlastnosti, dlouhotrvající odolnost, mechanická stabilita, odolná vodě a vlhkosti. Dobrá odolnost proti kyselým látkám. Bez barvy.	Provozní teplota 50 až 250°C	125, 500, 1000, 5000ml
GF502	Vazelína s obsahem lithia	Víceúčelová vazelína ideální pro kluzné části, ložiska, kabely, navijáky a jiné mechanismy.	Na bázi Lithia a syntetických olejů. Vynikající antioxidační vlastnosti, dlouhotrvající odolnost, mechanická stabilita, odolná vodě a vlhkosti, vysoká adheze. Barva béžová.	Provozní teplota -25°C až +120°C	125, 500, 1000, 5000ml

D
Ř
E
V
AV
Ý
R
O
B
AN
Á
B
Y
T
K
UP
O
V
R
S

RUST OFF	Profesionální uvolňovač šroubových spojů a mechanických sestav	Uvolňování zablokovaných mechanických sestav a šroubových spojů, u kterých vlivem času či koroze došlo k jejich úplnému zablokování.	Povolí i ty nejnáročnější šroubové spoje a mechanické sestavy. Díky nízkému povrchovému napětí a penetračním přísadám se dostane do hloubky. Rozpouští rez a oxidační depozity. Vysoce účinný.	Nastříkat na ošetřované místo/povrch a nechat několik minut působit. V obzvláště náročných situacích kdy jsou mechanické části zcela zablokovány se doporučuje produkt použít opakovaně v intervalech asi 2 minut dokud není dosaženo požadovaného účinku.	sprej 400 ml
KUTRON	Víceúčelové rozpouštědlo (Aerosol)	Sprej potřebný pro všechny operace opravy a údržby.	Snadno a rychle uvolňuje mechanické sestavy a šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Pro uvolňování spojů nastříkejte na spoj a nechte několik minut působit.	sprej 400 ml
CABLE GREASE	Lubrikant s posílenou přilnavostí a penetrací pro ocelové řetezy a kabely	Mazání řetězových převodů, ale i jako výrobní víceúčelový lubrikant.	Bezkonkurenční přilnavost, penetrační a vodoodpudivá schopnost. Odolnost teplotě až do 300°C.	Nastříkat v dostatečném množství na povrch.	sprej 400 ml
SAF CLEANER	Dielektrické suché rozpouštědlo pro elektroniku	Čištění a odstranění oxidací z veškerého elektrického a elektronického zařízení jako desky tištěných spojů, vypínače, spínače, kontakty apod.	Může být použit na živých obvodech. Čistí, chrání a obnovuje vodivost. Na rozdíl od LUBRICLEANER S je SAF CLEANER suchý, neobsahuje tedy lubrikační složky. Nepoškozuje plasty ani lakované povrchy. Je dielektrický až do 50 000 Voltů ve vzdálenosti 1 cm.	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch.	sprej 400 ml
LUBRICLEANER	Dielektrické lubrikační rozpouštědlo pro elektroniku	Čištění a odstranění oxidací z veškerého elektrického a elektronického zařízení jako desky tištěných spojů, vypínače, spínače, kontakty apod.	Dielektrický znamená, že může být použit na zařízení, která momentálně vedou proud, tedy živých obvodech. Čistí, lubrikuje a obnovuje vodivost. Nepoškozuje plasty ani lakované povrchy. Díky své vyjímečné čistotě jej lze použít i v hodinářském sektoru.	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch.	LUBRICLEANER S (sprej) 400 ml LUBRICLEANER L (kapalná forma)
SNOW 	Superabsorbent, inertní amorfní prášek na bázi silikátu hliníku	Odstraňování rozlitých kapalin a polokapalin (oleje, rozpouštědla, laky, apod.)	Ekologický, ekonomický (až 15x vyšší absorpční účinek oproti konkurenčním produktům), opakovatelně použitelný, rychlý účinek, nehořlavý,	Nasypte snow kolem postiženého místa a pomocí kartáče vmíchejte krouživým pohybem do látky	pytel 30 L, tuba 5 L

<p> 100 USI</p>	<p>Koncentrovaný víceúčelový čistič a odmašťovač</p>	<p>Čistí a odmašťuje jakýkoliv povrch, manuální či strojové mytí.</p>	<p>Ekonomický (ředí se s vodou podle použití až do poměru 1:100), vysoce účinný čistič a odmašťovač.</p>	<p>Doporučená ředění 1:3 stroje, nástroje, nářadí, kovové díly. 1:8 pracovní oděv, 1:20 podlahy, pracovní stoly, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích</p>	<p>1 kg, 5 kg, 25 kg, 210 kg</p>
<p> ABIOSOL</p>	<p>Rychle se odpařující nehořlavé rozpouštědlo</p>	<p>Odmastí všechny typy kovů a lehkých slitin. Ideální pro vysoušení po galvanizaci anebo odmaštění před nátěry či dalším zpracování.</p>	<p>Chlorované, RYCHLE SE ODPOŮJÍCÍ NEHOŘLAVÉ rozpouštědlo. Nezanedbává žádné zbytky. Účinné rovněž pro odmašťování i na nátěrech, barvách, většině pryskyří, silikou, gumě, apod. Nepoškozuje O kroužky.</p>	<p>V případě potřeby lze naředit libovolným derivátem benzínu.</p>	<p>5 kg, 25 kg, 210 kg</p>
<p>TENSOPOL 10</p>	<p>Alkalický čistič a odmašťovač</p>	<p>Podlahy, pracovní stoly, stroje, nástroje. Obecně všechny údržbové a průmyslové operace.</p>	<p>Zcela bezpečný, nenapadá žádné povrchy, nehořlavý, ředí se vodou, malá tvorba pěny. V souladu s regulacemi HACCP.</p>	<p>Doporučená ředění 1:3 stroje. 1:3 až 1:10 nástroje, nářadí, kovové díly. 1:5 až 1:10 hliník a jeho slitiny. 1:20 podlahy, pracovní stoly,</p>	<p>láhev 750 ml</p>
<p> METAL ZINC / ZINC</p>	<p>Ochranný zinkový sprej</p>	<p>Ochrana všech kovových dílů a částí před rzi a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchová úprava svarů, apod.</p>	<p>Obsahuje mikronizovaný zinek (98%). NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 300°C.</p>	<p>Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.</p>	<p>sprej 400 ml</p>
<p>GOLD ZINC</p>	<p>Ochranný zinkový sprej ZLATÝ</p>	<p>Ochrana všech kovových dílů a částí před rzi a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchová úprava svarů, apod.</p>	<p>Obsahuje mikronizovaný zinek (98%). NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 300°C.</p>	<p>Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.</p>	<p>sprej 400 ml</p>
<p>GALVEX</p>	<p>Ochranný zinko-hliníkový sprej</p>	<p>Ochrana všech kovových dílů a částí před rzi a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchová úprava svarů, apod.</p>	<p>Obsahuje mikronizovaný zinkový a hliníkový prášek. NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 200°C</p>	<p>Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.</p>	<p>sprej 400 ml</p>

STEEL	Ochranný sprej s práškem nerezové oceli 18/10	Nejlepší možná ochrana všech kovových dílů před korozi a oxidací. Ideální pro retušování svarů na nerezových ocelích.	Obsahuje mikronizovaný prášek nerezové oceli 18/10. NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává hlavním oxidačním činidlům jako jsou kyseliny, alkálie, solné výpary apod. Odolný teplotám do 600°C.	Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.	sprej 400 ml
KUTRON	Víceúčelové rozpouštědlo (Aerosol)	Sprej potřebný pro všechny operace opravy a údržby.	Snadno a rychle uvolňuje mechanické sestavy a šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Pro uvolňování spojů nastříkejte na spoj a nechte několik minut působit.	sprej 400 ml
KUTRON F27	Víceúčelové rozpouštědlo (kapalná forma)	Rozpouštědlo s ochranným účinkem pro všechny kovové povrchy	Snadno a rychle uvolňuje šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Používá se neředěný pomocí štětce, postřikovače, stříkací pistole či v mycí vaně.	kanystr 5 L
SOLDER	Antiadhezivní sprej pro stroje s drátovým svařováním	Používá se pro ochranu svařovacích hořáků a svařovaných povrchů proti ulpínání rozstříků.	Zcela bezpečný, neobsahuje žádné rozpouštědla s označením R40, neobsahuje silikony, bez barvy a zápachu, nezvyšuje produkci kouřů při svařování, nehořlavý, jednoduchá aplikace.	Nestříkejte na rozhavený povrch	sprej 400 ml
STRIKE	Univerzální antiadhezivní lubrikant ve spreji	Víceúčelový uvolňovací, mazací a ochranný prostředek	Antiadhezivní lubrikant ve spreji, bez barvy a pachu. Rozsah teplot použití -38°C až +270°C. Ideální všude tam, kde je třeba mazat, chránit, redukovat tření a zabraňovat přilnavosti.	Rovnoměrně nastříkejte na povrch	sprej 400 ml
CABLE GREASE	Lubrikant s posílenou přilnavostí a penetrací pro ocelové řetězy a kabely	Mazání řetězových převodů, ale i jako výrobní víceúčelový lubrikant.	Bezkonkurenční přilnavost, penetrační a vodoodpudivá schopnost. Odolnost teplotě až do 300°C.	Nastříkat v dostatečném množství na povrch.	sprej 400 ml
IDROREP	Vodní repelent a rozpouštědlo	Čištění a ochrana elektromotorů, spínačů, koncovek	Vynikající vodo odpudivý účinek. Čistí, odmašťuje, odstraňuje rez, vytlačuje vlhkost, zabraňuje korozi a chrání elektrické či elektromechanické zařízení.	Nastříkat na povrch a v případě nutnosti přebytek vyfoukat stlačeným vzduchem.	sprej 400 ml
SAF CLEANER	Dielektrické suché rozpouštědlo pro elektroniku	Čištění a odstranění oxidací z veškerého elektrického a elektronického zařízení jako desky tištěných spojů, vypínače, spínače, kontakty apod.	Může být použit na živých obvodech. Čistí, chrání a obnovuje vodivost. Na rozdíl od LUBRICLEANER S je SAF CLEANER suchý, neobsahuje tedy lubrikační složky. Nepoškozuje plasty ani lakované povrchy. Je dielektrický až do 50 000 Voltů ve vzdálenosti 1 cm.	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch.	SAFCLEANER S sprej 400 ml SAFCLEANER L (kapalina) 30 kg

P
O
V
R
C
H
O
V
É

Ú
P
R
A
V
Y

LUBRICLEANER S	Dielektrické lubrikační rozpouštědlo pro elektroniku	Čištění a odstranění oxidací z veškerého elektrického a elektronického zařízení jako desky tištěných spojů, vypínače, spínače, kontakty apod.	Dielektrický znamená, že může být použit na zařízení, která momentálně vedou proud, tedy živých obvodech. Čistí, lubrikuje a obnovuje vodivost. Nepoškozuje plasty ani lakované povrchy. Díky své výjimečné čistotě jej lze použít i v hodinářském sektoru.	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch.	LUBRICLEANER S (sprej) 400 ml LUBRICLEANER L (kapalná forma)
STRIP BIANCO	Odstranitelný ochranný film	Ochrana kovových dílů a povrchů před oxidací a působením kontaminujících látek (barvy, laky, prach, apod.)	Vytváří na kovovém povrchu nízko přilnavý pryskyřicový ochranný nátěr, který může být v případě potřeby z povrchu jednoduše sloupnut. Vytvořený film je elastický, odolný proti otěru a má bílou barvu. Velice ekonomický.	Neředí se. Aplikujte pomocí štětce, válečku nebo stříkací pistole. Pro vypalovací pece a nástřikové kabiny se doporučuje nanést na povrchy dvě vrstvy.	kanystr 5 kg
ROYAL 	Krémová kapalná pasta na mytí rukou	Čistí silně znečištěné ruce od vazelín, olejů, vyjetých dieslových olejů, ferodových prášků, tuků, lepidel, tmelů a obecně špíny.	Má neutrální pH, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Jeho abrasivní složka neoptná a nezpůsobuje tudíž zablokování potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 2500 ml kanystr 20 kg
GELOXAN 	Rostlinný mycí gel na ruce s pomerančovou přísadou	Odstraňuje z rukou všechny typy znečištění včetně motorových olejů, silikonů, tmelů, lepidel a inkoustu.	Hlavní aktivní složkou je rozpouštědlo získané z pomerančových slupek. Ideální pro použití "za sucha" všude tam kde není k dispozici voda. Jeho abrasivní složka neoptná a neucpává tedy potrubí. Obsahuje kokosový olej, který chrání a vyživuje pokožku. Příjemná vůně pomerančů.	Lze použít i k suchému mytí rukou (bez vody)	tuba 750 ml a 2500 ml
PUSH	Krém na mytí rukou s příměsí titanu a betainu	Odstraňuje z rukou i tu nejodolnější mastnotu typu vazelín, olejů, vyjetých dieslových olejů, apod.	Má neutrální pH, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Přírodní báze, neobsahuje žádné umělé rozpouštědlo ani barvivo.	Dávkování pomocí pumpičky.	láhev 500 ml
WC IGIENIC	Odstraňovač vodního kamene se sanitačním účinkem pro WC	Toalety, sprchy, obecně veškeré sanitární zařízení	Zaručuje totální čistotu a dezinfekci. Odstraňuje vodní kámen, močový kámen, močovinnové soli, oxidy a korozní skvrny a navíc díky obsahu amoniových solí povrchy dezinfikuje. Příjemně parfemován.	Neředěný se používá pro čištění toalet a sanitárního zařízení. Lze ředit s vodou pro čištění rozsáhlých ploch jako podlahy nebo obklady.	láhev 750 ml


SPK	Abrazivní pěna ve spreji	Renovace znečištěných, zoxidovaných nebo mírně poškrábaných povrchů. Odstranění drobných vad při výrobě aluminiových dveřních a okenních profilů, kovové úchytky dveří a oken, apod. Výborný na nerezové oceli.	Výborný čistící a leštící účinek. Neobsahuje rozpouštědla.	Nastříkat pěnu v dostatečném množství a pomocí papírové či hadrové utěrky povrch vyleštit	sprej 400 ml
 ZINC/METAL ZINC	Ochranný zinkový sprej	Ochrana všech kovových dílů a částí před rzi a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchová úprava svarů, apod.	Obsahuje mikronizovaný zinek (98%). NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 300°C.	Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.	sprej 400 ml
KUTRON	Víceúčelové rozpouštědlo (Aerosol)	Sprej potřebný pro všechny operace opravy a údržby.	Snadno a rychle uvolňuje mechanické sestavy a šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Pro uvolňování spojů nastříkejte na spoj a nechte několik minut působit.	sprej 400 ml
KUTRON F27	Víceúčelové rozpouštědlo (kapalná forma)	Rozpouštědlo s ochranným účinkem pro všechny kovové povrchy	Snadno a rychle uvolňuje šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Používá se neředěný pomocí štětce, postřikovače, stříkací pistole či v mycí vaně.	kanystr 5 L
 100 USI	Koncentrovaný víceúčelový čistič a odmašťovač	Čistí a odmašťuje jakýkoliv povrch, manuální či strojové mytí.	Ekonomický (ředí se s vodou podle použití až do poměru 1:100), vysoce účinný čistič a odmašťovač.	Doporučená ředění 1:3 stroje, nástroje, nářadí, kovové díly. 1:8 pracovní oděv, 1:20 podlahy, pracovní stoly, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	1 kg, 5 kg, 25 kg, 210 kg
TENSOPOL 10	Alkalický čistič a odmašťovač	Podlahy, pracovní stoly, stroje, nástroje. Obecně všechny údržbové a průmyslové operace.	Zcela bezpečný, nenapadá žádné povrchy, nehořlavý, ředí se vodou, malá tvorba pěny. V souladu s regulacemi HACCP.	Doporučená ředění 1:3 stroje. 1:3 až 1:10 nástroje, nářadí, kovové díly. 1:5 až 1:10 hliník a jeho slitiny. 1:20 podlahy, pracovní stoly,	láhev 750 ml
SAFE K 9.28	Vodou rozpustné rozpouštědlo přírodního původu	Čištění malých mechanických sestav, kovových součástí, plastů a gumy. Odstraňování silikonů a tmelů.	Odmašťovací rozpouštědlo přírodního původu, bezpečný pro všechny druhy materiálů. Neovlivňuje nátěry. Povrchy čistí a chrání proti oxidaci a korozi. Rozpustné vodou.	Nastříkat na ošetřovaný povrch, v případě potřeby lze odstranit vodou.	sprej 400 ml
SAFETY SOL	Rozpouštědlo přírodního původu	Odstraňuje silikon, lepidla, tmely, inkousty vosky	Přírodní rozpouštědlo, neobsahuje žíravé ani chlorované látky, je tedy zcela bezpečný pro plasty, gumu, lakované povrchy i lehké slitiny. S vůní pomeranče.	Používá se neředěný a za studena.	kanystr 5 kg



SWAMM	Pěnový čistič ve spreji	Skla, zrcadla, plasty, lamináty, lesklé laky, palubní desky, interiéry, apod.	Čistí, odmašťuje a eliminuje prach, odpuzuje vlhkost, eliminuje otisky prstů, rychle schne. Drží i na svislých površích. Příjemně parfemován.	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch a následně vyleštěte.	sprej 400 ml
SHARK	Rozpouštědlo pro odstraňování tmelů a lepidel	Odstraňuje těsnění, těsnící hmoty, tmely, lepidla, tér, pryskyřice.	Obsahuje vosky, které zajišťují jeho ulpívání i na svislých površích. Před použitím nejdříve vyzkoušejte snášenlivost produktu s podkladem, jelikož rychle napadá všechny běžné látky a umělé hmoty.	Aplikujte na povrch a vyčkejte 5-30 minut dokud se těsnění nerozpustí nebo nezměkne, poté odstraňte.	sprej 400 ml
SLIDE S	Antiadhezivní silikonový lubrikant (sprej)	Víceúčelové mazadlo slouží obecně jako náhrada lubrikačních olejů.	Je to nejčistší silikonový lubrikant ve spreji. Výborně maže a těsní, odpuzuje vodu a má antistatické vlastnosti. Nesráží se ani při vysokých teplotách, rozsah pracovních teplot je od -28 až do +270°C. Lze jej použít i na svislých površích. Bez barvy a zápachu.	Aplikovat na ošetřovaný povrch	sprej 400 ml
SILL	Antiadhezivní silikon ve spreji	Leštění a lehké mazání aluminiových závěsů dveří a oken.	Speciálně navržený pro lisování plastů a gumy. Bez barvy a zápachu. Vysoký smykový a uvolňovací účinek.	Aplikovat na ošetřovaný povrch	sprej 400 ml
GF500	Vazelína pro běžné použití	Ideální pro zámkové mechanismy, závěsy dveří, tlakové pojistky, pohyblivé součásti strojů a mechanismů,	Měkká sněhobíle zbarvená jemná vazelína vhodná všude tam, kde je třeba se vyhnout zadření mechanismů. Bod tání 58-68°C	Pro běžné použití.	125, 500, 1000, 5000ml
CABLE GREASE	Lubrikant s posílenou přilnavostí a penetrací pro ocelové řetezy a kabely	Mazání řetězových převodů, ale i jako výrobní víceúčelový lubrikant.	Bezkonkurenční přilnavost, penetrační a vodoodpudivá schopnost. Odolnost teplotě až do 300°C.	Nastříkat v dostatečném množství na povrch.	sprej 400 ml
ROYAL 	Krémová kapalná pasta na mytí rukou	Čistí silně znečištěné ruce od vazelin, olejů, vyjetých dieslových olejů, ferodových prášků, tuků, lepidel, tmelů a obecně špíny.	Má neutrální ph, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Jeho abrasivní složka neoptná a nezpůsobuje tudíž zablokování potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 2500 ml kanystř 20 kg

C	 GELOXAN	Rostlinný mycí gel na ruce s pomerančovou přísadou	Odstraňuje z rukou všechny typy znečištění včetně motorových olejů, silikonů, tmelů, lepidel a inkoustu.	Hlavní aktivní složkou je rozpouštědlo získané z pomerančových slupek. Ideální pro použití "za sucha" všude tam kde není k dispozici voda. Jeho abrasivní složka neoptná a neucpává tedy potrubí. Obsahuje kokosový olej, který chrání a vyživuje pokožku. Příjemná vůně pomerančů.	Lze použít i k suchému mytí rukou (bez vody)	tuba 750 ml a 2500 ml
K O V Á Ř I A Z Á M Ě Č N Í C I	NO RUST	Kapalný prostředek pro konverzi rzi	Všechny povrchy, které jsou zkorodovány totálně nebo jen částečně anebo částečně nalakovány. Ideální pro opravu karoserií, protože zaručuje lepší přilnavost laku.	Odstraňuje korozi a zastavuje její obnovení tím že povrch pasivuje, tedy přeměňuje korozi na stabilní organický kov. Ošetřené železné části nevyžadují žádné další ošetření a jsou připraveny k natírání/lakování. I bez nátěru či laku zůstává povrch odolný proti korozi až několi měsíců. Na povrchu vytváří jednotnou vrstvu pasivovaného kovu šedé barvy. Takto konvertovaná rez působí na povrchu jako dlouhodobá ochrana a antioxidant. Díky kapalné formě se dostane do všech koutů a záhybů, nevyžaduje další dodatečné mechanické čištění pomocí ocelových kartáčů apod.	Ošetřovaný povrch musí být dobře odmaštěný, ideální je použít přípravek 100USI. Poté v dostatečném množství aplikujte No Rust, který ponechte působit 12 až 24 hodin. Poté opláchněte vodou. K dosažení maximální ochrany proti korozi lze následně povrch nastříkat produktem Metalzinc. 1kg produktu postačí na ošetření 10 - 20 m2	Láhev 750 ml
	 METAL ZINC / ZINC	Ochranný zinkový sprej	Ochrana všech kovových dílů a částí před rzi a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchová úprava svarů, apod.	Obsahuje mikronizovaný zinek (98%). NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 300°C.	Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.	sprej 400 ml
	GOLD ZINC	Ochranný zinkový sprej ZLATÝ	Ochrana všech kovových dílů a částí před rzi a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchová úprava svarů, apod.	Obsahuje mikronizovaný zinek (98%). NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 300°C.	Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.	sprej 400 ml


KOVÁŘI
A
ZÁMEČNÍCI

GALVEX	Ochranný zinko-hliníkový sprej	Ochrana všech kovových dílů a částí před rzi a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchová úprava svarů, apod.	Obsahuje mikronizovaný zinkový a hliníkový prášek. NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 200°C	Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.	sprej 400 ml
STEEL	Ochranný sprej s práškem nerezové oceli 18/10	Nejlepší možná ochrana všech kovových dílů před korozi a oxidací. Ideální pro retušování svarů na nerezových ocelích.	Obsahuje mikronizovaný prášek nerezové oceli 18/10. NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává hlavním oxidačním činidlům jako jsou kyseliny, alkálie, solné výpary apod. Odolný teplotám do 600°C.	Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.	sprej 400 ml
KUTRON	Víceúčelové rozpouštědlo (Aerosol)	Sprej potřebný pro všechny operace opravy a údržby.	Snadno a rychle uvolňuje mechanické sestavy a šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Pro uvolňování spojů nastříkejte na spoj a nechte několik minut působit.	sprej 400 ml
SOLDER	Antiadhezivní sprej pro stroje s drátovým svařováním	Používá se pro ochranu svařovacích hořáků a svařovaných povrchů proti ulpívání rozstříků.	Zcela bezpečný, neobsahuje žádné rozpouštědla s označením R40, neobsahuje silikony, bez barvy a zápachu, nezvyšuje produkci kouřů při svařování, nehořlavý, jednoduchá aplikace.	Nestříkejte na rožhavený povrch	sprej 400 ml
STRIKE	Univerzální antiadhezivní lubrikant ve spreji	Víceúčelový uvolňovací, mazací a ochranný prostředek	Antiadhezivní lubrikant ve spreji, bez barvy a pachu. Rozsah teplot použití -38°C až +270°C. Ideální všude tam, kde je třeba mazat, chránit, redukovat tření a zabraňovat přilnavosti.	Rovnoměrně nastříkejte na povrch	sprej 400 ml
SKID	Antiadhezivní kapalina pro svařování drátem	Zabraňuje adhezi kapek na svařovacím drátu tak i svařovaném povrchu. Zejména vhodný pro svařování nerez ocelí.	Zcela bezpečný, produkt na vodní bázi, neutrální pH, neobsahuje silikony, je bez zápachu, nezvyšuje produkci kouřů.	Neředí se. Aplikujte s použitím postřikovače na svařovací drát a povrch.	láhev 400 ml
SCOR	Koncentrát proti rozstříkům při svařování drátem	Zabraňuje ulpívání horkých rozstříků na površích svařovaných povrchů	Zcela bezpečný. Velmi ekonomický (ředí se vodou), neobsahuje žádné silikony. Šetří čas, protože eliminuje čas potřebný pro odbušování rozstříků z povrchů.	Pomocí láhve s postřikovačem nastříkejte rovnoměrně na povrch. Ředitelný vodou až do poměru 1:3.	5kg, 25kg, 210 kg


REFAN OIL 163	Olej pro obrábění tvrdých kovů	Strojní obrábění tvrdých ocelí a kovů	Směs rafinovaných disperzních a adhezivních olejů, která zaručuje maximální životnost nástrojů, velkou redukci pachů, vysokou viditelnost obráběných kusů, zlepšená povrchová úprava.	Ize použit nanešením pomocí štětce nebo nástřikem.	1Kg, 5 kg, 25 kg
BACLEAN R24	Antibakteriální produkt pro ošetření emulsi	Veškeré řezné emulze	Eliminuje bakterie a plísně v řezných minerálních, polosyntetických a syntetických emulzích. Při jeho použití není potřeba čistit či měnit emulzi po dobu nejméně 24 měsíců! Velice ekonomický.	Použijte 25 ml na ošetření 100 Litrů emulze.	láhev 400 ml
 100 USI	Koncentrovaný víceúčelový čistič a odmašťovač	Čistí a odmašťuje jakýkoliv povrch, manuální či strojové mytí.	Ekonomický (ředí se s vodou podle použití až do poměru 1:100), vysoce účinný čistič a odmašťovač.	Doporučená ředění 1:3 stroje, nástroje, nářadí, kovové díly. 1:8 pracovní oděv, 1:20 podlahy, pracovní stoly, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	1 kg, 5 kg, 25 kg, 210 kg
TENSOPOL 10	Alkalický čistič a odmašťovač	Podlahy, pracovní stoly, stroje, nástroje. Obecně všechny údržbové a průmyslové operace.	Zcela bezpečný, nenapadá žádné povrchy, nehořlavý, ředí se vodou, malá tvorba pěny. V souladu s regulacemi HACCP.	Doporučená ředění 1:3 stroje. 1:3 až 1:10 nástroje, nářadí, kovové díly. 1:5 až 1:10 hliník a jeho slitiny. 1:20 podlahy, pracovní stoly,	láhev 750 ml
GF500	Vazelína pro běžné použití	Ideální pro zámkové mechanismy, závěsy dveří, tlakové pojistky, pohyblivé součásti strojů a mechanismů,	Měkká sněhobíle zbarvená jemná vazelína vhodná všude tam, kde je třeba se vyhnout zadření mechanismů. Bod tání 58-68°C	Pro běžné použití.	125, 500, 1000, 5000ml
CABLE GREASE	Lubrikant s posílenou přilnavostí a penetrací pro ocelové řetězy a kabely	Mazání řetězových převodů, ale i jako výrobní víceúčelový lubrikant.	Bezkonkurenční přilnavost, penetrační a vodoodpudivá schopnost. Odolnost teplotě až do 300°C.	Nastříkat v dostatečném množství na povrch.	sprej 400 ml
 ROYAL	Krémová kapalná pasta na mytí rukou	Čistí silně znečištěné ruce od vazelín, olejů, vyjetých dieslových olejů, ferodových prášků, tuků, lepidel, tmelů a obecně špíny.	Má neutrální ph, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Jeho abrasivní složka neboptná a nezpůsobuje tudíž zablokování potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 2500 ml kanystr 20 kg
GELOXRED	Přírodní mycí gel rukou pro barvy, laky a inkousty	Odstraňuje z rukou barvy, laky, silikony, tmely, polyuretany a polyesterové pryskyřice.	Je obohacen o deriváty kokosového oleje, který ruce vyživuje a chrání. Obsahuje rostlinné abrasivum, které neboptná a neucpává tak potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 750 ml a 2500 ml


				Zaručuje totální čistotu a dezinfekci. Odstraňuje vodní kámen, močový kámen, močovinové soli, oxidy a korozní skvrny a navíc díky obsahu amoniových solí povrchy dezinfikuje. Příjemně parfemován.	Neředěný se používá pro čištění toalet a sanitárního zařízení. Lze ředit s vodou pro čištění rozsáhlých ploch jako podlahy nebo obklady.	láhev 750 ml
K L I M A T I Z A C E V O D O - T O P O				Bezkonkurenční účinek, odstraní ucpání do 5 minut. Obsahuje kyselinu sírovou 95% a korozní inhibitory. Vysoká měrná hmotnost 1,8 kg/L, dosahuje i hluboce uložených ucpávek způsobené nánosy tuků, bílkovin, vodního a močového kamene, vápna, vlasů, listí, celulózy, apod. Neutralizovaný do 25 minut! Nepoškozuje plastové potrubí ani gumová těsnění.	nepoužívat na "husí krky"	láhev 750 ml a 2000 ml
				Chlorované, RYCHLE SE ODPOŘUJÍCÍ NEHOŘLAVÉ rozpouštědlo. Nezanechává žádné zbytky. Účinné rovněž pro odmašťování i na nátěrech, barvách, většině pryskyří, silikou, gumě, apod. Nepoškozuje O kroužky.	V případě potřeby lze naředit libovolným derivátem benzínu.	5 kg, 25 kg, 210 kg
				Odstraňuje usazeniny jako vodní kámen, sanytr, rez, všechny typy oxidačních produktů, apod. Ekonomický (ředí se vodou. Vysoká účinnost. Obsahuje kyselinu chlorovodíkovou 20% a výkonné korozní inhibitory. Nenabíjí elektricky povrchy. Zcela neškodný pro všechny povrchy kromě slitin hliníku.	Pro odstraňování depozitů v teplárenství se doporučuje ředit s vodou v poměru 1:3 až 1:5. Neutralizace není potřebná, stačí pouze opláchnout vodou.	5 kg, 25 kg
				Odstraňuje usazeniny jako vodní kámen, sanytr, rez, všechny typy oxidačních produktů, apod. Ekonomický (ředí se vodou. Vysoká účinnost. Obsahuje kyselinu chlorovodíkovou 10% a výkonné korozní inhibitory. Nenabíjí elektricky povrchy. Zcela neškodný pro všechny povrchy kromě slitin hliníku.	Pro odstraňování depozitů v teplárenství se doporučuje ředit s vodou v maximálním poměru 1:3. Neutralizace není potřebná, stačí pouze opláchnout vodou.	5 kg, 25 kg
K L I M A						
	WC IGIENIC	Odstraňovač vodního kamene se sanitačním účinkem pro WC	Toalety, sprchy, obecně veškeré sanitární zařízení			
	MELT	Tekutý uvolňovač ucpaných odpadů	Čistí ucpané odpady jakéhokoliv typu (umyvadla, dřezy, jímký, wc, apod.)			
	ABIOSOL	Rychle se odpařující nehořlavé rozpouštědlo	Odmastí všechny typy kovů a lehkých slitin. leální jako náhrada promývání freonem			
	RAPIDO	Odokujovací koncentrát	Čištění vodou naplněných chladících systémů, bojlerů, tepelných výměníků, elektrických ohřivačů, ventilů, apod.			
	DECAVIL L	Odokujovací koncentrát	Čištění vodou naplněných chladících systémů, bojlerů, tepelných výměníků, elektrických ohřivačů, ventilů, apod.			

A
T
I
Z
A
C
EV
O
D
O
-
T
O
P
OK
L
I
M
A
T
I
Z
A
C
E


 DECAVIL F	Odokujovací superkoncentrát	Čištění vodou naplněných chladících systémů, bojlerů, tepelných výměníků, elektrických ohřivačů, ventilů, apod.	Odstraňuje usazeniny jako vodní kámen, sanytr, rez, všechny typy oxidačních produktů, apod. Ekonomický (ředí se ve vysokých poměrech s vodou). Vysoká účinnost. Obsahuje kyselinu chlorovodíkovou 30% a výkonné korozní inhibitory. Zcela neškodný pro všechny povrchy s výjimou slitin hliníku.	Pro odstraňování depositů v teplotě se doporučuje ředit s vodou v poměru 1:3 až 1:5. Neutralizace není potřebná, stačí pouze opláchnout vodou.	750 ml, 5 kg, 25 kg
DECAL VR 27	Odokujovací prostředek s barevnou indikací	Čištění vodou naplněných uzavřených systémů	Odstraňuje usazeniny jako vodní kámen, sanytr, rez, všechny typy oxidačních produktů, apod. Barevná změna jeho roztoku indikuje jeho účinnost a pomáhá tak rozpoznat jeho neutralizaci. Nepění.	Doporučuje se ředit s vodou v poměru 1:1 až 1:5 podle situace. Při změně barvy roztoku z červené na žlutou došlo k neutralizaci a tedy oslabení účinnosti a je nutno do systému přidat více koncentrátu. Když už nedochází ke změně jeho barvy v průběhu asi půl hodiny, znamená to, že systém je vyčištěný.	kanystr 10 kg
FLY MUD	Víceúčelový flokulant	Odstraňování suspenzí nečistot a kalů z uzavřených okruhů jako okruhy pro vytápění, chlazení anebo odpařovací věže	Váže na sebe suspendované malé částice různých kalů do větších těžších celků, které se sráží a usazují na dně jako sediment. Neutrální pH, nezpůsobuje korozi. Zcela neškodný pro vodní prostředí (faunu i floru).	Naředíte s vodou v poměru 1L Fly Mud na každých 200L vody a nechte cirkulovat v okruhu po dobu nejméně 24 hodin.	kanystr 5 kg
MET	Pěnový detektor plynové netěsnosti	Okruhy obsahující LPG, metan, kyslík, dusík, stlačený vzduch, CO, CO2, helium, argon, apod.	Směs aktivních tenzidů schopné vytvářet na povrchu jemné filmy, odhalí i malé plynové netěsnosti v utěsněných systémech.	Může být aplikován dvěma způsoby: 1. Bez protřepání spreje se uvolňuje v kapalné podobě. 2. Při protřepání spreje se uvolňuje ve formě pěny. Aplikujte na povrch a pozorujte zda se netvoří bubliny.	sprej 400 ml
SUPER ONE	Bezpečné rozpouštědlo pryskyřic a tmelů	Odstraňuje zaschlé silikony, krystalizované rostlinné a polyuretanové pryskyřice, vinylová lepidla, tmely, těr, apod. ze všech možných povrchů.	Směs minerálních a rostlinných rozpouštědel. Nepoškozuje žádné povrchy ani lakované, vysoce účinný. Bez barvy a zápachu, zcela bezpečný.	Aplikujte na povrch a vyčkejte 5-30 minut, poté odstraňte pomocí papírové utěrky nebo hadru.	plechovka 400 ml




SHARK	Rozpouštědlo pro odstraňování tmelů a lepidel	Odstraňuje těsnění, těsnící hmoty, tmely, lepidla, tér, pryskyřice.	Obsahuje vosky, které zajišťují jeho ulpívání i na svislých površích. Před použitím nejdříve vyzkoušejte snášenlivost produktu s podkladem, jelikož rychle napadá všechny běžné látky a umělé hmoty.	Aplikujte na povrch a vyčkejte 5-30 minut dokud se těsnění nerozpustí nebo nezměkne, poté odstraňte.	sprej 400 ml
 SAFETY AIR / F20	Sanitační prostředek ve spreji pro klimatizace	Dezinfekce klimatizačních jednotek a vzduchovodů.	Moderní baktericidní a fungicidní prostředek na bázi kvarterních amoniových solí. Likviduje nepříjemné pachy, bakterie, houby, plísně a zanechává příjemnou vůni citrusu.	Nastříkejte v nadbytku do každého vzduchovodu a počkejte minimálně 15 minut před zapnutím.	sprej 250/400 ml VŮNĚ CITRUSU
F20 NEUTRO	Sanitační prostředek ve spreji pro klimatizace	Dezinfekce klimatizačních jednotek a vzduchovodů.	Moderní baktericidní a fungicidní prostředek na bázi kvarterních amoniových solí. Likviduje nepříjemné pachy, bakterie, houby, plísně a zanechává příjemnou vůni mořského vánku.	Nastříkejte v nadbytku do každého vzduchovodu a počkejte minimálně 15 minut před zapnutím.	sprej 400 ml VŮNĚ MOŘSKÉHO VÁNKU
RUST OFF	Profesionální uvolňovač šroubových spojů a mechanických sestav	Uvolňování zablokovaných mechanických sestav a šroubových spojů, u kterých vlivem času či koroze došlo k jejich úplnému zablokování.	Povolí i ty nejnáročnější šroubové spoje a mechanické sestavy. Díky nízkému povrchovému napětí a penetračním přísadám se dostane do hloubky. Rozpouští rez a oxidační depozity. Vysoce účinný.	Nastříkat na ošetřované místo/povrch a nechat několik minut působit. V obzvláště náročných situacích kdy jsou mechanické části zcela zablokovány se doporučuje produkt použít opakovaně v intervalech asi 2 minut dokud není dosaženo požadovaného účinku.	sprej 400 ml
CABLE GREASE	Lubrikant s posílenou přilnavostí a penetrací pro ocelové řetězy a kabely	Mazání řetězových převodů, ale i jako výrobní víceúčelový lubrikant.	Bezkonkurenční přilnavost, penetrační a vodoodpudivá schopnost. Odolnost teplotě až do 300°C.	Nastříkat v dostatečném množství na povrch.	sprej 400 ml
KUTRON	Víceúčelové rozpouštědlo (Aerosol)	Sprej potřebný pro všechny operace opravy a údržby.	Snadno a rychle uvolňuje mechanické sestavy a šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Pro uvolňování spojů nastříkejte na spoj a nechte několik minut působit.	sprej 400 ml



E V O D O T O P O	SLIDE	Antiadhezivní silikonový lubrikant (sprej)	Víceúčelové mazadlo slouží obecně jako náhrada lubrikačních olejů.	Je to nejčistší silikonový lubrikant ve spreji. Výborně maže a těsní, odpuzuje vodu a má antistatické vlastnosti. Nesráží se ani při vysokých teplotách, rozsah pracovních teplot je od -28 až do +270°C. Lze jej použít i na svislých površích. Bez barvy a zápachu.	Aplikovat na ošetřovaný povrch	sprej 400 ml
	SLIK	Vazelína ve spreji	Mazadlo pro mnoho nejrůznějších aplikací jako je např. mazání pantů dveří, čepů, pouzder a kloubů, ochrana koncovek baterií před oxidací,	Mazací tuk na bázi nejčistších vazelinových olejů. Výrobně maže, těsní, chrání a redukuje tření. Netuhne ani v prašném prostředí. Lze použít i na svislých površích.	Aplikovat na ošetřovaný povrch	sprej 400 ml
	SAF CLEANER	Dielektrické suché rozpouštědlo pro elektroniku	Čištění a odstranění oxidací z veškerého elektrického a elektronického zařízení jako desky tištěných spojů, vypínače, spínače, kontakty apod.	Může být použit na živých obvodech. Čistí, chrání a obnovuje vodivost. Na rozdíl od LUBRICLEANER S je SAF CLEANER suchý, neobsahuje tedy lubrikační složky. Nepoškozuje plasty ani lakované povrchy. Je dielektrický až do 50 000 Voltů ve vzdálenosti 1 cm.	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch.	sprej 400 ml
	LUBRICLEANER	Dielektrické lubrikační rozpouštědlo pro elektroniku	Čištění a odstranění oxidací z veškerého elektrického a elektronického zařízení jako desky tištěných spojů, vypínače, spínače, kontakty apod.	Dielektrický znamená, že může být použit na zařízení, která momentálně vedou proud, tedy živých obvodech. Čistí, lubrikuje a obnovuje vodivost. Nepoškozuje plasty ani lakované povrchy. Díky své výjimečné čistotě jej lze použít i v hodinářském sektoru.	Aplikujte v dostatečném množství na ošetřovaný povrch.	LUBRICLEANER S (sprej) 400 ml LUBRICLEANER L (kapalná forma)
S T A V E B N I	 DECAVIL F	Koncentrát pro odstranění rzi a zbytků cementů	Odstraňovač cementů, maltových směsí, rzi, zbytků lepidel a tmelů ze všech povrchů. Rovněž pro zlepšení adheze při pokládání průmyslových podlah.	Odstraňuje usazeniny jako vodní kámen, sanytr, rez, zbytky cementů, malt, lepidel, tmelů. Ekonomický (ředí se ve vysokých poměrech s vodou). Vysoká účinnost. Obsahuje kyselinu chlorovodíkovou 30% a výkonné korozní inhibitory. Zcela neškodný pro všechny povrchy s výjimkou slitin hliníku.	Pro odstraňování cementů se doporučuje ředit s vodou v poměru 1:2 až 1:5 a pro odstraňování rzi v poměru 1:1. Neutralizace není potřebná, stačí pouze opláchnout vodou.	750 ml, 5 kg, 25 kg


 RAPIDO	Koncentrát pro odstranění rzi a zbytků cementů	Odstraňovač cementů, maltových směsí, rzi, zbytků lepidel a tmelů ze všech povrchů. Rovněž pro zlepšení adheze při pokládání průmyslových podlah.	Odstraňuje usazeniny jako vodní kámen, sanytr, rez, zbytky cementů, malt, lepidel, tmelů. Ekonomický (ředí se ve vysokých poměrech s vodou). Vysoká účinnost. Obsahuje kyselinu chlorovodíkovou 20% a výkonné korozní inhibitory. Zcela neškodný pro všechny povrchy s výjimou slitin hliníku.	Pro odstraňování cementů se doporučuje ředit s vodou v poměru 1:2 až 1:5 a pro odstraňování rzi v poměru 1:1. Neutralizace není potřebná, stačí pouze opláchnout vodou.	5 kg, 25 kg
REPEL	Univerzální repelent vody	Pro izovolování libovolného povrchu proti pronikání vody	Univerzální, lze aplikovat na vodorovné i kolmé plochy. Zamezuje tvorbě plísní a sanitrových usazenin. Ošetřené povrchy jsou chráněny po dobu až několik let.	Ošetřované povrchy by měly být suché a čisté. Lze ředit na 50% produktem SOLV. Aplikujte na povrch pomocí štětce, válečku či postřikovače. Ponechte působit 3 hodiny a poté aplikaci opakujte. Vydátnost 5-7 m2 pro hodně osáklivé povrchy, 15-18 m2 pro	kanistr 5 kg
INTENSIVE	Ochranný prostředek proti znečištění	Chrání kámen, mramor, žulu, granit, apod. proti znečištění. Vytváří na povrchu vlhký efekt.	Chrání proti skvrnám od oleje, kávy, vody, apod. Vlhký vzhled.	Ošetřované povrchy by měly být suché a čisté. Aplikujte na povrch pomocí štětce, válečku či postřikovače. Ponechte působit 3 hodiny a poté aplikaci opakujte. Vydátnost 5-25m2. Během usychání chraňte před vodou a vlhkostí.	750 ml, 2L, 5kg
KUTRON	Víceúčelové rozpouštědlo (Aerosol)	Sprej potřebný pro všechny operace opravy a údržby.	Snadno a rychle uvolňuje mechanické sestavy a šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Pro uvolňování spojů nastříkejte na spoj a nechte několik minut působit.	sprej 400 ml
KUTRON F27	Víceúčelové rozpouštědlo (kapalná forma)	Rozpouštědlo s ochranným účinkem pro všechny kovové povrchy	Snadno a rychle uvolňuje šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Používá se neředěný pomocí štětce, postřikovače, stříkácí pistole či v mycí vaně.	kanistr 5 L
CABLE GREASE	Lubrikant s posílenou přilnavostí a penetrací pro ocelové řetězy a kabely	Mazání řetězových převodů, ale i jako výrobní víceúčelový lubrikant.	Bezkonkurenční přilnavost, penetrační a vodooodpudivá schopnost. Odolnost teplotě až do 300°C.	Nastříkat v dostatečném množství na povrch.	sprej 400 ml
SLIDE S	Antiadhezivní silikonový lubrikant (sprej)	Víceúčelové mazadlo slouží obecně jako náhrada lubrikačních olejů.	Je to nejčistší silikonový lubrikant ve spreji. Výborně maže a těsní, odpuzuje vodu a má antistatické vlastnosti. Nesráží se ani při vysokých teplotách, rozsah pracovních teplot je od -28 až do +270°C. Lze jej použít i na svislých površích. Bez barvy a zápachu.	Aplikovat na ošetřovaný povrch	sprej 400 ml

V
ÍS
T
A
V
E
B
N
I
C
T

NO POWDER	Utěšňující sloučenina pro betonové podlahy a stěny zabraňující tvorbě prachu	Ideální pro konsolidaci drolivých betonových povrchů nebo povrchů se zvýšenou tvorbou prachu (porézní kameny, pískovce, apod.)	Penetruje do hloubky, utěšňující účinek (saturuje pórozitu, zabraňuje absorpci rozlitých látek), odolný vodě, olejům, rozpouštědlům, naředěných kyselinám, vysokým zátěžím. Na povrchu vytváří bezbarvý povlak, který se neloupe ani nemění vzhled.	1L stačí na plochu 8-10m2. Doba schnutí je závislá na teplotních a okolních podmínkách, obvykle 6-12 hodin.	barel 25 kg
NO RUST	Kapalný prostředek pro konverzi rzi	Všechny povrchy, které jsou zkorodovány totálně nebo jen částečně anebo částečně nalakovány. Ideální pro opravu karoserií, protože zaručuje lepší přilnavost laku.	Odstraňuje korozi a zastavuje její obnovení tím že povrch pasivuje, tedy přeměňuje korozi na stabilní organický kov. Ošetřené železné části nevyžadují žádné další ošetření a jsou připraveny k natírání/lakování. I bez nátěru či laku zůstává povrch odolný proti korozi až několi měsíců. Na povrchu vytváří jednotnou vrstvu pasivovaného kovu šedé barvy. Takto konvertovaná rez působí na povrchu jako dlouhodobá ochrana a antioxidant. Díky kapalné formě se dostane do všech koutů a záhybů, nevyžaduje další dodatečné mechanické čištění pomocí ocelových kartáčů apod.	Ošetřovaný povrch musí být dobře odmaštěný, ideální je použít přípravek 100USI. Poté v dostatečném množství aplikujte No Rust, který ponechte působit 12 až 24 hodin. Poté opláchněte vodou. K dosažení maximální ochrany proti korozi lze následně povrch nastříkat produktem Metalzinc. 1kg produktu postačí na ošetření 10 - 20 m2	Láhev 750 ml
 METAL ZINC	Ochranný zinkový sprej	Ochrana všech kovových dílů a částí před rzi a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchová úprava svarů, apod.	Obsahuje mikronizovaný zinek (98%). NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 300°C.	Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.	sprej 400 ml
 THOR 91	Vysocekoncentrovaný odmašťovač	Čistí a odmašťuje všechny povrchy, odstraňuje rovněž skvrny od téru a asfaltu, pro manuální či strojové mytí	Vysoce účinný, ekonomický (díky své vysoké koncentraci), pozn: mnohem silnější než Steam100 a 100USI, pozor u lehkých slitin a slitin hliníku	Doporučená ředění 1:10 až 1:20 odmaštění železných dílů, motory, silně znečištěné podlahy, 1:5 až 1:10 odstraňování stop pneumatik z podlah, 1:100 mytí strojů a vozidel, 1:200 až 1:300 běžné mytí podlah a pracovišť	5 kg, 25 kg, 210 kg

 STEAM 100	Koncentrovaný víceúčelový odmašťovač	Čistí a odmašťuje všechny povrchy, pro manuální či strojové mytí	vysoce účinný, ekonomický	Doporučená ředění 1:3 motory, náradí, stroje, odmaštění kovových dílů, 1:5 disky kol, slitiny hliníku, 1:20 podlahy, pracoviště, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	5 kg, 25 kg
SHARK	Rozpouštědlo pro odstraňování tmelů a lepidel	Odstraňuje těsnění, těsnící hmoty, tmely, lepidla, tér, pryskyřice.	Obsahuje vosky, které zajišťují jeho ulpívání i na svislých površích. Před použitím nejdříve vyzkoušejte snášenlivost produktu s podkladem, jelikož rychle napadá všechny běžné látky a umělé hmoty.	Aplikujte na povrch a vyčkejte 5-30 minut dokud se těsnění nerozpustí nebo nezměkne, poté odstraňte.	sprej 400 ml
 ROYAL	Krémová kapalná pasta na mytí rukou	Čistí silně znečištěné ruce od vazelín, olejů, vyjetých dieslových olejů, ferodových prášků, tuků, lepidel, tmelů a obecně špíny.	Má neutrální ph, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Jeho abrasivní složka neoptná a nezpůsobuje tudíž zablokování potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 2500 ml kanystř 20 kg
 GELOXAN	Rostlinný mycí gel na ruce s pomerančovou přísadou	Odstraňuje z rukou všechny typy znečištění včetně motorových olejů, silikonů, tmelů, lepidel a inkoustu.	Hlavní aktivní složkou je rozpouštědlo získané z pomerančových slupek. Ideální pro použití "za sucha" všude tam kde není k dispozici voda. Jeho abrasivní složka neoptná a neucpává tedy potrubí. Obsahuje kokosový olej, který chrání a vyživuje pokožku. Příjemná vůně pomerančů.	Lze použít i k suchému mytí rukou (bez vody)	tuba 750 ml a 2500 ml
PUSH	Krém na mytí rukou s příměsí titanu a betainu	Odstraňuje z rukou i tu nejodolnější mastnotu typu vazelín, olejů, vyjetých dieslových olejů, apod.	Má neutrální ph, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Přírodní báze, neobsahuje žádné umělé rozpouštědlo ani barvivo.	Dávkování pomocí pumpičky.	láhev 500 ml
WASH 1000	Odmašťovací rozpouštědlo s pomalou rychlostí odpařování	Odmašťování kovových součástí, elektrických motorů a motorů s vnitřním spalováním, čištění plastových a gumových dílů, odmašťování karburátorů, mechanických i elektrických součástí, rozpouští rovněž tér, inkousty, silikon a polyuretanové pryskyřice pokud ještě nejsou zcela vytvrzené	WASH 1000 JE BEZ ZÁPACHU! Netvoří pěnu.	Manuální čištění anebo pomocí mycího stolu	5 kg, 25 kg, 210 kg

C T V Í	SNP 313	Průmyslové rozpouštědlo se střední rychlostí odpařování	Čištění mechanických součástí, malých kovových dílů, platů a gumy. Bezpečný pro kovové, nekovové povrchy i lehké slitiny, nenapadá barvy ani laky.	Bezpečný (má vysoký bod vzplanutí). Neobsahuje leptavé látky ani chlor. Je příjemně parfémován.	Používá se neředěný pomocí štětce, postřikovače, stříkací pistole či v mycí vaně.	5 kg, 25 kg, 210 kg
	GRAFFY	Gel pro odstraňování grafitů	Odstraňuje graffiti z budov, památníků, fasád, zdí, oken, apod.	Gel na přírodní bázi, nemá absolutně žádné vedlejší účinky, nenapadá žádné materiály. Biodegradabilní a totálně neškodný.	Aplikujte štětcem nebo válečkem přímo na povrch, nechte několik minut působit a poté odstraňte tlakovou vodou. V případě velmi silných či starých nánosů je nutno aplikaci několikrát opakovat. Počet aplikací je rovněž závislý na absorpčních vlastnostech povrchu.	kanystr 5 kg
	 METAL ZINC / ZINC	Ochranný zinkový sprej	Ochrana všech kovových dílů a částí před rzi a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchová úprava svarů, apod.	Obsahuje mikronizovaný zinek (98%). NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 300°C.	Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.	sprej 400 ml
T I S K Á R N Y	 SNOW	Superabsorbent, inertní amorfni prášek na bázi silikátu hliníku	Odstraňování rozlitých kapalin a polokapalin (oleje, rozpouštědla, laky, apod.)	Ekologický, ekonomický (až 15x vyšší absorpční účinek oproti konkurenčním produktům), opakovatelně použitelný, rychlý účinek, nehořlavý,	Nasypte snow kolem postiženého místa a pomocí kartáče vmíchejte kruživým pohybem do látky	pytel 30 L, tuba 5 L
	GELOXRED	Přírodní mycí gel rukou pro barvy, laky a inkousty	Odstraňuje z rukou barvy, laky, silikony, tmely, polyuretany a polyesterové pryskyřice.	Je obohacen o deriváty kokosového oleje, který ruce vyživuje a chrání. Obsahuje rostlinné abrasivum, které neoptná a neucpává tak potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 750 ml a 2500 ml
	SAFETY SOL	Rozpouštědlo přírodního původu	Odstraňuje silikony, lepidla, tmely, inkousty vosky	Přírodní rozpouštědlo, neobsahuje žíravé ani chlorované látky, je tedy zcela bezpečný pro plasty, gumu, lakované povrchy i lehké slitiny. S vůní pomeranče.	Používá se neředěný a za studena.	kanystr 5 kg

WASH 1000	Odmašťovací rozpouštědlo s pomalou rychlostí odpařování	Odmašťování kovových součástí, elektrických motorů a motorů s vnitřním spalováním, čištění plastových a gumových dílů, odmašťování karburátorů, mechanických i elektrických součástí, rozpouští rovněž těr, inkousty, silikon a polyuretanové pryskyřice pokud ještě nejsou zcela vytvrzené	WASH 1000 JE BEZ ZÁPACHU! Netvoří pěnu.	Manuální čištění anebo pomocí mycího stolu	5 kg, 25 kg, 210 kg
SLIDE S	Antiadhezivní silikonový lubrikant (sprej)	Víceúčelové mazadlo slouží obecně jako náhrada lubrikačních olejů.	Je to nejčistší silikonový lubrikant ve spreji. Výborně maže a těsní, odpuzuje vodu a má antistatické vlastnosti. Nesráží se ani při vysokých teplotách, rozsah pracovních teplot je od -28 až do +270°C. Lze jej použít i na svislých površích. Bez barvy a zápachu.	Aplikovat na ošetřovaný povrch	sprej 400 ml
TENSOPOL 10	Alkalický čistič a odmašťoač	Podlahy, pracovní stoly, stroje, nástroje. Obecně všechny údržbové a průmyslové operace.	Zcela bezpečný, nenapadá žádné povrchy, nehořlavý, ředí se vodou, malá tvorba pěny. V souladu s regulacemi HACCP.	Doporučená ředění 1:3 stroje. 1:3 až 1:10 nástroje, náradí, kovové díly. 1:5 až 1:10 hliník a jeho slitiny. 1:20 podlahy, pracovní stoly,	láhev 750 ml
CABLE GREASE	Lubrikant s posílenou přilnavostí a penetrací pro ocelové řetězy a kabely	Mazání řetězových převodů, ale i jako výrobní víceúčelový lubrikant.	Bezkonkurenční přilnavost, penetrační a vodoodpudivá schopnost. Odolnost teplotě až do 300°C.	Nastříkat v dostatečném množství na povrch.	sprej 400 ml
 ABIOSOL	Rychle se odpařující nehořlavé rozpouštědlo	Odmaští všechny typy kovů a lehkých slitin. Ideální jako náhrada promývání freonem	Chlorované, RYCHLE SE ODPOŘUJÍCÍ NEHOŘLAVÉ rozpouštědlo. Nezanechává žádné zbytky. Účinné rovněž pro odmašťování i na nátěrech, barvách, většinou pryskyři, silikonu, gumě, apod. Nepoškozuje O kroužky.	V případě potřeby lze naředit libovolným derivátem benzínu.	5 kg, 25 kg, 210 kg
TEXANE	Rychle se odpařující odmašťovač a odstraňovač skvrn	Všechny typy kovů a lehkých slitin. POZN. PODOBNÝ ABIOSOLU, ALE HOŘLAVÝ!	Nechlorované, rychle se odpařující rozpouštědlo. Nezanechává žádné zbytky ani stopy. Výborně odmašťuje a čistí skvrny organického původu. Ideální pro očištění povrchů před natíráním.	Neředí se. Aplikace pomocí houby, hadříku či stříkací pistole.	Kanistr 5 L

N Y	SUPER ONE	Bezpečné rozpouštědlo pryskyřic a tmelů	Odstraňuje zaschlé silikony, krystalizované rostlinné a polyuretanové pryskyřice, vinylová lepidla, tmely, tér, apod. ze všech možných povrchů.	Směs minerálních a rostlinných rozpouštědel. Nepoškozuje žádné povrchy ani lakované, vysoce účinný. Bez barvy a zápachu, zcela bezpečný.	Aplikujte na povrch a vyčkejte 5-30 minut, poté odstraňte pomocí papírové utěrky nebo hadru.	plechovka 400 ml
	KUTRON	Víceúčelové rozpouštědlo (Aerosol)	Sprej potřebný pro všechny operace opravy a údržby.	Snadno a rychle uvolňuje mechanické sestavy a šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Pro uvolňování spojů nastříkejte na spoj a nechte několik minut působit.	sprej 400 ml
	ROYAL 	Krémová kapalná pasta na mytí rukou	Čistí silně znečištěné ruce od vazelin, olejů, vyjetých dieslových olejů, ferodových prášků, tuků, lepidel, tmelů a obecně špíny.	Má neutrální pH, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Jeho abrasivní složka neboptná a nezpůsobuje tudíž zablokování potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 2500 ml kanistr 20 kg
K A N A L I Z A C E	MELT 	Tekutý uvolňovač ucpaných odpadů	Čistí ucpané odpady jakéhokoliv typu (umyvadla, dřezy, jímký, wc, apod.)	Bezkonkurenční účinek, odstraní ucpání do 5 minut. Obsahuje kyselinu sírovou 95% a korozní inhibitory. Vysoká měrná hmotnost 1,8 kg/L, dosahuje i hluboce uložených ucpávek způsobené nánosy tuků, bílkovin, vodního a močového kamene, vápna, vlasů, listí, celulózy, apod. Neutralizovaný do 25 minut! Nepoškozuje plastové potrubí ani gumová těsnění.	nepoužívat na "husí krky"	láhev 750 ml a 2000 ml
	BIOACTIV 20	Enzymatická sloučenina pro odstranění pachů a skvrn organického původu	Popelnice, odpadkové kontejnery, kompakory odpadů, pisoáry, koberce, čalounění, apod.	Ošetřuje a preventivně chrání. Obsahuje speciální kmeny bakterií které metabolizováním rozkládá tuky živočišného a rostlinného původu a zároveň eliminují nepříjemné pachy. Jedná se o biologický produkt jehož účinky jsou dokonalejší než chemického produktu, protože jeho působení není agresivní ale progresivní s časem a účinkuje až po dobu několika měsíců.	Nastříkejte na ošetřovaný povrch. Nikdy nepoužívat spolu s chemickým produktem. Lze ředit vodou maximálně do poměru 1:4. Doporučuje se aplikovat na noc nebo po skončení činnosti provozu.	láhev 400 ml kanistr 5 kg
K A						



BIOACTIV BLE 40	Enzymatická sloučenina pro ošetření drenáží a lapačů tuků	Zabraňuje hromadění organických zbytků a tím tvoří nepříjemných pachů v potrubí, drenážích, jímkách, lapačů tuků, septiků, apod.	Ošetřuje a preventivně chrání. Obsahuje speciální kmeny bakterií které metabolizováním rozkládá tuky živočišného a rostlinného původu a zároveň eliminují nepříjemné pachy. Jedná se o biologický produkt jehož účinky jsou dokonalejší než chemického produktu, protože jeho působení není agresivní ale progresivní s časem a účinkuje až po dobu několika měsíců.	Nikdy nepoužívat spolu s chemickým produktem. Doporučuje se aplikovat na noc anebo po skončení činnosti provozu. Doporučuje se ředit ve vlažné vodě (okolo 30°C)	láhev 400 ml kanistr 5 kg
STEAM 100	Koncentrovaný víceúčelový odmašťovač	Čistí a odmašťuje všechny povrchy, pro manuální či strojové mytí	vysoce účinný, ekonomický	Doporučená ředění 1:3 motory, náradí, stroje, odmaštění kovových dílů, 1:5 disky kol, slitiny hliníku, 1:20 podlahy, pracoviště, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	5 kg, 25 kg
THOR 91	Vysocekoncentrovaný odmašťovač	Čistí a odmašťuje všechny povrchy, odstraňuje rovněž skvrny od téru a asfaltu, pro manuální či strojové mytí	Vysoce účinný, ekonomický (díky své vysoké koncentraci), pozn: mnohem silnější než Steam100 a 100USI, pozor u lehkých slitin a slitin hliníku	Doporučená ředění 1:10 až 1:20 odmaštění železných dílů, motory, silně znečištěné podlahy, 1:5 až 1:10 odstraňování stop pneumatik z podlah, 1:100 mytí strojů a vozidel, 1:200 až 1:300 běžné mytí podlah a pracovišť	5 kg, 25 kg, 210 kg
RUST OFF	Profesionální uvolňovač šroubových spojů a mechanických sestav	Uvolňování zablokovaných mechanických sestav a šroubových spojů, u kterých vlivem času či koroze došlo k jejich úplnému zablokování.	Povolí i ty nejnáročnější šroubové spoje a mechanické sestavy. Díky nízkému povrchovému napětí a penetračním přísadám se dostane do hloubky. Rozpouští rez a oxidační depozity. Vysoce účinný.	Nastříkat na ošetřované místo/povrch a nechat několik minut působit. V obzvláště náročných situacích kdy jsou mechanické části zcela zablokovány se doporučuje produkt použít opakovaně v intervalech asi 2 minut dokud není dosaženo požadovaného účinku.	sprej 400 ml
CABLE GREASE	Lubrikant s posílenou přilnavostí a penetrací pro ocelové řetězy a kabely	Mazání řetězových převodů, ale i jako výrobní víceúčelový lubrikant.	Bezkonkurenční přilnavost, penetrační a vodoodpudivá schopnost. Odolnost teplotě až do 300°C.	Nastříkat v dostatečném množství na povrch.	sprej 400 ml





P
O
T
R
A
V
I
N
Á
Ř
S
T
V
Í



M
A
S
N
Y


P
O
T
R
A
V
I
N
Á
Ř
S
T
V
Í



MELT	Tekutý uvolňovač ucpaných odpadů	Čistí ucpané odpady jakéhokoliv typu (umyvadla, dřezy, jímký, wc, apod.)	Bezkonkurenční účinek, odstraní ucpání do 5 minut. Obsahuje kyselinu sírovou 95% a korozní inhibitory. Vysoká měrná hmotnost 1,8 kg/L, dosahuje i hluboce uložených ucpávek způsobené nánosy tuků, bílkovin, vodního a měňavého	nepoužívat na "husí krky"	láhev 750 ml, 2000 ml
BIOACTIVE 20	Enzymatická sloučenina pro odstranění pachů a skvrn organického původu	Popelnice, odpadkové kontejnery, kompakory odpadů, pisoáry, koberce, čalounění, apod.	Ošetřuje a preventivně chrání. Obsahuje speciální kmeny bakterií které metabolizováním rozkládá tuky živočišného a rostlinného původu a zároveň eliminují nepříjemné pachy. Jedná se o biologický produkt jehož účinky jsou dokonalejší než chemického produktu, protože jeho působení není agresivní ale progresivní s časem a účinkuje až po dobu několika měsíců.	Nastříkejte na ošetřovaný povrch. Nikdy nepoužívat spolu s chemickým produktem. Lze ředit vodou maximálně do poměru 1:4. Doporučuje se aplikovat na noc anebo po skončení činnosti provozu.	láhev 400 ml kanistr 5 kg
 BIOACTIVE BLE 40	Enzymatická sloučenina pro ošetření drenáží a lapačů tuků	Zabraňuje hromadění organických zbytků a tím tvorbě nepříjemných pachů v potrubí, drenážích, jímkách, lapačů tuků, septiků, apod.	Ošetřuje a preventivně chrání. Obsahuje speciální kmeny bakterií které metabolizováním rozkládá tuky živočišného a rostlinného původu a zároveň eliminují nepříjemné pachy. Jedná se o biologický produkt jehož účinky jsou dokonalejší než chemického produktu, protože jeho působení není agresivní ale progresivní s časem a účinkuje až po dobu několika měsíců.	Nikdy nepoužívat spolu s chemickým produktem. Doporučuje se aplikovat na noc anebo po skončení činnosti provozu. Doporučuje se ředit ve vlažné vodě (okolo 30°C)	láhev 400 ml kanistr 5 kg
 STRONG HAND	Koncentrovaný alkalický čistič a odmašťovač pro extrémní situace	Extrémně mastné a špinavé podlahy, grily, pece, filtry a obecně veškeré povrchy	Odstraňuje mastnotu, oleje, tuky, tanin, inkrustace a depozity. Nehořlavý, biologicky rozložitelný, bez vůně a zápachu. Ideální pro potravinářský sektor. Ekonomický (ředit se vodou).	Poměr ředění je závislý na stupni znečištění, ředí se s vodou až do poměru 1:50. Nepoužívejte na hliník a jeho slitiny.	5 kg, 25 kg
 BOOSTER / K16	Koncentrovaný sanitační detergent s vůní mořského vánku	Podlahy, stoly, WC, obecně veškeré omyvatelné povrchy	Díky vysoké koncentraci je velice ekonomický. Obsahuje kvarterní amoniové soli, které povrch dezinfikují. Díky neutrálnímu pH lze použít i na choulostivé povrchy, včetně navoskovaných podlah. Samoleštící efekt. V souladu s HACCP regulacemi.	Doporučené ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžné čištění	kanistr 5 kg





 100 USI	Koncentrovaný víceúčelový čistič a odmašťovač	Čistí a odmašťuje jakýkoliv povrch, manuální či strojové mytí.	Ekonomický (ředí se s vodou podle použití až do poměru 1:100), vysoce účinný čistič a odmašťovač.	Doporučená ředění 1:3 stroje, nástroje, nářadí, kovové díly. 1:8 pracovní oděv, 1:20 podlahy, pracovní stoly, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	1 kg, 5 kg, 25 kg, 210 kg
 FIREGLASS	Čistič a odmašťovač grilů, skel a keramiky krbů	Pece, grily, rošty, kamna, pečící trouby, skla a keramika otopných těles a krbů	Vysoký účinek v odstraňování krusty sazí, zuhelnatělých zbytků, živočišných a rostlinných tuků.	Neředí se. Nastříkejte přímo na povrch a nechte asi 30 sekund působit. Lze nanášet i houbou nebo štětcem.	750 ml, 1kg, 5kg, 210kg
NEUTRINE STEAM / K25	Extra silný alkalický odmašťovač a dekarbonizér	Trouby, grily, digestoře, filtry, podlahy, apod.	Odstraňuje mastnotu, oleje, živočišné a rostlinné tuky, karbonizované zbytky, zažranou špínu. Ideální pro potravinářský průmysl, v souladu s HACCP.	120 ml pro 750ml láhev s postřikovačem pro běžné čištění. 200-250 ml/750 ml láhev pro silné znečištění.	Neutrine steam láhev 750ml, K25 kanystr 5
SANNY 155 / K1	Koncentrovaný sanitizer s aktivním chlorem	Podlahy, stoly, pracovní pomůcky, výrobní úseky, obecně veškeré povrchy, které je třeba dezinfikovat	Víceúčelový alkalický detergent. Ideální všude tam kde probíhá práce s potravinami, protože je v souladu s HACCP. Obsahuje aktivní chlór, který má vysokou účinnost proti bakteriím. Koncentrát (umožňuje vysoká ředění).	Doporučená ředění: 10-15 ml na každý litr vody pro čištění podlah, anebo 50-100 ml pro 750 ml láhev s postřikovačem pro povrchové čištění.	kanystr 5 kg
K3 / K9	Koncentrovaný sanitační odmašťovač	Kuchyňské linky, výrobní linky, pracovní povrchy, stoly, pulty, zařízení a pomůcky, obecně veškeré povrchy, které je třeba odmastit a hygienicky ošetřit	Plní dvě funkce (odmašťuje a dezinfikuje). Víceúčelový alkalický detergent na bázi kvarterních amoniových solí, které zaručují totální ochranu proti bakteriím. Velice ekonomický. Ideální pro potravinářský průmysl, v souladu s HACCP. Bezpečný pro všechny povrchy. K3 vůně citrusu, K9 bez barvy a vůně.	Doporučená ředění: 30-50 ml pro 750 ml láhev s postřikovačem.	kanystr 5 kg
SANICLEAN	Univerzální koncentrovaný odmašťovač se sanitačním účinkem	Pracovní povrchy, kuchyňské linky, nerezové linky, dlaždice, podlahy, filtry, obecně veškeré povrchy, které je třeba odmastit a hygienicky ošetřit.	Obsahuje kvarterní amoniové soli a aktivní chlór. Čistí a dezinfikuje do hloubky. Likviduje bakterie, plísňe a viry. Ideální pro potravinářský průmysl. V souladu s HACCP. Zcela bezpečný pro všechny povrchy. Nedráždí pokožku.	Doporučená ředění: 1:10 pro základní čištění. 1:5 pro digestoře, filtry, trouby. 1:20 pro nerezovou ocel. 1:40 až 1:50 pro podlahy.	kanystr 5 kg
GF506	Potravinářská vazelína	Vazelína všech mechanismů kde existuje riziko kontaminace potravin. Ideální pro kuličková ložiska, přepravníkové pásy, apod.	Vyrobena z vysoce rafinovaného bílého lékařského oleje a přísad, které splňují mezinárodní požadavky na léky a potraviny.	Totálně neškodná, bez barvy a zápachu.	500ml, 1000ml


	FOOD GREASE	Lubrikant ve spreji pro potravinářský průmysl	Lubrikant pro potravinářské stroje a zařízení	Nepoškozuje žádné povrchy, je bez barvy a zápachu, v souladu s HACCP. Zcela bezpečný.	Aplikujte na povrch.	sprej 400 ml
	PUSH	Krém na mytí rukou s příměsí titanu a betainu	Odstraňuje z rukou i tu nejodolnější mastnotu typu vazelín, olejů, vyjetých dieslových olejů, apod.	Má neutrální pH, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Přírodní báze, neobsahuje žádné umělé rozpouštědlo ani barvivo.	Dávkování pomocí pumpičky.	láhev 500 ml
	INOX	Čistič nerezových ocelí	Všechny nerezové povrchy (výrobní linky, kuchyňské linky, stroje, zařízení, nádoby, apod.)	Kyselý detergent pro čištění a ochranu nerezových ocelí. Odstraňuje stopy oxidace, vodního kamene, obnovuje lesk, odmašťuje, eliminuje rez na pochromovaných površích.	Neředěný se používá s pomocí houby nebo hadříku k odstranění vodního kamene a oxidace. Pro každodenní použití lze ředit vodou v poměru 1:5. Nepoužívejte na leštěný mramor.	láhev 750 ml
Z E M Ě D Ě L S K Á D R U Ž S T V A	SNOW 	Superabsorbent, inertní amorfní prášek na bázi silikátu hliníku	Odstraňování rozlitých kapalin a polokapalin (oleje, rozpouštědla, laky, apod.)	Ekologický, ekonomický (až 15x vyšší absorpční účinek oproti konkurenčním produktům), opakovatelně použitelný, rychlý účinek, nehořlavý,	Nasypte snow kolem postiženého místa a pomocí kartáče vmíchejte kruživým pohybem do látky	pytel 30 L, tuba 5 L
	100 USI 	Koncentrovaný víceúčelový čistič a odmašťovač	Čistí a odmašťuje jakýkoliv povrch, manuální či strojové mytí.	Ekonomický (ředí se s vodou podle použití až do poměru 1:100), vysoce účinný čistič a odmašťovač.	Doporučená ředění 1:3 stroje, nástroje, nářadí, kovové díly. 1:8 pracovní oděv, 1:20 podlahy, pracovní stoly, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	1 kg, 5 kg, 25 kg, 210 kg
	STEAM 100 	Koncentrovaný víceúčelový odmašťovač	Čistí a odmašťuje všechny povrchy, pro manuální či strojové mytí	vysoce účinný, ekonomický	Doporučená ředění 1:3 motory, nářadí, stroje, odmaštění kovových dílů, 1:5 disky kol, slitiny hliníku, 1:20 podlahy, pracoviště, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	5 kg, 25 kg
	THOR 91 	Vysocekoncentrovaný odmašťovač	Čistí a odmašťuje všechny povrchy, odstraňuje rovněž skvrny od téru a asfaltu, pro manuální či strojové mytí	Vysoce účinný, ekonomický (díky své vysoké koncentraci), pozn: mnohem silnější než Steam100 a 100USI, pozor u lehkých slitin a slitin hliníku	Doporučená ředění 1:10 až 1:20 odmaštění železných dílů, motory, silně znečištěné podlahy, 1:5 až 1:10 odstraňování stop pneumatik z podlah, 1:100 mytí strojů a vozidel, 1:200 až 1:300 běžné mytí podlah a pracovišť	5 kg, 25 kg, 210 kg

SANNY 155 / K1	Koncentrovaný sanitizer s aktivním chlorem	Podlahy, stoly, pracovní pomůcky, výrobní úseky, obecně veškeré povrchy, které je třeba dezinfikovat	Víceúčelový alkalický detergent. Ideální všude tam kde probíhá práce s potravinami, protože je v souladu s HACCP. Obsahuje aktivní chlór, který má vysokou účinnost proti bakteriím. Koncentrát (umožňuje vysoká ředění).	Doporučená ředění: 10-15 ml na každý litr vody pro čištění podlah, anebo 50-100 ml pro 750 ml láhev s postřikovačem pro povrchové čištění.	kanystr 5 kg
 BOOSTER / K16	Koncentrovaný sanitační detergent s vůní mořského vánku	Podlahy, stoly, WC, obecně veškeré omyvatelné povrchy	Díky vysoké koncentraci je velice ekonomický. Obsahuje kvarterní amoniové soli, které povrch dezinfikují. Díky neutrálnímu ph lze použít i na choulostivé povrchy, včetně navoskovaných podlah. Samoleštící efekt. V souladu s HACCP regulacemi.	Doporučené ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžné čištění	kanystr 5 kg
 MELT	Tekutý uvolňovač ucpaných odpadů	Čistí ucpané odpady jakéhokoliv typu (umyvadla, dřezy, jímký, wc, apod.)	Bezkonkurenční účinek, odstraní ucpání do 5 minut. Obsahuje kyselinu sírovou 95% a korozní inhibitory. Vysoká měrná hmotnost 1,8 kg/L, dosahuje i hluboce uložených ucpávek způsobené nánosy tuků, bílkovin, vodního a močového kamene, vápna, vlasů, listí, celulózy, apod. Neutralizovaný do 25 minut! Nepoškozuje plastové potrubí ani gumová těsnění.	nepoužívat na "husí krky"	láhev 750 ml, 2000 ml
BIOACTIVE 20	Enzymatická sloučenina pro odstranění pachů a skvrn organického původu	Popelnice, odpadkové kontejnery, kompakory odpadů, pisoáry, koberce, čalounění, apod.	Ošetřuje a preventivně chrání. Obsahuje speciální kmeny bakterií které metabolizováním rozkládá tuky živočišného a rostlinného původu a zároveň eliminují nepříjemné pachy. Jedná se o biologický produkt jehož účinky jsou dokonalejší než chemického produktu, protože jeho působení není agresivní ale progresivní s časem a účinkuje až po dobu několika měsíců.	Nastříkejte na ošetřovaný povrch. Nikdy nepoužívat spolu s chemickým produktem. Lze ředit vodou maximálně do poměru 1:4. Doporučuje se aplikovat na noc anebo po skončení činnosti provozu.	láhev 400 ml kanystr 5 kg

BIOACTIVE BLE 40	Enzymatická sloučenina pro ošetření drenáží a lapačů tuků	Zabraňuje hromadění organických zbytků a tím tvorbě nepříjemných pachů v potrubí, drenážích, jímkách, lapačů tuků, septiků, apod.	Ošetřuje a preventivně chrání. Obsahuje speciální kmeny bakterií které metabolizováním rozkládá tuky živočišného a rostlinného původu a zároveň eliminují nepříjemné pachy. Jedná se o biologický produkt jehož účinky jsou dokonalejší než chemického produktu, protože jeho působení není agresivní ale	Nikdy nepoužívat spolu s chemickým produktem. Doporučuje se aplikovat na noc anebo po skončení činnosti provozu. Doporučuje se ředit ve vlažné vodě (okolo 30°C)	láhev 400 ml kanystr 5 kg
 BIOACTIVE 2000	Neutralizér zápachů	Interiéry automobilů, kanceláře, toalety	Kapalný produkt, který díky tvaru svých molekul nepříjemné pachy zachytí a totálně eliminuje. PACHY jakéhokoliv původu NEMASKUJE ALE ELIMINUJE! Zcela neškodný pro lidi, zvířata a rostliny.	Obsahuje jemný parfém, který slouží jako indikátor aplikování správného množství produktu.	láhev 500 ml kynystr 5 kg
RUST OFF	Profesionální uvolňovač šroubových spojů a mechanických sestav	Uvolňování zablokovaných mechanických sestav a šroubových spojů, u kterých vlivem času či koroze došlo k jejich úplnému zablokování.	Povolí i ty nejnáročnější šroubové spoje a mechanické sestavy. Díky nízkému povrchovému napětí a penetračním přísadám se dostane do hloubky. Rozpouští rez a oxidační depozity. Vysoce účinný.	Nastříkat na ošetřované místo/povrch a nechat několik minut působit. V obzvláště náročných situacích kdy jsou mechanické části zcela zablokovány se doporučuje produkt použít opakovaně v intervalech asi 2 minut dokud není dosaženo požadovaného účinku.	sprej 400 ml
KUTRON	Víceúčelové rozpouštědlo (Aerosol)	Sprej potřebný pro všechny operace opravy a údržby.	Snadno a rychle uvolňuje mechanické sestavy a šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Pro uvolňování spojů nastříkejte na spoj a nechte několik minut působit.	sprej 400 ml
CABLE GREASE	Lubrikant s posílenou přilnavostí a penetrací pro ocelové řetezy a kabely	Mazání řetězových převodů, ale i jako výrobní víceúčelový lubrikant.	Bezkonkurenční přilnavost, penetrační a vodoodpudivá schopnost. Odolnost teplotě až do 300°C.	Nastříkat v dostatečném množství na povrch.	sprej 400 ml
GF502	Vazelína s obsahem lithia	Víceúčelová vazelína ideální pro kluzné části, ložiska, kabely, navijáky a jiné mehanismy.	Na bázi Lithia a syntetických olejů. Vynikající antioxidační vlastnosti, dlouhotrvající odolnost, mechanická stabilita, odolná vodě a vlhkosti, vysoká adheze. Barva béžová.	Provozní teplota -25°C až +120°C	125, 500, 1000, 5000ml
GF505	PTFE vazelína s obsahem teflonu	Vyjímečné kluzné vlastnosti, ideální pro kovové i plastové povrchy. Ideální všude tam "kde se točí kola"	Na bázi lithiového mydla a minerálního vysoce rafinovaného oleje a je obohacena o teflon. Výborná odolnost proti vodě a vysokým tlakům. Barva světle jantarová	Provozní teplota -25°C až +130°C. Bod sknutí 180°C.	125, 500, 1000ml

NO RUST	Kapalný prostředek pro konverzi rzi	Všechny povrchy, které jsou zkorodovány totálně nebo jen částečně anebo částečně zkorodovány a částečně nalakovány. Ideální pro opravu karoserií, protože zaručuje lepší přilnavost laku.	Odstraňuje korozi a zastavuje její obnovení tím že povrch pasivuje, tedy přeměňuje korozi na stabilní organický kov. Ošetřené železné části nevyžadují žádné další ošetření a jsou připraveny k natírání/lakování. I bez nátěru či laku zůstává povrch odolný proti korozi až několi měsíců. Na povrchu vytváří jednotnou vrstvu pasivovaného kovu šedé barvy. Takto konvertovaná rez působí na povrchu jako dlouhodobá ochrana a antioxidant. Díky kapalné formě se dostane do všech koutů a záhybů, nevyžaduje další dodatečné mechanické čištění pomocí ocelových kartáčů apod.	Ošetřovaný povrch musí být dobře odmaštěný, ideální je použít přípravek 100USI. Poté v dostatečném množství aplikujte No Rust, který ponechte působit 12 až 24 hodin. Poté opláchněte vodou. K dosažení maximální ochrany proti korozi lze následně povrch nastříkat produktem Metalzinc. 1kg produktu postačí na ošetření 10 - 20 m ²	Láhev 750 ml
 METAL ZINC / ZINC	Ochranný zinkový sprej	Ochrana všech kovových dílů a částí před rzi a oxidací. Rovněž pro retušování galvanizovaných dílů u nichž došlo k narušení vrstvy zinku. Oprava karoserií, povrchová úprava svarů, apod.	Obsahuje mikronizovaný zinek (98%). NENÍ TO BARVA VE SPREJI! Odolává teplotám do 300°C.	Nastříkat na ošetřovaný povrch ze vzdálenosti asi 20 cm. Po pár minutách pro nejlepší účinek nanést druhou vrstvu. Dojde k úplnému vytvrzení po 24 hodinách.	sprej 400 ml
 ROYAL	Krémová kapalná pasta na mytí rukou	Čistí silně znečištěné ruce od vazelin, olejů, vyjetých dieslových olejů, ferodových prášků, tuků, lepidel, tmelů a obecně špíny.	Má neutrální ph, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Jeho abrasivní složka neoptná a nezpůsobuje tudíž zablokování potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 2500 ml kanistr 20 kg
GULP	Tekuté mýdlo pro silně znečištěné ruce	Silně znečištěné ruce	Neutrální ph, obsahuje vyživující oleje přírodního původu. Obsahuje samozahušťovací soli, které absorbují vodu a zachovávají původní viskozitu produktu. Velice ekonomický, lze ředit až do poměru 1:3.	Díky obsahu samozahušťovacích solí lze ředit s vodou až do poměru 1:3 se zachováním viskozity a účinku.	kanistr 5 kg
WC IGIENIC	Odstraňovač vodního kamene se sanitačním účinkem pro WC	Toalety, sprchy, obecně veškeré sanitární zařízení	Zaručuje totální čistotu a dezinfekci. Odstraňuje vodní kámen, močový kámen, močovinnové soli, oxidy a korozní skvrny a navíc díky obsahu amoniových solí povrchy dezinfikuje. Příjemně parfemován.	Neředit se používá pro čištění toalet a sanitárního zařízení. Lze ředit s vodou pro čištění rozsáhlých ploch jako podlahy nebo obklady.	láhev 750 ml

 100 USI	Koncentrovaný víceúčelový čistič a odmašťovač	Čistí a odmašťuje jakýkoliv povrch, manuální či strojové mytí.	Ekonomický (ředí se s vodou podle použití až do poměru 1:100), vysoce účinný čistič a odmašťovač.	Doporučená ředění 1:3 stroje, nástroje, nářadí, kovové díly. 1:8 pracovní oděv, 1:20 podlahy, pracovní stoly, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	1 kg, 5 kg, 25 kg, 210 kg
 STEAM 100	Koncentrovaný víceúčelový odmašťovač	Čistí a odmašťuje všechny povrchy, pro manuální či strojové mytí	vysoce účinný, ekonomický	Doporučená ředění 1:3 motory, nářadí, stroje, odmaštění kovových dílů, 1:5 disky kol, slitiny hliníku, 1:20 podlahy, pracoviště, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	5 kg, 25 kg
 THOR 91	Vysocekoncentrovaný odmašťovač	Čistí a odmašťuje všechny povrchy, odstraňuje rovněž skvrny od téru a asfaltu, pro manuální či strojové mytí	Vysoce účinný, ekonomický (díky své vysoké koncentraci), pozn: mnohem silnější než Steam100 a 100USI, pozor u lehkých slitin a slitin hliníku	Doporučená ředění 1:10 až 1:20 odmaštění železných dílů, motory, silně znečištěné podlahy, 1:5 až 1:10 odstraňování stop pneumatik z podlah, 1:100 mytí strojů a vozidel, 1:200 až 1:300 běžné mytí podlah a pracovišť	5 kg, 25 kg, 210 kg
NEUTRINE STEAM / K25	Extra silný alkalický odmašťovač a dekarbonizér	Trouby, grily, digestoře, filtry, podlahy, apod.	Odstraňuje mastnotu, oleje, živočišné a rostlinné tuky, karbonizované zbytky, zažranou špínu. Ideální pro potravinářský průmysl, v souladu s HACCP.	120 ml pro 750ml láhev s postřikovačem pro běžné čištění. 200-250 ml/750 ml láhev pro silné znečištění.	Neutrine steam láhev 750ml, K25 kanvstr 5
 RAPIDO	Koncentrát pro odstranění rzi a zbytků cementů	Odstraňovač cementů, maltových směsí, rzi, zbytků lepidel a tmelů ze všech povrchů. Rovněž pro zlepšení adheze při pokládání průmyslových podlah.	Odstraňuje usazeniny jako vodní kámen, sanytr, rez, zbytky cementů, malt, lepidel, tmelů. Ekonomický (ředí se ve vysokých poměrech s vodou). Vysoká účinnost. Obsahuje kyselinu chlorovodíkovou 20% a výkonné korozní inhibitory. Zcela neškodný pro všechny povrchy s výjimkou slitin hliníku.	Pro odstraňování cementů se doporučuje ředit s vodou v poměru 1:2 až 1:5 a pro odstraňování rzi v poměru 1:1. Neutralizace není potřebná, stačí pouze opláchnout vodou.	5 kg, 25 kg
INOX	Čistič nerezových ocelí	Všechny nerezové povrchy (výrobní linky, kuchyňské linky, stroje, zařízení, nádoby, apod.)	Kyselý detergent pro čištění a ochranu nerezových ocelí. Odstraňuje stopy oxidace, vodního kamene, obnovuje lesk, odmašťuje, eliminuje rez na pochromovaných površích.	Neředěný se používá s pomocí houby nebo hadříku k odstranění vodního kamene a oxidace. Pro každodenní použití lze ředit vodou v poměru 1:5. Nepoužívejte na leštěný mramor.	láhev 750 ml



GF506	Potravinářská vazelína	Vazelína všech mechanismů kde existuje riziko kontaminace potravin. Ideální pro kuličková ložiska, přepravníkové pásy, apod.	Vyrobena z vysocerafinovaného bílého lékařského oleje a přísad, které splňují mezinárodní požadavky na léky a potraviny.	Totálně neškodná, bez barvy a zápachu.	500ml, 1000ml
FOOD GREASE	Lubrikant ve spreji pro potravinářský průmysl	Lubrikant pro potravinářské stroje a zařízení	Nepoškozuje žádné povrchy, je bez barvy a zápachu, v souladu s HACCP. Zcela bezpečný.	Aplikujte na povrch.	sprej 400 ml
SANY 155 / K1	Koncentrovaný sanitizer s aktivním chlorem	Podlahy, stoly, pracovní pomůcky, výrobní úseky, obecně veškeré povrchy, které je třeba dezinfikovat	Víceúčelový alkalický detergent. Ideální všude tam kde probíhá práce s potravinami, protože je v souladu s HACCP. Obsahuje aktivní chlór, který má vysokou účinnost proti bakteriím. Koncentrát (umožňuje vysoká ředění).	Doporučená ředění: 10-15 ml na každý litr vody pro čištění podlah, anebo 50-100 ml pro 750 ml láhev s postřikovačem pro povrchové čištění.	kanystr 5 kg
SANICLEAN	Univerzální koncentrovaný odmašťovač se sanitačním účinkem	Pracovní povrchy, kuchyňské linky, nerezové linky, dlaždice, podlahy, filtry, obecně veškeré povrchy, které je třeba odmastit a hygienicky ošetřit.	Obsahuje kvarterní amoniové soli a aktivní chlór. Čistí a dezinfikuje do hloubky. Likviduje bakterie, plísně a viry. Ideální pro potravinářský průmysl. V souladu s HACCP. Zcela bezpečný pro všechny povrchy. Nedráždí pokožku.	Doporučená ředění: 1:10 pro základní čištění. 1:5 pro digestoře, filtry, trouby. 1:20 pro nerezovou ocel. 1:40 až 1:50 pro podlahy.	kanystr 5 kg
 MELT	Tekutý uvolňovač ucpaných odpadů	Čistí ucpané odpady jakéhokoliv typu (umyvadla, dřezy, jímký, wc, apod.)	Bezkonkurenční účinek, odstraní ucpání do 5 minut. Obsahuje kyselinu sírovou 95% a korozní inhibitory. Vysoká měrná hmotnost 1,8 kg/L, dosahuje i hluboce uložených ucpávek způsobené nánosy tuků, bílkovin, vodního a močového kamene, vápna, vlasů, listí, celulózy, apod. Neutralizovaný do 25 minut! Nepoškozuje plastové potrubí ani gumová těsnění.	nepoužívat na "husí krky"	láhev 750 ml, 2000 ml

P
I
V
O
V
A
R
Y

V
I
N
A
Ř
S
T
V
Í

<p>BIOACTIVE 20</p>	<p>Enzymatická sloučenina pro odstranění pachů a skvrn organického původu</p>	<p>Popelnice, odpadkové kontejnery, kompaktní odpady, pisoáry, koberce, čalounění, apod.</p>	<p>Ošetřuje a preventivně chrání. Obsahuje speciální kmeny bakterií které metabolizováním rozkládá tuky živočišného a rostlinného původu a zároveň eliminují nepříjemné pachy. Jedná se o biologický produkt jehož účinky jsou dokonalejší než chemického produktu, protože jeho působení není agresivní ale progresivní s časem a účinkuje až po dobu několika měsíců.</p>	<p>Nastříkejte na ošetřovaný povrch. Nikdy nepoužívat spolu s chemickým produktem. Lze ředit vodou maximálně do poměru 1:4. Doporučuje se aplikovat na noc anebo po skončení činnosti provozu.</p>	<p>láhev 400 ml kanystr 5 kg</p>
<p> BIOACTIVE BLE 40</p>	<p>Enzymatická sloučenina pro ošetření drenáží a lapačů tuků</p>	<p>Zabraňuje hromadění organických zbytků a tím tvoří nepříjemných pachů v potrubí, drenážích, jímkách, lapačů tuků, septiků, apod.</p>	<p>Ošetřuje a preventivně chrání. Obsahuje speciální kmeny bakterií které metabolizováním rozkládá tuky živočišného a rostlinného původu a zároveň eliminují nepříjemné pachy. Jedná se o biologický produkt jehož účinky jsou dokonalejší než chemického produktu, protože jeho působení není agresivní ale progresivní s časem a účinkuje až po dobu několika měsíců.</p>	<p>Nikdy nepoužívat spolu s chemickým produktem. Doporučuje se aplikovat na noc anebo po skončení činnosti provozu. Doporučuje se ředit ve vlažné vodě (okolo 30°C)</p>	<p>láhev 400 ml kanystr 5 kg</p>
<p>MUFFYCID</p>	<p>Odstraňovač plísní se sanitacním účinkem</p>	<p>Odstraňuje plísně, mech a řasy ze všech povrchů a zároveň povrchy dezinfikuje</p>	<p>Nejefektivnější zbraň proti plísním, mechu a řasám, které nejenom ničí ale zabraňuje jejich opětovnému objevení. Není třeba žádné mechanické čištění.</p>	<p>Nastříkejte na ošetřovaný povrch, počkejte 2-5 minut a poté za použití suchého hadru nebo papírové utěrky z povrchu setřete. V případě velmi silných plísí nechte reagovat 15 minut. Plísně před aplikací nikdy nedrhněte, aby se neroznesly do okolí.</p>	<p>láhev 500 ml s postřikovačem, kanystr 5kg</p>
<p> FIREGLASS</p>	<p>Čistič a odmašťovač grilů, skel a keramiky krbů</p>	<p>Pece, grily, rošty, kamna, pečící trouby, skla a keramika otopných těles a krbů</p>	<p>Vysoký účinek v odstraňování krusty sazí, zuhelnatělých zbytků, živočišných a rostlinných tuků.</p>	<p>Neředí se. Nastříkejte přímo na povrch a nechte asi 30 sekund působit. Lze nanášet i houbou nebo štětcem.</p>	<p>750 ml, 1kg, 5kg, 210kg</p>
<p>NEUTRINE STEAM / K25</p>	<p>Extra silný alkalický odmašťovač a dekarbonizér</p>	<p>Trouby, grily, digestoře, filtry, podlahy, apod.</p>	<p>Odstraňuje mastnotu, oleje, živočišné a rostlinné tuky, karbonizované zbytky, zažranou špínu. Ideální pro potravinářský průmysl, v souladu s HACCP.</p>	<p>120 ml pro 750ml láhev s postřikovačem pro běžné čištění. 200-250 ml/750 ml láhev pro silné znečištění.</p>	<p>neutrine steam láhev 750ml, K25 kanystr 5</p>

P
E
K
Á
R
N
Y



 100 USI	Koncentrovaný víceúčelový čistič a odmašťovač	Čistí a odmašťuje jakýkoliv povrch, manuální či strojové mytí.	Ekonomický (ředí se s vodou podle použití až do poměru 1:100), vysoce účinný čistič a odmašťovač.	Doporučená ředění 1:3 stroje, nástroje, nářadí, kovové díly. 1:8 pracovní oděv, 1:20 podlahy, pracovní stoly, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	1 kg, 5 kg, 25 kg, 210 kg
INOX	Čistič nerezových ocelí	Všechny nerezové povrchy (výrobní linky, kuchyňské linky, stroje, zařízení, nádoby, apod.)	Kyselý detergent pro čištění a ochranu nerezových ocelí. Odstraňuje stopy oxidace, vodního kamene, obnovuje lesk, odmašťuje, eliminuje rez na pochromovaných površích.	Neředěný se používá s pomocí houby nebo hadříku k odstranění vodního kamene a oxidace. Pro každodenní použití lze ředit vodou v poměru 1:5. Nepoužívejte na leštěný mramor.	láhev 750 ml
SPK	Abrazivní pěna ve spreji	Renovace znečištěných, zoxidovaných nebo mírně poškrábaných povrchů. Odstranění drobných vad při výrobě hliníkových dveřních a okenních profilů, kovové úchytky dveří a oken, apod. Výborný na nerezové oceli.	Výborný čistící a leštící účinek. Neobsahuje rozpouštědla.	Nastříkat pěnu v dostatečném množství a pomocí papírové či hadrové utěrky povrch vyleštit	sprej 400 ml
 MELT	Tekutý uvolňovač ucpaných odpadů	Čistí ucpané odpady jakéhokoliv typu (umyvadla, dřezy, jímký, wc, apod.)	Bezkonkurenční účinek, odstraní ucpání do 5 minut. Obsahuje kyselinu sírovou 95% a korozní inhibitory. Vysoká měrná hmotnost 1,8 kg/L, dosahuje i hluboce uložených ucpávek způsobené nánosy tuků, bílkovin, vodního a močového kamene, vápna, vlasů, listí, celulózy, apod. Neutralizovaný do 25 minut! Nepoškozuje plastové potrubí ani gumová těsnění.	nepoužívat na "husí krky"	láhev 750 ml, 2000 ml
GF506	Potravinářská vazelína	Vazelína všech mechanismů kde existuje riziko kontaminace potravin. Ideální pro kuličková ložiska, přepravníkové pásy, apod.	Vyrobená z vysoce rafinovaného bílého lékařského oleje a přísad, které splňují mezinárodní požadavky na léky a potraviny.	Totálně neškodná, bez barvy a zápachu.	500ml, 1000ml
FOOD GREASE	Lubrikant ve spreji pro potravinářský průmysl	Lubrikant pro potravinářské stroje a zařízení	Nepoškozuje žádné povrchy, je bez barvy a zápachu, v souladu s HACCP. Naprosto bezpečný.	Aplikujte na povrch.	sprej 400 ml

P E K Á R N Y	ROYAL	Krémová kapalná pasta na mytí rukou	Čistí silně znečištěné ruce od vazelín, olejů, vyjetých dieslových olejů, ferodových prášků, tuků, lepidel, tmelů a obecně špíny.	Má neutrální ph, obsahuje změkčovací krém, který pokožku chrání a vyživuje. Jeho abrasivní složka neobtěžuje a nezpůsobuje tudíž zablokování potrubí.	Dávkování pomocí pumpičky.	tuba 2500 ml kanistr 20 kg
	 BOOSTER / K16	Koncentrovaný sanitační detergent s vůní mořského vánku	Podlahy, stoly, WC, obecně veškeré omyvatelné povrchy	Díky vysoké koncentraci je velice ekonomický. Obsahuje kvarterní amoniové soli, které povrch dezinfikují. Díky neutrálnímu ph lze použít i na choulostivé povrchy, včetně navoskovaných podlah. Samoleštící efekt. V souladu s HACCP regulacemi.	Doporučené ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžné čištění	kanistr 5 kg
	SANY 155 / K1	Koncentrovaný sanitizer s aktivním chlorem	Podlahy, stoly, pracovní pomůcky, výrobní úseky, obecně veškeré povrchy, které je třeba dezinfikovat	Víceúčelový alkalický detergent. Ideální všude tam kde probíhá práce s potravinami, protože je v souladu s HACCP. Obsahuje aktivní chlór, který má vysokou účinnost proti bakteriím. Koncentrát (umožňuje vysoká ředění).	Doporučená ředění: 10-15 ml na každý litr vody pro čištění podlah, anebo 50-100 ml pro 750 ml láhev s postřikovačem pro povrchové čištění.	kanistr 5 kg
	K3/K9	Koncentrovaný sanitační odmašťovač	Kuchyňské linky, výrobní linky, pracovní povrchy, stoly, pulty, zařízení a pomůcky, obecně veškeré povrchy, které je třeba odmastit a hygienicky ošetřit	Plní dvě funkce (odmašťuje a dezinfikuje). Víceúčelový alkalický detergent na bázi kvarterních amoniových solí, které zaručují totální ochranu proti bakteriím. Velice ekonomický. Ideální pro potravinářský průmysl, v souladu s HACCP. Bezpečný pro všechny povrchy. K3 vůně citrusu, K9 bez barvy a vůně.	Doporučená ředění: 30-50 ml pro 750 ml láhev s postřikovačem.	kanistr 5 kg
M O N T Á Ž A	KUTRON	Víceúčelové rozpouštědlo (Aerosol)	Sprej potřebný pro všechny operace opravy a údržby.	Snadno a rychle uvolňuje mechanické sestavy a šroubové spoje, odpuzuje vlhkost, vytváří na povrchu ochranný film, čistí a maže.	Pro uvolňování spojů nastříkejte na spoj a nechte několik minut působit.	sprej 400 ml
	RUST OFF	Profesionální uvolňovač šroubových spojů a mechanických sestav	Uvolňování zablokovaných mechanických sestav a šroubových spojů, u kterých vlivem času či koroze došlo k jejich úplnému zablokování.	Povolí i ty nejnáročnější šroubové spoje a mechanické sestavy. Díky nízkému povrchovému napětí a penetračním přísadám se dostane do hloubky. Rozpouští rez a oxidační depozity. Vysoce účinný.	Nastříkat na ošetřované místo/povrch a nechat několik minut působit. V obzvláště náročných situacích kdy jsou mechanické části zcela zablokovány se doporučuje produkt použít opakovaně v intervalech asi 2 minut dokud	sprej 400 ml

Ú
D
R
Ž
B
A

V
Ý
T
A
H
Ů


GF500	Vazelína pro běžné použití	Ideální pro zámkové mechanismy, závěsy dveří, tlakové pojistky, pohyblivé součásti strojů a mechanismů,	Měkká sněhobíle zbarvená jemná vazelína vhodná všude tam, kde je třeba se vyhnout zadření mechanismů. Bod tání 58-68°C	Pro běžné použití.	125, 500, 1000, 5000ml
GF502	Vazelína s obsahem lithia	Víceúčelová vazelína ideální pro kluzné části, ložiska, kabely, navijáky a jiné mechanismy.	Na bázi Lithia a syntetických olejů. Vynikající antioxidační vlastnosti, dlouhotrvající odolnost, mechanická stabilita, odolná vodě a vlhkosti, vysoká adheze. Barva béžová.	Provozní teplota -25°C až +120°C	125, 500, 1000, 5000ml
CABLE GREASE	Lubrikant s posílenou přilnavostí a penetrací pro ocelové řetězy a kabely	Mazání řetězových převodů, ale i jako výrobní víceúčelový lubrikant.	Bezkonkurenční přilnavost, penetrační a vodoodpudivá schopnost. Odolnost teplotě až do 300°C.	Nastříkat v dostatečném množství na povrch.	sprej 400 ml
SHARK	Rozpouštědlo pro odstraňování tmelů a žvýkaček	Odstraňuje těsnění, těsnící hmoty, tmely, lepidla, tér, pryskyřice, žvýkačky, apod.	Obsahuje vosky, které zajišťují jeho ulpívání i na svislých površích. Před použitím nejdříve vyzkoušejte snášitelnost produktu s podkladem, jelikož rychle napadá všechny běžné látky a umělé hmoty.	Aplikujte na povrch a vyčkejte 5-30 minut dokud se těsnění nerozpustí nebo nezměkne, poté odstraňte.	sprej 400 ml
INOX	Čistič nerezových ocelí	Všechny nerezové povrchy (výrobní linky, kuchyňské linky, stroje, zařízení, nádoby, apod.)	Kyselý detergent pro čištění a ochranu nerezových ocelí. Odstraňuje stopy oxidace, vodního kamene, obnovuje lesk, odmašťuje, eliminuje rez na pochromovaných površích.	Neředěný se používá s pomocí houby nebo hadříku k odstranění vodního kamene a oxidace. Pro každodenní použití lze ředit vodou v poměru 1:5. Nepoužívejte na leštěný mramor.	láhev 750 ml
SPK	Abrazivní pěna ve spreji	Renovace znečištěných, zoxidovaných nebo mírně poškrábaných povrchů. Odstranění drobných vad při výrobě aluminiových dveřních a okenních profilů, kovové úchytky dveří a oken, apod. Výborný na nerezové oceli.	Výborný čistící a lešticí účinek. Neobsahuje rozpouštědla.	Nastříkat pěnu v dostatečném množství a pomocí papírové či hadrové utěrky povrch vyleštit	sprej 400 ml
BRINOX	Leštěnka nerez ocelí	Všechny typy nerezových ocelí, včetně leštěných a se zrcadlovou úpravou.	Na bázi přírodních olejů a rozpouštědel. Čistí, leští, chrání, má antistatický efekt. Vůně citronu.	Nastříkat v dostatečném množství na povrch a pomocí měkkého hadříku či papírové utěrky vyleštit.	sprej 400 ml



<p>100 USI </p>	<p>Koncentrovaný víceúčelový čistič a odmašťovač</p>	<p>Čistí a odmašťuje jakýkoliv povrch, manuální či strojové mytí.</p>	<p>Ekonomický (ředí se s vodou podle použití až do poměru 1:100), vysoce účinný čistič a odmašťovač.</p>	<p>Doporučená ředění 1:3 stroje, nástroje, nářadí, kovové díly. 1:8 pracovní oděv, 1:20 podlahy, pracovní stoly, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích</p>	<p>1 kg, 5 kg, 25 kg, 210 kg</p>
<p>RAPIDO </p>	<p>Koncentrát pro odstranění rzi a zbytků cementů</p>	<p>Odstraňovač cementů, maltových směsí, rzi, zbytků lepidel a tmelů ze všech povrchů. Rovněž pro zlepšení adheze při pokládání průmyslových podlah.</p>	<p>Odstraňuje usazeniny jako vodní kámen, sanytr, rez, zbytky cementů, malt, lepidel, tmelů. Ekonomický (ředí se ve vysokých poměrech s vodou). Vysoká účinnost. Obsahuje kyselinu chlorovodíkovou 20% a výkonné korozní inhibitory. Zcela neškodný pro všechny povrchy s výjimou slitin hliníku.</p>	<p>Pro odstraňování cementů se doporučuje ředit s vodou v poměru 1:2 až 1:5 a pro odstraňování rzi v poměru 1:1. Neutralizace není potřebná, stačí pouze opláchnout vodou.</p>	<p>5 kg, 25 kg</p>
<p>GRAFFY</p>	<p>Gel pro odstraňování graffiti</p>	<p>Odstraňuje graffiti z budov, památníků, fasád, zdí, oken, apod.</p>	<p>Gel na přírodní bázi, nemá absolutně žádné vedlejší účinky, nenapadá žádné materiály. Biodegradabilní a totálně neškodný.</p>	<p>Aplikujte štětcem nebo válečkem přímo na povrch, nechte několik minut působit a poté odstraňte tlakovou vodou. V případě velmi silných či starých nánosů je nutno aplikaci několikrát opakovat. Počet aplikací je rovněž závislý na absorpčních vlastnostech povrchu.</p>	<p>kanystr 5 kg</p>
<p>RISOLVO</p>	<p>Odstraňovač graffiti (sprej)</p>	<p>Odstraňuje graffiti ze stěn, skel, kovů, kamene, betonů, keramických obkladů, apod.</p>	<p>Vysoce účinný v odstraňování vandalských graffiti</p>	<p>Nastříkejte na povrch a nechte působit 10-15 minut, poté opláchněte vysokotlakou myčkou. Nikdy nečistěte mechanicky pomocí hadru apod. Není vhodný pro plasty a plexisklo!</p>	<p>sprej 400 ml</p>
<p>SHARK</p>	<p>Rozpouštědlo pro odstraňování žvýkaček</p>	<p>Odstraňuje těsnění, těsnící hmoty, tmely, lepidla, tér, pryskyřice, žvýkačky, apod.</p>	<p>Obsahuje vosky, které zajišťují jeho ulpívání i na svislých površích. Před použitím nejdříve vyzkoušejte snášitelnost produktu s podkladem, jelikož rychle napadá všechny běžné látky a umělé hmoty.</p>	<p>Aplikujte na povrch a vyčkejte 5-30 minut dokud se těsnění nerozpustí nebo nezměkne, poté odstraňte.</p>	<p>sprej 400 ml</p>




**Ú
D
R
Ž
B
A

P
A
M
Á
T
E
K**

POWER CLEAN	Koncentrovaný detergent pro hloubkové čištění povrchů	Podlahy, chodby, balkony, sloupy, apod.	Čistí do hloubky, nepoškozuje povrch. Pro strojové i manuální čištění.	Doporučená ředění: Manuální čištění (mop/hadr) 1:10 až 1:30 podle znečištění. Vysokotlaká myčka: 1:50 až 1:200 podle znečištění.	láhev 750 ml
REMOVE C	Odstraňovač skvrn	Odstraňuje zastaralá znečištění a skvrny z povrchů jako přírodní kámen, granit, mramor, apod.	Nepoškozuje povrchy, působí do hloubky, není kyselý.	Aplikujte přímo na znečištění, nechte zaschnout a poté očištěte vlhkým hadříkem	plechovka 170 ml
REPEL	Univerzální repelent vody	Pro izovolování libovolného povrchu proti pronikání vody	Univerzální, lze aplikovat na vodorovné i kolmé plochy. Zamezuje tvorbě plísní a sanitrových usazenin. Ošetřené povrchy jsou chráněny po dobu až několik let.	Ošetřované povrchy by měly být suché a čisté. Lze ředit na 50% produktem SOLV. Aplikujte na povrch pomocí štětce, válečku či postřikovače. Ponechte působit 3 hodiny a poté aplikaci opakujte. Vydatnost 5-7 m2 pro hodně nasáklivé povrchy, 15-18 m2 pro povrchy s nízkou nebo průměrnou nasákavostí.	kanystr 5 kg
INTENSIVE	Ochranný prostředek proti znečištění	Chrání kámen, mramor, žulu, granit, apod. proti znečištění. Vytváří na povrchu vlhký efekt.	Chrání proti skvrnám od oleje, kávy, vody, apod. Vlhký vzhled.	Ošetřované povrchy by měly být suché a čisté. Aplikujte na povrch pomocí štětce, válečku či postřikovače. Ponechte působit 3 hodiny a poté aplikaci opakujte. Vydatnost 5-25m2. Během usychání chraňte před vodou a vlhkostí.	750 ml, 2L, 5kg
SOLV	Čistící prostředek pro spáry a dlaždice	Odstraňuje zastaralá znečištění z povrchů dlažeb, povrchy čistí a oživuje	Velice účinný, ekonomický.	Neředí se. Aplikujte přímo na povrch, nechte několik minut působit a poté očištěte/vyleštěte pomocí mopu či lešícího stroje s měkkým kartáčem. Povrch následně opláchněte vodou.	750 ml, 2kg, 5kg



	WC IGIENIC	Odstraňovač vodního kamene se sanitačním účinkem	Kašny, vodotrisky, apod.	Zaručuje totální čistotu a dezinfekci. Odstraňuje vodní kámen, močový kámen, močovinové soli, oxidy a korozní skvrny a navíc díky obsahu amoniových solí povrchy dezinfikuje. Příjemně parfemován.	Neředěný se používá pro čištění toalet a sanitárního zařízení. Lze ředit s vodou pro čištění rozsáhlých ploch jako podlahy nebo obklady.	láhev 750 ml
W E L L N E S F I T N E S C E N T R A A Q U A P A R K V	100 USI 	Koncentrovaný víceúčelový čistič a odmašťovač	Čistí a odmašťuje jakýkoliv povrch, manuální či strojové mytí.	Ekonomický (ředí se s vodou podle použití až do poměru 1:100), vysoce účinný čistič a odmašťovač.	Doporučená ředění 1:3 stroje, nástroje, nářadí, kovové díly. 1:8 pracovní oděv, 1:20 podlahy, pracovní stoly, 1:100 pro použití ve vysokotlakých mycích strojích	1 kg, 5 kg, 25 kg, 210 kg
	SANY 155 / K1	Koncentrovaný sanitizer s aktivním chlorem	Podlahy, stoly, pracovní pomůcky, výrobní úseky, obecně veškeré povrchy, které je třeba dezinfikovat	Víceúčelový alkalický detergent. Ideální všude tam kde probíhá práce s potravinami, protože je v souladu s HACCP. Obsahuje aktivní chlór, který má vysokou účinnost proti bakteriím. Koncentrát (umožňuje vysoká ředění).	Doporučená ředění: 10-15 ml na každý litr vody pro čištění podlah, anebo 50-100 ml pro 750 ml láhev s postřikovačem pro povrchové čištění.	kanystr 5 kg
	K3/K9	Koncentrovaný sanitační odmašťovač	Kuchyňské linky, výrobní linky, pracovní povrchy, stoly, pulty, zařízení a pomůcky, obecně veškeré povrchy, které je třeba odmastit a hygienicky ošetřit	Plní dvě funkce (odmašťuje a dezinfikuje). Víceúčelový alkalický detergent na bázi kvarterních amoniových solí, které zaručují totální ochranu proti bakteriím. Velice ekonomický. Ideální pro potravinářský průmysl, v souladu s HACCP. Bezpečný pro všechny povrchy. K3 vůně citrusu, K9 bez barvy a vůně.	Doporučená ředění: 30-50 ml pro 750 ml láhev s postřikovačem.	kanystr 5 kg
	K10	Koncentrovaný čistič oken a skla	Okna, zrcadla, lamináty, ale i jakékoliv hladké či matné povrchy	Povrch čistí, leští, projasňuje, chrání, zabraňuje usazování prachu. Díky neutrálnímu ph lze použít na jakýkoliv povrch. Vysoká koncentrace umožňuje vysoká ředění. Vůně levandule. V souladu s HACCP.	Pro běžné čištění se ředí s vodou v poměru 1:10 nebo 50-100 ml produktu na 750 ml láhev s postřikovačem.	kanystr 5 kg
	FLOOR	Koncentrát pro mytí podlah	Veškeré podlahy včetně paket a voskovaných podlah	Neutrální ph, bezpečný pro veškeré povrchy. Koncentrát, ředí se vodou. Velice ekonomický. Parfemován.	Doporučená ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžnou údržbu. 10-20 ml la litr vody pro generální úklid.	kanystr 5 kg



 BOOSTER / K16	Koncentrovaný sanitační detergent s vůní mořského vánku	Podlahy, stoly, WC, obecně veškeré omyvatelné povrchy	Díky vysoké koncentraci je velice ekonomický. Obsahuje kvarterní amoniové soli, které povrch dezinfikují. Díky neutrálnímu ph lze použít i na choulostivé povrchy, včetně navoskovaných podlah. Samoleštící efekt. V souladu s HACCP regulacemi.	Doporučené ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžné čištění	kanistr 5 kg
 K15 / Lemon Floor	Koncentrovaný sanitační detergent s vůní citronu	Podlahy, stoly, WC, obecně veškeré omyvatelné povrchy	Díky vysoké koncentraci je velice ekonomický. Obsahuje kvarterní amoniové soli, které povrch dezinfikují. Díky neutrálnímu ph lze použít i na choulostivé povrchy, včetně navoskovaných podlah. Samoleštící efekt. V souladu s HACCP.	Doporučené ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžné čištění	kanistr 5 kg
K14	Koncentrovaný sanitační detergent s vůní mořského vánku	Podlahy, stoly, WC, obecně veškeré omyvatelné povrchy	Díky vysoké koncentraci je velice ekonomický. Obsahuje kvarterní amoniové soli, které povrch dezinfikují. Díky neutrálnímu ph lze použít i na choulostivé povrchy, včetně navoskovaných podlah. Samoleštící efekt. V souladu s HACCP.	Doporučené ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžné čištění	kanistr 5 kg
TENSOPOL UNIVERSALE	Sanitační detergent pro mytí a voskování	Podlahy, veškeré umyvadelné povrchy. Vytváří na povrchu jemný voskový film, který může být leštěn	Obsahuje kvarterní amoniové soli, výborný antibakteriální účinek, neutrální ph, malá tvorba pěny, vůně levandule. Neoplachuje se.	Pro manuální nebo strojové čištění. Doporučené ředění: 5-10 ml na každý litr vody. Aplikujte na podlahu a po uschnutí vyleštěte manuálně nebo leštícím strojem.	kanistr 5 kg
K50	Odstraňovač vodního kamene se sanitačním účinkem	Vodovodní baterie, koupelny, sprchové kouty, obklady, sanitární zařízení, zrcadla.	Kyselý odokujovací prostředek s antikorozivními vlastnostmi, na bázi přírodní kyseliny citronové. Totálně neškodný pro jakýkoliv Sanitační účinek. Samoleštící efekt. Ideální pro koupelny a vodovodní baterie. V souladu s HACCP.	Doporučená ředění: 90-120 ml pro 750 ml láhev se stříčkou.	kanistr 5 kg



 CITRUS	Odstraňovač vodního kamene	Vodovodní baterie, sprchové kouty, obklady, sanitární zařízení. Odstraňuje vodní kámen, rez, cementy, soli, oxidaci.	Kyselý odokujovací prostředek s antikorozivními vlastnostmi, na bázi přírodních kyselin citronové. Samoleštící efekt. Totálně neškodný pro jakýkoliv povrch. Koncentrát, ředí se vodou až do poměru 1:5.	Nastříkejte na povrch a nechte několik minut působit, poté opláchněte vodou. Při čištění rozsáhlejších ploch lze použít hrubší houbu.	750 ml, 5 kg
 RAPIDO	Koncentrát pro odstranění rzi a zbytků cementů	Odstraňovač cementů, maltových směsí, rzi, zbytků lepidel a tmelů ze všech povrchů. Rovněž pro zlepšení adheze při pokládání průmyslových podlah.	Odstraňuje usazeniny jako vodní kámen, sanytr, rez, zbytky cementů, malt, lepidel, tmelů. Ekonomický (ředí se ve vysokých poměrech s vodou). Vysoká účinnost. Obsahuje kyselinu chlorovodíkovou 20% a výkonné korozní inhibitory. Zcela neškodný pro všechny povrchy s výjimkou slitin hliníku.	Pro odstraňování cementů se doporučuje ředit s vodou v poměru 1:2 až 1:5 a pro odstraňování rzi v poměru 1:1. Neutralizace není potřebná, stačí pouze opláchnout vodou.	5 kg, 25 kg
WC IGIENIC	Odstraňovač vodního kamene se sanitačním účinkem pro WC	Toalety, obecně veškeré sanitární zařízení	Zaručuje totální čistotu a dezinfekci. Odstraňuje vodní kámen, močový kámen, močovinnové soli, oxidy a korozní skvrny a navíc díky obsahu amoniových solí povrchy dezinfikuje. Příjemně parfemován.	Neředěný se používá pro čištění toalet a sanitárního zařízení. Lze ředit s vodou pro čištění rozsáhlých ploch jako podlahy nebo obklady.	láhev 750 ml
 MELT	Tekutý uvolňovač ucpaných odpadů	Čistí ucpané odpady jakéhokoliv typu (umyvadla, dřezy, jímky, wc, apod.)	Bezkonkurenční účinek, odstraní ucpání do 5 minut. Obsahuje kyselinu sírovou 95% a korozní inhibitory. Vysoká měrná hmotnost 1,8 kg/L, dosahuje i hluboce uložených ucpávek způsobené nánosy tuků, bílkovin, vodního a močového kamene, vápna, vlasů, listí, celulózy, apod. Neutralizovaný do 25 minut! Nepoškozuje plastové potrubí ani gumová těsnění.	nepoužívat na "husí krky"	láhev 750 ml, 2000 ml
SOLV	Čistící prostředek pro spáry a dlaždice	Odstraňuje zastaralá znečištění z povrchů dlažeb, povrchy čistí a oživuje	Velice účinný, ekonomický.	Neředí se. Aplikujte přímo na povrch, nechte několik minut působit a poté očistěte/vyleštěte pomocí mopu či leštícího stroje s měkkým kartáčem. Povrch následně opláchněte vodou.	750 ml, 2kg, 5kg

 BIOACTIVE 2000	Neutralizér zápachů	Interiéry automobilů, kanceláře, toalety	Kapalný produkt, který díky tvaru svých molekul nepříjemné pachy zachytí a totálně eliminuje. PACHY jakéhokoliv původu NEMASKUJE ALE ELIMINUJE! Zcela neškodný pro lidi, zvířata a rostliny.	Obsahuje jemný parfém, který slouží jako indikátor aplikování správného množství produktu.	láhev 500 ml kynestr 5 kg
AQUA INCANTO / FRESCO DEO / BEAUTY TALC	Interiérový parfém na vodní bázi	Pokoje, haly, recepce, čalounění, záclony, wc, apod.	Velice ekonomický díky vodní bázi stačí velmi malé množství k prosvěžení celé místnosti. Výběr ze tří vůní.	Stříkněte malé množství do každého rohu místnosti.	Láhev 500 ml kanestr 5 kg
SAVANE DEO/ARBOREA DEO	Aerosolový interiérový parfém	Veškeré interiéry (pokoje, kanceláře, vstupní haly, čekárny, apod.)	Příjemné dlouhopřetrvávající vůně: Savane Deo = vůně mořského vánku Arborea Deo = relaxační vůně	Manuální použití anebo pomocí dávkovače X-matic.	sprej 250 ml
INOX	Čistič nerezových ocelí	Všechny nerezové povrchy (výrobní linky, kuchyňské linky, stroje, zařízení, nádoby, apod.)	Kyselý detergent pro čištění a ochranu nerezových ocelí. Odstraňuje stopy oxidace, vodního kamene, obnovuje lesk, odmašťuje, eliminuje rez na pochromovaných površích.	Neředěný se používá s pomocí houby nebo hadříku k odstranění vodního kamene a oxidace. Pro každodenní použití lze ředit vodou v poměru 1:5. Nepoužívejte na leštěný mramor.	láhev 750 ml
SPK	Abrazivní pěna ve spreji	Renovace znečištěných, zoxidovaných nebo mírně poškrábaných povrchů. Odstranění drobných vad při výrobě hliníkových dveřních a okenních profilů, kovové úchytky dveří a oken, apod. Výborný na nerezové oceli.	Výborný čistící a leštící účinek. Neobsahuje rozpouštědla.	Nastříkat pěnu v dostatečném množství a pomocí papírové či hadrové utěrky povrch vyleštit	sprej 400 ml
BRINOX	Leštěnka nerez ocelí	Všechny typy nerezových ocelí, včetně leštěných a se zrcadlovou úpravou.	Na bázi přírodních olejů a rozpouštědel. Čistí, leští, chrání, má antistatický efekt. Vůně citronu.	Nastříkat v dostatečném množství na povrch a pomocí měkkého hadříku či papírové utěrky vyleštit.	sprej 400 ml
 BETA 10	Univerzální odmašťovač a odstraňovač skvrn	Odstraňuje skvrny ze všech možných povrchů včetně textilií, čalounění, koberců, sedaček, apod.	Odmastí a dokonale vyčistí všechny povrchy od pečící trouby až po interiér automobilu. Odstraní skvrny i ze silně znečištěných pracovních oděvů.	Nepoužívejte na vlnu (zplstnatění) a ručně barvené textilie.	láhev 750 ml
TEXANE	Odstraňovač skvrn a odmašťovač	Záclony, koberce, čalounění, pohovky, rohože, tapety, obecné textilie.	Nechlorované, rychle se odpařující rozpouštědlo. Nezaněchává žádné zbytky ani stopy. Výborně odmašťuje a čistí skvrny od vína, trávy, krve, téru, olejů, tuků, apod.	Neředí se. Aplikace pomocí houby, hadříku či stříkací pistole.	Kanestr 5 L


<p>BETERGIX</p>	<p>Čistič a oživovač koberců a čalounění</p>	<p>Koberce, čalounění textilie</p>	<p>Lze použít manuálně pomocí kartáče či za pomoci speciálního vysavače. Velice ekonomický, koncentrát (ředí se vodou). Neovlivňuje barvu ani nezpůsobuje zplstnatění. Příjemně parfémován.</p>	<p>Pro manuální odstranění obtížných skvrn (červené víno, apod.) naředte na 50% s teplou vodou. 5-20% pro běžné čištění. Po aplikování nechte působit 10 minut a potom vyčistěte.</p>	<p>láhe 750 ml</p>
<p>OMNIBRILL</p>	<p>Univerzální leštěnka</p>	<p>Nábytek, kožené sedačky a sedačky z umělé kůže, interiéry, dřevo, kov</p>	<p>Čistí, chrání, leští a odpuzuje prach. Zcela bezpečný pro všechny materiály od kovů až po kůži.</p>	<p>Naneste na povrch a pomocí měkké utěrky vyleštěte.</p>	<p>Láhev 500 ml kanystr 5 kg</p>
<p>RISOLVO</p>	<p>Odstraňovač grafitů (sprej)</p>	<p>Odstraňuje graffiti ze stěn, skel, kovů, kamene, betonů, keramických obkladů, apod.</p>	<p>Vysoce účinný v odstraňování vandalských grafitů</p>	<p>Nastříkejte na povrch a nechte působit 10-15 minut, poté opláchněte vysokotlakou myčkou. Nikdy nečistěte mechanicky pomocí hadru apod. Není vhodný pro plasty a plexisklo!</p>	<p>sprej 400 ml</p>
<p>SHARK</p>	<p>Rozpouštědlo pro odstraňování žvýkaček</p>	<p>Odstraňuje těsnění, těsnící hmoty, tmely, lepidla, tér, pryskyřice, žýkačky, apod.</p>	<p>Obsahuje vosky, které zajišťují jeho ulpívání i na svislých površích. Před použitím nejdříve vyzkoušejte snášitelnost produktu s podkladem, jelikož rychle napadá všechny běžné látky a umělé hmoty.</p>	<p>Aplikujte na povrch a vyčkejte 5-30 minut dokud se těsnění nerozpustí nebo nezměkne, poté odstraňte.</p>	<p>sprej 400 ml</p>
<p>MUFFYCID</p>	<p>Odstraňovač plísní se sanitačním účinkem</p>	<p>Odstraňuje plísně, mech a řasy ze všech povrchů a zároveň povrchy dezinfikuje</p>	<p>Nejefektivnější zbraň proti plísním, mechu a řasám, které nejenom ničí ale zabraňuje jejich opětovnému objevení. Není třeba žádné mechanické čištění.</p>	<p>Nastříkejte na ošetřovaný povrch, počkejte 2-5 minut a poté za použití suchého hadru nebo papírové utěrky z povrchu setřete. V případě velmi silných plísí nechte reagovat 15 minut. Plísně před aplikací nikdy nedrhněte, aby se neroznesly do okolí.</p>	<p>láhev 500 ml s postřikovačem, kanystr 5kg</p>
<p>SANY 155 / K1</p>	<p>Koncentrovaný sanitizer s aktivním chlorem</p>	<p>Podlahy, stoly, pracovní pomůcky, výrobní úseky, obecně veškeré povrchy, které je třeba dezinfikovat</p>	<p>Víceúčelový alkalický detergent. Ideální všude tam kde probíhá práce s potravinami, protože je v souladu s HACCP. Obsahuje aktivní chlór, který má vysokou účinnost proti bakteriím. Koncentrát (umožňuje vysoká ředění).</p>	<p>Doporučená ředění: 10-15 ml na každý litr vody pro čištění podlah, anebo 50-100 ml pro 750 ml láhev s postřikovačem pro povrchové čištění.</p>	<p>kanystr 5 kg</p>

K3/K9	Koncentrovaný sanitační odmašťovač	Kuchyňské linky, výrobní linky, pracovní povrchy, stoly, pulty, zařízení a pomůcky, obecně veškeré povrchy, které je třeba odmastit a hygienicky ošetřit	Plní dvě funkce (odmašťuje a dezinfikuje). Víceúčelový alkalický detergent na bázi kvarterních amoniových solí, které zaručují totální ochranu proti bakteriím. Velice ekonomický. Ideální pro potravinářský průmysl, v souladu s HACCP. Bezpečný pro všechny povrchy. K3 vůně citrusu, K9 bez barvy a vůně.	Doporučená ředění: 30-50 ml pro 750 ml láhev s postřikovačem.	kanystr 5 kg
K10	Koncentrovaný čistič oken a skla	Okna, zrcadla, lamináty, ale i jakýkoliv hladké či matné povrchy	Povrch čistí, leští, projasňuje, chrání, zabraňuje usazování prachu. Díky neutrálnímu ph lze použít na jakýkoliv povrch. Vysoká koncentrace umožňuje vysoká ředění. Vůně levandule. V souladu s HACCP.	Pro běžné čištění se ředí s vodou v poměru 1:10 nebo 50-100 ml produktu na 750 ml láhev s postřikovačem	kanystr 5 kg
FLOOR	Koncentrát pro mytí podlah	Veškeré podlahy včetně parket a voskovaných podlah	Neutrální ph, bezpečný pro veškeré povrchy. Koncentrát, ředí se vodou. Velice ekonomický. Parfémován.	Doporučená ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžnou údržbu. 10-20 ml na litr vody pro generální úklid.	kanystr 5 kg
 BOOSTER / K16	Koncentrovaný sanitační detergent s vůní mořského vánku	Podlahy, stoly, WC, obecně veškeré omyvatelné povrchy	Díky vysoké koncentraci je velice ekonomický. Obsahuje kvarterní amoniové soli, které povrch dezinfikují. Díky neutrálnímu ph lze použít i na choulostivé povrchy, včetně voskovaných podlah. Samoleštící efekt. V souladu s HACCP regulacemi.	Doporučené ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžné čištění	kanystr 5 kg
 K15 / Lemon Floor	Koncentrovaný sanitační detergent s vůní citronu	Podlahy, stoly, WC, obecně veškeré omyvatelné povrchy	Díky vysoké koncentraci je velice ekonomický. Obsahuje kvarterní amoniové soli, které povrch dezinfikují. Díky neutrálnímu ph lze použít i na choulostivé povrchy, včetně voskovaných podlah. Samoleštící efekt. V souladu s HACCP.	Doporučené ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžné čištění	kanystr 5 kg
K14	Koncentrovaný sanitační detergent s vůní mořského vánku	Podlahy, stoly, WC, obecně veškeré omyvatelné povrchy	Díky vysoké koncentraci je velice ekonomický. Obsahuje kvarterní amoniové soli, které povrch dezinfikují. Díky neutrálnímu ph lze použít i na choulostivé povrchy, včetně voskovaných podlah. Samoleštící efekt. V souladu s HACCP.	Doporučené ředění: 5-10 ml na každý litr vody pro běžné čištění	kanystr 5 kg

K25	Extra silný alkalický odmašťovač a dekarbonizér	Trouby, grily, digestoře, filtry, podlahy, apod.	Odstraňuje mastnotu, oleje, živočišné a rostlinné tuky, karbonizované zbytky, zažranou špínu. Ideální pro potravinářský průmysl, v souladu s HACCP.	120 ml pro 750ml láhev s postřikovačem pro běžné čištění. 200-250 ml/750 ml láhev pro silné znečištění.	kanystř 5 kg
 STRONG HAND	Koncentrovaný alkalický čistič a odmašťovač pro extrémní situace	Extrémně mastné a špinavé podlahy, grily, pece, filtry a obecně veškeré povrchy	Odstraňuje mastnotu, oleje, tuky, tanin, inkrustace a depozity. Nehořlavý, biologicky rozložitelný, bez vůně a zápachu. Ideální pro potravinářský sektor. Ekonomický (ředí se vodou).	Poměr ředění je závislý na stupni znečištění, ředí se s vodou až do poměru 1:50. Nepoužívejte na hliník a jeho slitiny.	5 kg, 25 kg
DISH	Koncentrát pro ruční mytí nádobí	Ruční mytí nádobí	Nedráždí pokožku, velmi šetrný na ruce díky obsahu látek na bázi kokosového oleje. Vytváří hustou pěnu, příjemně parfemován, velice ekonomický.	Nalejte 10-20 ml koncentrátu do dřezu a napusťte pod tlakem vody.	kanystř 5 kg
K26	Alkalický detergent do myček nádobí	Myčky nádobí	Vysoká schopnost odstranění mastnoty, nízký korozní účinek, univerzální. Pro sklo, nádobí i přístroje. Velice ekonomický.	Dávkování je závislé na tvrdosti vody. Pro průměrnou tvrdost vody aplikujte 1-2 g na každý litr, v případě vysoké tvrdosti aplikujte 2-4g na každý litr a při velmi vysoké tvrdosti 4-6g na každý litr.	kanystř 5 kg
K30	Přípravek pro oplachování nádobí	Myčky nádobí, zabraňuje tvorbě skvrn na sklenicích a nádobí	Kyselý přípravek ideální pro tvrdou a velmi tvrdou vodu. Zamezuje tvorbě vapičitých/vodních skvrn na nádobí. Zaručuje zářivý lesk. Rychle schnoucí.	Dávkování je závislé na tvrdosti vody. Pro tvrdou vodu aplikujte 2-4g na každý litr a při velmi vysoké tvrdosti 4-6g na každý litr.	kanystř 5 kg
 MELT	Tekutý uvolňovač ucpaných odpadů	Čistí ucpané odpady jakéhokoliv typu (umyvadla, dřezy, jímký, wc, apod.)	Bezkonkurenční účinek, odstraní ucpání do 5 minut. Obsahuje kyselinu sírovou 95% a korozní inhibitory. Vysoká měrná hmotnost 1,8 kg/L, dosahuje i hluboce uložených ucpávek způsobené nánosy tuků, bílkovin, vodního a močového kamene, vápna, vlasů, listí, celulózy, apod. Neutralizovaný do 25 minut! Nepoškozuje plastové potrubí ani gumová těsnění.	nepoužívat na "husí krky"	láhev 750 ml, 2000 ml

FIREGLASS 	Čistič a odmašťovač grilů, skel a keramiky krbů	Pece, grily, rošty, kamna, pečící trouby, skla a keramika otopných těles a krbů	Vysoký účinek v odstraňování krusty sazí, zuhelnatělých zbytků, živočišných a rostlinných tuků.	Neředí se. Nastříkejte přímo na povrch a nechte asi 30 sekund působit. Lze nanášet i houbou nebo štětcem.	750 ml, 1kg, 5kg, 210kg
BREAK	Přípravek pro čištění pákových kávovarů	Všechny druhy pákových kávovarů (kávovary espressa)	Velice účinně a rychle odstraňuje karbonické kávové usazeniny a "kávový tuk" z filtrů skupinových hlav pákových kávovarů. V souladu s HACCP.	Nalejte 10-20 ml na příslušný filtr, nechte několik minut působit a poté důkladně opláchněte. V případě velmi silného znečištění ponořte příslušný filtr do 30% roztoku v horké vodě a nechte působit 10-15 minut.	láhev 750 ml
INOX	Čistič nerezových ocelí	Všechny nerezové povrchy (výrobní linky, kuchyňské linky, stroje, zařízení, nádoby, apod.)	Kyselý detergent pro čištění a ochranu nerezových ocelí. Odstraňuje stopy oxidace, vodního kamene, obnovuje lesk, odmašťuje, eliminuje rez na pochromovaných površích.	Neředěný se používá s pomocí houby nebo hadříku k odstranění vodního kamene a oxidace. Pro každodenní použití lze ředit vodou v poměru 1:5. Nepoužívejte na leštěný mramor.	láhev 750 ml
SPK	Abrazivní pěna ve spreji	Renovace znečištěných, zoxidovaných nebo mírně poškrábaných povrchů. Odstranění drobných vad při výrobě aluminiových dveřních a okenních profilů, kovové úchytky dveří a oken, apod. Výborný na nerezové oceli.	Výborný čistící a leštící účinek. Neobsahuje rozpouštědla.	Nastříkat pěnu v dostatečném množství a pomocí papírové či hadrové utěrky povrch vyleštit	sprej 400 ml
CITRUS	Odstraňovač vodního kamene	Vodovodní baterie, sprchové kouty, obklady, sanitární zařízení. Odstraňuje vodní kámen, rez, cementy, soli, oxidaci.	Kyselý odokujovací prostředek s antikorozivními vlastnostmi, na bázi přírodních kyselin citronové. Samoleštící efekt. Totálně neškodný pro jakýkoliv povrch. Koncentrát, ředí se vodou až do poměru 1:5.	Nastříkejte na povrch a nechte několik minut působit, poté opláchněte vodou. Při čištění rozsáhlejších ploch lze použít hrubší houbu.	750 ml, 5 kg
RAPIDO 	Koncentrát pro odstranění rzi a zbytků cementů	Odstraňovač cementů, maltových směsí, rzi, zbytků lepidel a tmelů ze všech povrchů. Rovněž pro zlepšení adheze při pokládání průmyslových podlah.	Odstraňuje usazeniny jako vodní kámen, sanytr, rez, zbytky cementů, malt, lepidel, tmelů. Ekonomický (ředí se ve vysokých poměrech s vodou). Vysoká účinnost. Obsahuje kyselinu chlorovodíkovou 20% a výkonné korozní inhibitory. Zcela neškodný pro všechny povrchy s výjimkou slitin hliníku.	Pro odstraňování cementů se doporučuje ředit s vodou v poměru 1:2 až 1:5 a pro odstraňování rzi v poměru 1:1. Neutralizace není potřebná, stačí pouze opláchnout vodou.	5 kg, 25 kg

V
Á
R
N
YH
O
S
P
O
D
Y

WC IGIENIC	Odstraňovač vodního kamene se sanitacním účinkem pro WC	Toalety, obecně veškeré sanitární zařízení	Zaručuje totální čistotu a dezinfekci. Odstraňuje vodní kámen, močový kámen, močovinové soli, oxidy a korozní skvrny a navíc díky obsahu amoniových solí povrchy dezinfikuje. Příjemně parfemován.	Neředěný se používá pro čištění toalet a sanitárního zařízení. Lze ředit s vodou pro čištění rozsáhlých ploch jako podlahy nebo obklady.	láhev 750 ml
FOOD GREASE	Lubrikant ve spreji pro potravinářský průmysl	Lubrikant pro potravinářské stroje a zařízení	Nepoškozuje žádné povrchy, je bez barvy a zápachu, v souladu s HACCP.	Aplikujte na povrch.	sprej 400 ml
 BIOACTIV 2000	Neutralizér zápachů	Interiéry automobilů, kanceláře, toalety	Kapalný produkt, který díky tvaru svých molekul nepříjemné pachy zachytí a totálně eliminuje. PACHY jakéhokoliv původu NEMASKUJE ALE ELIMINUJE! Zcela neškodný pro lidi, zvířata a rostliny.	Obsahuje jemný parfém, který slouží jako indikátor aplikování správného množství produktu.	láhev 500 ml kynestr 5 kg
AQUA INCANTO / FRESCO DEO / BEAUTY TALC	Interiérový parfém na vodní bázi	Pokoje, haly, recepce, čalounění, záclony, wc, apod.	Velice ekonomický díky vodní bázi stačí velmi malé množství k prosvězení celé místnosti. Výběr ze tří vůní.	Stříkněte malé množství do každého rohu místnosti.	Láhev 500 ml kynestr 5 kg